YmiZHLiR

AAT LB AERE USB. LAN = GPIB# 0, H4£E4 NI-VISA HIFEFIES, e
EER, EF LAN#O, SMM %3 VXI-11. Sockets 1 Telnet BI=tHil. ABNEBT 0
{TE7 SMM RINEBFRERMITEN Z BMNBE, BRNRITZREGIRE.

NI-VISA &

HEREZR], BRREFHZE NI-VISA R HEHARA.

NI-VISA 2 AFIHENSEEZEBENREE. NI BGEERMHEN VISA ZE6: =
EIRFIETT51%AR (Run-Time Engine) ., SEEAREHE NNZEERHHFINI MAX TR, HABN
| MAX 2R TERFIESHNBAARE. 2REDF NI MAX BREA, BRENABTIZRE
=5, B1751 %248 (Run-Time Engine) B—MEEEBRE/NAE, ©FERTZRES.,

{RETIAZE NIE M _E RE&EHEINI-VISAIBZTT5 | B T B R BN T ELBEARER.
RETIIFZRLE NI-VISA (7B H NI-VISA5.4 SEERR) :

a. THAERAR NI-VISA (HFEEIT5I%HR)

b. X visa540_full.exe, 3 HXIHEIEL T

Wanfap Self-Extractor — wa=sabdld _full. .. §|

Ta unzip all files in viza540_full exe ta the specified

. Utz
folder prazs the Unzip buttan. Sl

Fun Winsip
[Inzip ta folder:

S

rurments Downloadz N1 WS44G £ Browsze... ] Cloze

Owenrarite files without prompting About

Yhen done unzipping open;
Azehip exe

Help

c. miff Unzip BEXH, YMBETHE, RERFEEINNT. ERNTENSTER
% NET Framework4, NZEZZELESBEILEE NET Framework4,



9 NI-¥IS4 5.4

ni.com/visa
Nazional Instruments VISA Software
Exit all applications before running this installer.
Dizebling wirus scanning applications may imprave installation speed.
Thiz program i subject to the accompanying License Agreement(z].
Mational Instruments Corporation iz an authorized distributor of Microsoft Sikverlight.

‘7 NATIONAL
13952013 Mational Instruments, All rights reserved. p* INSTRUMENTS
[ Mests> | [ Cancel

d. NI-VISA REIFEEN LB R, =i Next FIAREITRE.

N FI-VISA 5.4

Destination Directory

NATIONAL
Select the primary installation directany. INSTRUMENTS

Mational Inslhuments sothware will be installed in a subtolder ot the tollowing. | o install into a
different folder, click the Browse button and select another.

[Diestination Directany

C:\Frogram Files'Wational Instrumentsh | ’ Browse... ]

<cBack || MNexts> |[ Cancel ]

e. REBLREREZE, BIAEFEA “C\Program Files\National Instruments\”, {Rt3T] %

BRRERZ, S Next, SIEFEMN TER.



8 NT-¥I54 5.4

Features
Select the features ta install

= vI MI-/154 5.4 Mational Instruments IS4 driver version 5.4. WISA
=l ~| Run Time Suppart provides an AP for controlling V21, GPIB. Serial, Pl

=1 -| Configuration Support and other tppes of instruments.
= =| Development Support

=1 ~| Remote Server

¥ _~| Real-Time Support

¥ | Windows Mobile/CE Support

¥ | NI nstrument [/0 Assistant 2.8.2
1= | MI System Configuration 5.5.0 jg’_é! DDDD {)
= 7| NI easurement & Automation Explorer 55 | This feature will be installed an te local hard drive.
= =| MI-1588 Configuration 1.3.0
< L
Diirectory for MI-VISA 5.4
C:\Program Files\IVI Foundation\VISAY | [ Browse... ]

Restore Feature Defaults ] [Qisk Cost ] [ <cBack || Mest>» | [ Cancel ]

f. =i Next FR, FEFUMNIIEHET, EHE "I accept the above 2 License Agr

eement(s).” Fmir Next, SAELN TEER:

9 NI-¥IS4 5.4

Start Installation

NATIONAL
Review the fallawing surnmary before continuing. INSTRUMENTS

Adding or Changing
« MI+IS4 5.4

Fiun Time Support

Configuration Support

Development Suppart

Remate Server
* M| Spstem Corfiguration 5.5.0
* Ml Measurement & Automation Explorer 5.5
+ MI-1588 Configuration 1.3.0

Click the Mext buttcn to begin installation. Click the Eack button to change the installation settirgs.

Save File.. ] [ <cBack || Mestsr | [ Cancel

g. B Next FFIa&E:



8 NI-¥I54 5.4

Installation Complete

Installation complete! You might be prompted to reboot your machine.

The best way to explore the new features iz to use the VISA Interactiwe Control to open

seszions to the new resource types and look at awailable operations, ewerts, and
attributes.

You can use Measurement and Automation Explorer to configure the settings for NHI-VISA.

<¢ Back Einizh

B EE

RIEEMERYE, JEREEW@IT USB. LAN i Ok GPIB (MEED) 1O EETE.

£ USB £ /E3AY USB Device it AFITTENLEY USBHost i OEZE R, RIZIREY
HENMEZR R, FHRERE SEBEESELE RE, FEHNREREES), NTE
Frow:

Installing device...

Please wait while Setup installs necessary files on your system. This may take
:— several minutes.




i3 g ] s

HPBEEXER

BrPoBEitEYAE SCPl SR BEMEFIFER. HXANR, BEHE RERH
RE 4R,

BT NI-MAX &Ki¥ SCPI €

NI-MAX 2/ NI A S IEMAFHNIEF. ©Hh VXI. LAN, USB. GPIB MlETEERM
HitpiziEssiEn, BATTRUEIE NI-MAX k1% SCPI S fEisdiER.

i#iZ Telnet &iX SCPI &%

Telnet $R{—FIBIE LAN B0 SBERBEHIR. Tenet HREHMIENEERE
B SCPI 6%, BARKMTIE USB SIEREBRE. RENEERRRRIN —KRER
E— 4. Windows BIERGHE MG SIRFFHIE D E2 Telnet 225

FTBIT:
1 HFITENE®E, aiFiE>FRaREFEs >R RY
2 AWSRERTRFAEO, BWA Telnet

3 3ZF Enter &, L Telnet B ~E

CAWINDOWS\system32\Telnet.exe — [m] *

4 1&E Telnet 51T, BN
open XXX XXX XXX XXX 5024

H b XXXXXX XXX XXX BFEE &0 IP #itlh; 5024 Bis 0. BIERIIERESERM
BNETES S| EINA RS



5 E>>RTHE, WA SCPI ey Bl «DN?, Zan o RREAEH. NasilS. F
I SMEFRAS .

i Telnet 10.11.22.20

6 [EBR T Ctri+] 8¥BH SCPI £1iF.
7 BEERTSFHEBAN quit KA Telnet B O KK AR ZFHEREFFIRYE Telnet,

i#iZ Socket &i% SCPI

Socket $# AT UAEAREHMERER TEIT LAN 3w OEF SMM R5I= &, B9
BORENELRE

SOCKET it IP it +im S

IP H#udik SMM P ik

e 5025



https://en.wikipedia.org/wiki/IP_address
https://en.wikipedia.org/wiki/Port_number

SCPI i BE& N

BxXmeHEN

RGN FHERLENR BB R ] A S M E B R Fr G fn S B ER o IAE AR
RS THAT.

AXHEBNEEEIBEUREMESNGSEIRE 2 —LE6F, F am18E
BIEIEL R, AXSE 7% /V\E']‘I‘K*%_tﬁﬁ*ﬁ_t SCPI g8 3kE el D Az T wS . &b
S MEIE, 0JiRYE SCPI i LHEEIREDS (7 ) KIRFNEGRE, FIKBER.

i iR
R RAE THAMENEERR. ETREGCHNERBLANRT, KRGO

ERARNEFHMMAREFFIRELERNESEN. AERANELT, BWOEEUHBY
AR T4

R
AFMI kS FERTRUAZE SMM3 0 0 OX RFUKIHLE .
WLHS

TERBESSTHFS:
<> BESEARTARNTH, HEHNRHEL. FERENSISH.

= BESRERESS, EATOROANHLMANER, SN ELZIERATE
g Eﬁfv’fﬂ’\]%ﬁ*f&%ﬂﬂl o

{} ZHR/SIETIHRERNSH, ELBEF—NSFE.
[1 AHESEATIER.
ARSRIEAMTMENTUNEEZ X,

PSR

ARF ML EIEB> SCPHERX R EHRHFFRC). [1. (1. [ml=K[n], —RHEEEGS
KB, EMNEATXIBE. AfE%. TR, REWAH GPIO SIHNSERE, 42



BRI ERRN, SBAmEEHNEL 1, i 52 SOURce:VOLTage 3 Z T34 SOUR
cel:VOLTage 3, HAXEBE 1 REBE 3V, ENEFEEENEXEEDT:

[c]: AFR7EFRIE 15 2. N FRFROVNBEES, TEEH 12,
[: ATRTEPHOABEL 15 2. TEEE 15 2.

[]: AFRAEPPR 152, TEEH 12,

[m]: AFRFERORENRNARS] 1-12, TEEBE 1-12,

[n]: AFR7IERA GPIO 5|5 1-12, TEEE 1-12,

SRR AR

el

ERENE . TTEHIRE RN, T DUBTEFHIEER (format) IR E1EEHE SR,
SH#354 FORMat [DATA] .

R B REIEIS AT
ASCII, |EEE 754 B¥5FEZ 580, |EEE 754 UG EZ S5,
IR B EREIRRT, ASCI &< IR[E{E+9.910000E+37, ¥ S FHE T SIRE NaN,

LIREIEIR A IELSER, ASCH BN SIREE+9.900000E+37, ZSEHENEIRE +in
finity,

IR EEIE A I TS ER, ASCI &R EIREIE-9.900000E+37, Z R HAE RN SIRE -inf
inity

FREFTEIEREN T DHEEF TIRFRES (BUA) HEER, $%545< (FORMa
tBORDer

IRZSEIE (Status)

EREE. ITEEUBE R, TRUBSEFEEIEER (format) IRELRZSEIE (Stat
us), #3545 FORMat:ELEMents:SENSe #1 :FORMat:ELEMents:CALCulate , IRZSEIEIR
B — s, A TSRS EE R RLAY N AT .

Blan, HEURFIEEAERR BO4TFEBEERE, W Bito MBit3 & 1, 1&RME 9,
TRINE B LS ALE XAPRTS:

Bk it

. iR =5

0 1 PR 0 TR ER, 1 FoRERIE

1 2 GRS 0 00 BREFHNEGHERS, 01, 10 11 ¥F



2 4 GRS 1

3 8 R ERAS
4 16 o R
5 32 IR A
6-12 ARAEH

13 8192 N B AR
14 16384 i B
15 AAEH

16-20 65536-2031 &4 FRAE MRS

616

ANENE IR GEE limit {5)

S O UL S ERRNA
1 FoRAE T IR A
1 oAb T iR
IR E R

1 oI el R v
1 RoRAT I w A

iR EEE

NO.1-12 & JFRAE MK 45 5 ) B A B ARz 78
JINIE S

Sorting RN AE AFRENIKXAIPRIEMIAER ML AIE XN T

bedebr (R fL Bit20-%fL Bit16)

5E X

00001

00010

00011

00100
00101
00110

00111

01000

01001
01010
01011
01100
11111

NO.1 FRAE M /& AR 7 2R W

NO.2 FRAG I o /A R A 75 2R

NO.3 FRAG i o /5 B A 75 2R

NO.4 BRAE NI 1 /35 MG 5 R I
NO.5 BRAE I 1 /45 MEAEAS 5 R I
NO.6 FRAE I X3 i/ FUAAEAG 75 2 T
NO.7 [RAE M /& AR 71 2R
NO.8 BRAEM i 1 /5 HEAEAS 2 R I
NO.9 BRAEM i 1 /5 MEAEAS 25 R I
NO.10 FRAF I i e /5 B A 7 2R I
NO.11 FRAF I it e /5 B A 7 2R I
NO.12 FRAF I i e /5 B A 7 2R I
JITAT BRAELIN R e A5 B A A i

Grading M E SREMIX A RENXERA LR ALEXT:



AL (BEAL Bit20-fRAL Bitl6) E X

00000 Fr A BRAE AGE o B & P A 2 e i
10001 NO.1 BRAEMER i b BR 2R

00001 NO.1 FRAE IR T T BRI & MRS 2 2R 0K
10010 NO.2 BRAEME  H L BRI

00010 NO.2 FRAE IR T T BRI & MRS 2 2R 0K
10011 NO.3 BRAEI X Bl i b B 2R e

00011 NO.3 FRAEIMA PR T PR M/ & FE RS 2 2RI
10100 NO.4 FRAE IR Bt _E PR 2R

00100 NO.4 BRAEMA PR T BRI/ & FEAS 25 R
10101 NO.5 BB PRl i b B 2 e

00101 NO.5 BRAEMA R T F BRI/ & FAE A 25 R I
10110 NO.6 R Bk bl i b B 2R e

00110 NO.6 FRAEMKER TN PR M/ & FAEAS: 25 R I
10111 NO.7 BRAEI A Pl b BR 2R

00111 NO.7  FRAB K BRI 5 R 2% e/ & R Ao 2 2% e
11000 NO.8 FRAEIM ik P b B 2R e

01000 NO.8 FRAEMIA MR T N BRI/ & FAE A 25 R I
11001 NO.9 FRA IRt - PR R

01001 NO.9 BRAEMAEMRT N BR M/ & FUAE A 25 R I
11010 NO.10 R {E It PRl Hy PR 2R

01010 NO.10 BRAGMIBREEIR T T PR AR/ & MU A 75 2K I
11011 NO.11 FRAF I XAl H L PR 2 e

01011 NO.11 BRAEMIBREMIR T BR A0/ & A Ao A 2R T
11100 NO.12  BRAE W PR L R 2R

01100 NO.12 FRAE M R T 7T PR 2R M0/ A 0 P A 2 2K I




*|DN?
i35 REBURBREERERSE (REAREE: | B, 18 8S,8&FVS,
BIERAS)
s *DN?
28 T
Z16) Iy N Siglent Technologies, model, serial,revision <newline>
model: BE
serial: FH5
revision: BERAS
0 Rz £ HE &0 9 AARD.
T4l *DN?
*CAL?
D% WEEGSHPTERE, HREPTER,
EFREREZR, BANERT,
T *CAL?
28 x
216 Iy N2 result <newline><"END>

result A0 1, RREREER, IWHSHEE T NRI.
0: Passed
1: Failed

N7

*CAL?




*CLS

R BEEEHSFRNEEE, RNETSHRIIE

me *CLS

2% %

iy Y x

Bl *CLS

*ESE

R REMESHIRSS FR0NFEREE

g *ESE enable_number
*ESE?

2% enable_number +HHE, BEAEAL. HoNEH. /EHIE
THFEN THEMREZN . SEEIEZE NR1 5 NDN,

=i 0 R enable_number <newline>
enable_number 2 enable FEFFAN ZEHIMREZ, oA
B : format:SREGister i $IEREIE, MMNHIERE A N
R1 = NDN,

Bl *ESE 16
*ESE?

*ESR?

R W& ERNESHERSSEERNSHE

we *ESR?

2% %

e [ g register <newline>

register @& FaRPIRENAEMN ZHEIMARF, flwm, wmR




BEAL 3 (H#F1E=8) M 7 (+#EI{E=128), EWHFLER
B 136, IMREIRESEEA NR1,

5 *ESR?
*QPC
iR FrEREERE, nESHRESEHERED OPCL (bito) &1
ad *OPC
*OPC?
28 x
Hif g L 1<newline>
MRENEERR M TS ZHRENFAEFLIEEE, NEGRE
1, IMREHEZEE NRI.
B *OPC
*OPC?
*RCL
R WEHSBAUBIRER ZHIER*SAV S EHEFRMUBE0EIZ
—HRES,
e *RCL memory
28 memory FAESEMIE 0 E 9, SEEA NR1.
iy f7 T
6 *RCL O
*RST
iR =L NER




o *RST

B8 x

IR 7z

ZR'l *RST

*SAV

1% BB YRRSEFHEEEZ A SRR PHEEMNE.

e *SAV memory

E-3 memory FHESRAME 0 E 9, SHEEREA NRI.

25360 0 Y x

oyl *SAV 1

*SRE

1% RERSFHSERIERE

g *SRE value
*SRE?

2¥ value  S5FHfFaRPALE TSI AT N8+ FI1E. LR LR
73 NRf.

=il i value <newline>
value REHFRPIRENFBMHN ZHEIMRA, fla0, mEZH
i3 (+#FIE=8) M7 (+#HFHME=128), EWHFIKIRD 1
36, IMMEIESEELA NR1,

] *SRE 24

*SRE?




*STB?

R FHRSEDFHESNEMNE
&6 *STB?
28 x
&if) iy f7 x
T *STB?
*RG
Ei::p% UMAFRAERSDEENERN, BEAGSESER— AL
g2, 2 5HWNITHARS (GET) S EBHEHENME.
ws *TRG
28 I
Hif g B I
il *TRG
*[ST?
iP5y TN BNE
&4 *TST?
28 X
iy f7 x
il *[ST?

*WAI



ik ERMBRTHRERRZE, BRTETEMARS

e *WAI
BH %z
iR i
B *WAI

Subsystem Commands FEZ%
CALCulate Subsystem i+EFR& %

:CALCulate:CLIMits:CLEar:AUTO

127 BRIZRESRENXEEHNERNEE,
me :CALCulate[c]:CLIMits:CLEar:AUTO mode

:CALCulate[c]:CLIMits:CLEar:AUTO?

2% mode O|OFF[1|ON (default). %384 boolean.
mode = 1 or ON SHBEMERINEE, §RAIT:INITiate <
B=EHMERESIRIRNIEERMiKO(GPIO), ZSIETA “:IN
ITiate[:IMMediate]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>",
mode = 0 or OFF ZRE#MERIEE. EEH T —TEEIRIR
MLz ar, BARFHERESWRNIXE R GPIO IwO., 4T :
CALCulate:CLIMits:CLEar[:IMMediate] §& 3 BNER.

25487 Il Ry mode <newline>
mode A 0 1, HRERRERBRINEEXAHTFE .. WNEIE
AN NR1.

5 :CALC:CLIM:CLE:AUTO 1

:CALC2:CLIM:CLE:AUTO?




:CALCulate:CLIMits:CLEar:AUTO:DELay

Ei::% REBMBERSESRBENXNERIE, SRETH  “:CALCulate:CL
IMits:CLEar:AUTO" &<, FRNEEX ANERKEHTENER
ZBIBYEYE,

o :CALCulate[c]:CLIMits:CLEar:AUTO:DELay time

:CALCulate[c]:CLIMits:CLEar:AUTO:DELay? [time]

2 time value (+1E-5 to 60 seconds)|MINimum|MAXimum|DEFault
(BRANBER+1E-4). BEEB A NRf+. BEAARZIF time=valu
e. MREENENT MIN KT MAX, time HEFIREA M
IN 8% MAX,

251 0 time <newline>
tme REIBHBERARIERNEIRE, IREET —DESH, time ¥
REIS L DEF. MIN 3% MAX BB, TMREHEZEER NR3.

G| :CALC.CLIM:CLE:AUTO:DEL 1E-3
:CALC2:CLIM:CLE:AUTO:DEL?

:CALCulate:CLIMits:CLEar[:IMMediate]

R MENERESRENIXERM GPIO IwH.
=5 :CALCulate[c]:CLIMits:CLEar[:IMMediate]
2¥ z

iR AY x

P! :CALC:CLIM:CLEIMM

:CALC2:CLIM:CLE

:CALCulate:CLIMits:<FAIL|PASS>:DIGital[:DATA]

R EXRAFERESRBEMXER (fail/pass) BIfL pattern , BRAFLAF
ORMat:DIGital I LR EBIE XA

&4 ‘CALCulate[d:CLIMits:<FAIL|PASS>:DIGital.DATA] bit pattern




:CALCulate[c]:CLIMits:<FAIL|PASS>:DIGital[:DATA]?
<FAIL|PASS>: PASS FT#8%E pass pattern, FAIL FT#85E fail patt

ern.
28 bit pattern 0 (BRINRE N+i#E]) B 63. 4 )y NR1 5, NDN.
=i 0 R bit_pattern <newline>

bit_pattern LA:FORMat:DIGital 328 EBIH& VIR E] fail/pass AR . 1A
RIEHESEAN NRL B8 NDN.

| :CALC:.CLIM:FAIL:DIG:DATA 63
:CALC2:CLIM:PASS:DIG?

:CALCulate:CLIMits:MODE

1::3% BEEMBUXAREERIREADR GRADIng FHEF SORTINg.
=5 :CALCulate[d:CLIMits:MODE mode
:CALCulate[c]:CLIMits:MODE?
e mode SORT (sorting)|GRAD (grading, default). %27
N CPD.

mode = GRAD H4TZ1X 12 MUK REIMIE, EEHEME LMK Fail, B
XNFER THRERNRG, BE2LAFFM#,

mode = SORT HiT&%Z 12 MURREINE, BERWNEEST Pass.
BXHFER THRERNRE, BE2DAFPFM.
RENE ZIEEE SR ENLH B TaE S /LMY, £ “BIRR
B/ EERE" PERT.

250 fg mode <newline>
mode Rl GRAD % SORT, MR ##i3%4 %y CPD.
T :CALC:CLIM:MODE SORT

:CALC2:CLIM:MODE?

:CALCulate:CLIMits:STATe

111D BERRFEAS SRR,
g :CALCulate[c]:CLIMits:STATe mode

:CALCulate[c]:CLIMits:STATe?




28 mode  1|ON (default)|0|OFF. S8 boolean.

mode = 1 or ON BHEE SRR
mode = 0 or OFF ZHE SRR,

25147 i) R mode <newline>
mode 73 0 % 1, HARRREEGWRRNEXEXARFE. WNEHEE
B9 NR1 3¢ NDN.

e :CALC:CLIM:STAT 1
:CALC2:CLIM:STAT?

:CALCulate:CLIMits:STATe:ANY?

ik RELHNSSREVEPREEE—NE "BIRENL/ SHEE
E" #WHRITHIHIBT pass/fail BIFREMIK,

=9 :CALCulate[c]:CLIMits:STATe:ANY?

28 x

253 0 f status <newline>

statusIR[E] 0 3 1. M W2 NR1.

0: AFAERRMI.

1 EOEFE—MRRNE,

| :CALC2:CLIM:STAT:ANY?

:CALCulate:CLIMits:UPDate

ik {IERTF GRAD EERIRNIK., SHANERANNERBLNEH. FS
REFPFMF “FEEXTHESHRENLREZE" F/Rd “Update =
IMMEDIATE?" $1&,
BRE, SN E—REMFLIBEIN, EIZHTERB L/ EH.
#£R2MH :CALCulate:CLIMits:<FAIL|PASS>:DIGital[DATA] &< E X HY
BT/ bit pattern, WRCNEBIFFERETD, KM pass pattern.

5 :CALCulate[c]:CLIMits:UPDate result
:CALCulate[d:CLIMits:UPDate?




B8 result  END|IMMediate (default). Z¥2:%4 CPD.
result = IMM JSRIIIBENERHE .
result = END ZEFBIRZEREL .

254 [ fig result <newline>
resu/t3&E] IMM B END. i N £ 4 28454 CRD.

A :CALC:CLIM:UPD END

:CALC2.CLIM:UPD?

:CALCulate:DATA?

1S

RERENXEHE, REHENITTEE FORMat:ELEMents:CALCulate

mIEE. WRIEREIETAUTARER:

limit test data = input data - null offset

input data: B:CALCulate:FEED & E AR

null offset: ¥ :CALCulate:OFFSet or :CALCulate:OFFSet:ACQuire
RERHIE

N :CALCulate:OFFSet:STATe S8 ZEA null offset RE, null offset =
0.

:CALCulate[c|:DATA? [offsef], size|]

offset FREBEWEUENEIRMIE. n|CURRent|STARt (default). &
A7 NR1 = CPD.
offset = n RINME n+1 MUIBEFRER. n 2—PEH,
0 ZERAE EVRTEDXIPRE).
offset = CURR FRRUHATNEIRMUEAERNVE.
offset = STAR RARMEIBE T XN TEFIE. FRTF
offset = 0,

size BRWHAHIEY. 1 ARKEERTETRERT). S
ERBA NRL MRREEWSH, WREM offset gl
FTE#4E.

EHE AL

aata <newline>

M AR S Y NR3. S0 #IRR AR

5l

:CALCZ:DATA? 0,10




:CALCulate:DATA:LATest?

1P

R Bl R BRI 403 . REIEIREIITEBE FORMat:ELEMents:CALC
ulate A LIEE. REMXLIBITRUTANER:

limit test data = input data - null offset

input data: B:CALCulate:FEED 15 E IR

null offset: H18< :CALCulate:OFFSet or :CALCulate:OFFSet:ACQuire
REHIE;

INR:CALCulate:OFFSet:STATe S ZER null offset gE, null offset =
0.

:CALCulate[c]:DATA:LATest?

x

data <newline>

Wi AR SR NR3. 2L “ K h A 507

:CALC2.DATA:LAT?

:CALCulate:DIGital:BIT

1S

NEATFESRENIEREEE GPIO I/, R 2H:CALCulate:CLI
Mits:<FAIL|PASS>:DIGital[:DATA] 8 & & X BB /K MAAER bit patter

No

we

:CALCulate[c]:DIGital:BIT pin
:CALCulate[c]:DIGital:BIT?

pin  EXTnINONE (default). Z#Z58°N CPD. EXTn FXon/EHEMR LAY
Digital I/0 D-sub ZE#E28V4 LI OM—1 GPIO 5|, n=1
6o

pin = NONE R4 E GPIO 5|k,

E5HE GPIO 51, pin B RRIES HIREIFS WINEIKEIELR EXT F

FFER, W EXTnEXTn+1,.. %0 EXTn, B0, pin = EXT2,EXT3,EXT4 XYl

WLBM, EXT2. EXT3 Ml EXT4 754224 BITO (LSB). BIT1 # BIT

2, R, EELENSIHAE, WSIM=EXT2. EXT3. EXT6, 2TMH,

A

pin <newling>

oin IRE] NONE S LUESHIRH EXT E£/RF 8, IMREHEZEEA CRD,




=l

:CALC:DIG:BIT EXT2,EXT3,EXT4
:CALC2:DIG:BIT?

:CALCulate:DIGital:<BUSY|EOT|SOT>

ik AESIRBRMIZH BUSY (1), EOT (GURXEER) 3 SOT (MK FFR) &
S%& 7 GPIO 51k,
&e :CALCulate[d]:DIGital:<BUSY|EOT|SOT> pin
:CALCulate[c]:DIGital:<BUSY|EOT|SOT>?
<BUSY|EOT|SOT>: BUSY #7» busy 155, EOT FmillikgiiiEs,
SOT R 615 T
B8 oin EXTAINONE (default). Z#KAN CPD. EXTn FonEHEIRLE
8 Digital 1/0 D-sub ZE#2589% tim O 11— GPIO 5IH], n=
1 Z 6 T[i&/9 BUSY # EOT, n=7 & 12 OJi& A SOT,
E7E GPIO 51, pin BIRRRE EXTn —H8 EXT FR/&E, 6T, o/
n = EXT2,
pin = NONE AR E GPIO 51,
250 fg pin <newline>
pin JR[E] NONE 8% EXT FRFeh, Wi E#E2E4 )y CRD.
Gt :CALC:DIG:EQT EXT2

:CALC2:DIG:SOT?

:CALCulate:FEED

1::3% EERATHEREVKAENRMALZEER. REVNLERESSHFXK
HA (BT 8@ /R M B, FRENINE “RIRRENL/ SAMRE" b
17, FRENXEIER CALCUlate:DATA?E, & :CALCulate:DATA:LATest?
wEIRE,

5 :CALCulate[c]:FEED type
:CALCulate[c]:FEED?

24 type  HFHIEZEE! MATH|RESistance|CURRent|VOLTage (default). &

#KE CPD.
type = VOLT FRBENELHIE.




CURR FRBRMEHIRE,
RES R-EBRENELHIE, HUTANGAE:

Resistance = Vmeas/Imeas
Hh, Vmeas RBENEFHIE, Imeas NERNELIE.
type = MATH EEHHFZRELLEENEIE. EHIT:.CALCFEED MA
TH <L ZRl, BAEIEEHFREL,
MAE M FEXL TLAR:CALCulate:MATH[:EXPRession]:NAME &34 3K
BE.
— N E R X o] LAH:CALCulate:MATH[:EXPRession]:NAME F1:CA
LCulate:MATH[:EXPRession][:DEFine]&s £ E X .

type
type

251 0 fY type <newline>
type REISFNHREBVEIERE, MATH, RES, CURR, B VOLT,
i B BRI CRD,

T :CALC:FEED MATH

:CALC2:FEED?

:CALCulate:LIMit:COMPliance:DIGital[:DATA]

R EXBTFERE mREMMENI Aiure IKSHI bit pattern, BRFALAF
ORMat:DIGital SR LIREHETVEIA.

=5 :CALCulate[c]:LIMit[m]:COMPliance:DIGital[:DATA] bit pattern
:CALCulate[c]:LIMit[m]:COMPliance:DIGital[:DATA]?

2H bit pattern 0 (BRIATEH]) E 63. SEEEEAN NR1 3 NDN,

[ R bit pattern <newline>
bit_pattern LA:FORMat:DIGital n<18 E I IR B R MAET LUt pat
tern, IER#AESEEA NR1 5% NDN.

A :CALC:.LIM:COMP:DIG:DATA 63

:CALC2:LIM12:COMP:DIG?




:CALCulate:LIMit:COMPIliance:FAIL

R REE mREMERSHI IR,

=5 :CALCulate[c]:LIMit[m]:COMPliance:FAIL criteria
:CALCulate[d:LIMit[m7]:COMPliance:FAIL?

B criteria OUT|IN (default). Z%ZEA14 CPD.
criteria = IN HIRBEHFANESHERE, WHERENLSEY,
criteria = OUT MRBEMBSIRE, WHERENLSEK,

251 0 criteria <newline>
criteria IR[E] IN B OUT, RRHARIIREBVFIMIRE, TR EHEEAN C
RD.

T4l :CALC.LIM:COMP:FAIL OUT

:CALC2:LIM12:COMP:FAIL?

:CALCulate:LIMit:FAIL?

ik REIH miEERRFIHENER.

=5 :CALCulate[c]:LIMit[m]:FAIL?

28 x

[ R result <newline>
result IR 0 8% 1, IMNEAEREA NRIL.
0: Passed
1: Failed

R :CALC2:LIM12:FAIL?

:CALCulate:LIMit:FUNCtion

17 REH m EEEHRENIXAISEE

5 :CALCulate[c]:LIMit[m]:FUNCtion type
:CALCulate[c]:LIMit[m]:FUNCtion?

24 type  COMPliance|LIMit (default). B A CPD.




type = COMP IREEMMRTRE, REBERSLTRHEMNRE.

type = LIM RERRENR, wEVNSEREELRMTIRZE,
254 [ fig type <newline>

type RENZERBHENZE, COMP I LIM. IJNEIEZEESA CRD.
T :CALC:LIM:FUNC COMP

:CALCZ.LIM12:FUNC?

:CALCulate:LIMit:<LOWer|UPPer>

REMA m EERRIAEN ETR,

:CALCulate[d:LIMit[m]:<LOWer|UPPer> /imit
:CALCulate[c]:LIMit[m]:<LOWer|UPPer>? [/imif]

<LOWer|UPPer>: LOWer TFR, UPPer L[R.

limit value (-9.999999E+20 to +9.999999E+20)|MINimum|
MAXimum|DEFault (FIREIZIAE -1, +1 ALER). SHEER NRf

+. BEARZE /imit = value.

8]0 f7

fimit <newline>

himit IRE m IEERENSHFIREN TR/ LR, REET 1S
B, imit REIDERLS DEF. MIN 3 MAX B9{E, MM EFEEAA NR3.

5l

:CALC.LIM:LOW -2.5
:CALCZ2:LIM12:UPP?

:CALCulate:LIMit:<LOWer|UPPer>:DIGital[:DATA]

ik E X FAFHER m Bl E B PRI IR B9 1S T BRAV K BN #E T _HBRAY KK
B pattern, FLL:FORMat:DIGital TFLIREFEREA . AL THLSE
N B pattern A F GRAD EXREMI

545 :CALCulate[c]:LIMit[m]:<LOWer|UPPer>:DIGital[:DATA] bit pattern
:CALCulate[d:LIMit[m]:<LOWer|UPPer>:DIGital[:DATA]?
<LOWer|UPPer>: LOWer i1 TIRAVKM, UPPer #81d LRAYKRIK .

24 bit pattern 0 (BRINHitH]) B 63. %2558 NR1 3% NDN.

N

bit_pattern <newline>




bit pattern LA:FORMat:DIGital fn&¥EEHIE IR EIMPELL pattern, A
MEHEZRAA NR1 2% NDN.

=l

:CALC.LIM:LOW:DIG:DATA 63
:CALC2:LIM12:UPP:DIG?

:CALCulate:LIMit:PASS:DIGital[:DATA]

iR EXBTFEREIH m I5ENRENXEAL pattern, BFLL:FORMat:D
IGital SFLIRENBINVAAN, HEHLSEXHNMVRIAT SORT E5R
B,

=9 :CALCulate[d:LIMit[m]:PASS:DIGital[:DATA] bit pattern
:CALCulate[c]:LIMit[m]:PASS:DIGital[:DATA]?

24 bit pattern 0 (BRN-TEHNEI 63. 232848 NR1 3% NDN.

[ KL bit_pattern <newline>
bit pattern LA:FORMat:DIGital p <8RR IREERAEL, oL
$HRER A NRL 3% NDN.

Gt :CALC:LIM:PASS:DIG:DATA 32

:CALC2:LIM12:PASS:DIG?

CALCulate:LIMIit:STATe

1::)%) ERSERB m i5ENREN.
S :CALCulate[c]:LIMit[m]:STATe mode
‘CALCulate[d:LIMit[77]:STATe?
B mode  1|ONJ|0JOFF (default). Z#2:%°N boolean.
mode = 1 or ON /EFH m & EHIRENE.
mode = 0 or OFF R m MERIPRENIL.
538 I 7 mode <newline>
mode A0 1, HRIRRRBUWKEXARFFE. BRI N
R1.
=B CALCLIMSTAT 1

:CALC2:LIM12:STAT?




:CALCulate:MATH:DATA?

R BREHFRIXNUTELERYE. REHENITEE FORMatELEMents:
CALCulate Gr¥¥8E . HEHIEF FRIAILH CALCuUlate:MATH[:EXPRessio
n]:NAME F1:CALCulate:MATH[:EXPRession][:DEFine]& < E X o
& :CALCulate[cMATH:DATA? [offsel], size]]
28 offset  FRBWEIRHIEIANMIE ., nCURRent|STARt (default).
SHERN NR1 5 CPD.
offset = n FTRME n+1 NMUBFIREWR, n B—1MEH,
0 ERAE EVATEDTXAVRE).
offset = CURR FRAHBINBIRVENEIRME.
offset = STAR FRMNEIRE T XNIREFFIE, FRTF offse
t=0.
size BRBHIEES. 1 B maximum (BURFEDXEPRE).
SR NRL. NRKRIEELSE, WKIREIM offser T
R TEEIE.
[ KL data <newline>
MREIEER A NR3, &0 "$UEREER".
=Bl :CALC2:MATH:DATA? 0,10
Remarks MEHFRAANBESNMNELER, UFESXNWEERER, Him,

WAHRTRIRINE, FEGIIUTHEREANER.
math expression = (CURR[1]-CURR[O])

:CALCulate:MATH:DATA:LATest?

R REIRHNITEERHIE, REHIEH TR H FORMat:ELEMents:CALCu
late THELIEE. HENHFERIXAXH:CALCUlate: MATH[:EXPRession]:NA
ME #0:CALCulate:MATH[:EXPRession][:DEFine]tp & E X »

&4 :CALCulate[c]:MATH:DATA:LATest?

B8H %

I R data <newline>

Wi B EE SRy NR3. 2L “ K % 507




=l

:CALCZ:MATH:DATA:LAT?

:CALCulate:MATH[:EXPRession]:CATalog?

R REIFATE XA EX N FERERZIRETIE,

=5 :CALCulate[c]:MATH[:EXPRession]:CATalog?

2¥ x

[ KL catalog <newline>
catalog REIFIBFEXNMAFEXNEHFRIENEIR, TR EHER
9 AARD, BIEN, MNRZIXZ[EFME T HFRIXN POWER, OFFCOMP
OHM, VOLTCOEF, 1 VARALPHA, catalog IRIFl “POWER”, “OFFCO
MPOHM", “VOLTCOEF”, “VARALPHA”",

G| :CALC.MATH:EXPR:CAT?

:CALCulate:MATH[:EXPRession][:DEFine]

1117 EX—TBTHPEXHEREN. §TZREANERRR, BS
NE xx TP "REAXAPEANRR", XTFREXREANEX,
HIESRNE wx BH "FREXBERER",
ERTHSZET, BIUEBIT:CALCuUlate:MATH[:EXPRession:NAME &%
LSHKIEFHTRMEZRAAER,

=5 :CALCulate[c]:MATH[:EXPRession][:DEFine] definition
:CALCulate[c]:MATH[:EXPRession][:DEFine]?

2% definition  EXHEFRIEX, &RBH 256 1 ASCII FfF, SHHKM
N SPD, ZFRANXINARESIEER, Bla, definti
on = (SOUR2/CURR2), sZOILAEX 32 PMIEFRIER,
BIETE XHHFRER,

538 I 7 definition <newline>

definition IREBIHBNERNBFERARXNEN ., B8, definition RIFI(S
OUR2/CURR2), M H#EIRAA Expr.
=H :CALC.MATH:EXPR:NAME “Expression_for_ch1”

‘CALC:MATH:EXPR:DEF “((CURR[1]-CURR[0])*(RES[1]-RES[0]))"




:CALC:MATH?

FANPEANTIR

MUTRIFT BT R EX B FERER -
REACE: 3R 1A AR B Or B R e DO i ) sl 28
PREACE . HIT R R
K QD A& AT Sweep I EH .
BOEAIs5rF: TSRO LT R A4 -
B+ - 0%/, LR,

FEARRKE: In, log, sin, cos, tan, exp

BB UE: 3k (0~ 4294967294, 4294967295 Fox —1), i (32 bit, 0 ~Obl111111
1111111111111111111111111), Bt/ (0 ~OxFFFFFFFF) .

HE: log M In BEAEITEEERNTEE. Bk, IREET—1AE, BNAESE
HER, MEfRIEE T — MEE—HITE., 617, log (-10) HIZEEF log (10) = 1.

REBELTE
REZE !
iR
wE ) &
SOUR[c] SOUR[C][] Vi Hi v B s
VOLT[c] VOLT[cI[]  H &
CURR]c] CURR[C][]  HLyM s
RES[c] RES[c][] FEL L) &
TIME[c] TIME[c][]  Wffa] CEFlaED Ho
Table 1
HEARZEFN—TTiasER/
ok BET iR
High () RS
: Foo o UME R e

" €SN



1 FeiF s AT FIBRIL I8 AT

+, - Ty A A s AT
Low

Table 2

e SRR UTRFREARNELENBRTEXT . MEXMNEFEFRIARNASIEITE
/R
* I (POWER)
« BRRIEHME (OFFCOMPOHM)
 ZPERZ(VARALPHA)
« BEZRE (VOLTCOEF)
POWER AN T AR ITENE:
POWER = VOLT[c] * CURR[c]
OFFCOMPOHM AU T AR ITEBHEEBZIME (BFE):
OFFCOMPOHM = (VOLTI[c][1]-VOLT[c][0]) / (CURR[c][1]-CURR[c][0])
LA, VOLT[c][0]F CURR[C][0]4 FHER 7 Hi BB S M E A9 EHE, VOLT[C][1]
F CURR[C][1] 0 AN [E] 8 s dar i B8 P = e L M 2 A ER . 121 D] B R0t
BRI RN EFANERE.
VARALPHA AU TARITH L HSF Alpha:
VARALPHA = log(CURR[][1] / CURR[A[0]) / log(VOLT[c][1] / VOLT[[0])
H, CURR[C][0]F1 VOLT[c][O]2ZPERIEL M I-V itk LR —sm
MEHIE, CURR[CI[1]F VOLTC[1]:2 5 — > R A9 EdE .
VOLTCOE FAMUTARITEBRERE
VOLTCOEF = (RES[c][1]-RES[A[0]) / (RES[[1] * (VOLT[c][1]-VOLT[[0])) * 100 %

Horb, RES[C][0] M RES[CI[1] A RIRESE—FE _NES LHNBENEL
#, VOLT[[0] FIl VOLT[A[L] 4B E—ME - NEA - ENEHK
. BERUIRAEHEBEETMNEENI BT,
:CALCulate:MATH[:EXPRession]:DELete:ALL
ik MEREFE AP EXNHERIEN, WS AEEMBRIEXNEFERIX
o
545 :CALCulate[c]:MATH[:EXPRession]:DELete:ALL
B¥ %

EHE AL x

| :CALC2:MATH:EXPR:DEL:ALL




:CALCulate:MATH[:EXPRession]:DELete[:SELected]

:2D% MER— T AP EXNHERIEN, WS AREERMBRTEXNEHFERIX
Etc

=5 :CALCulate[c]:MATH[:EXPRession]:DELete[:SELected] name

2% %

Eifj K name BRI FREIXNER., BT 321 ASCI FHF., SH
KA SPD.

T4l :CALC2:MATH:EXPR:DEL:SEL “TempExpressionl”

:CALCulate:MATH[:EXPRession]:NAME

1117 EFATHENSFEREL., EXEXNHERERTH P E X
FREX LA name BMBHIETE. BRXMEXBERERANENX,
BZE xxx BiJ:E’] "FEXBFERER",
BT E AR MRATIRSS, FHEMRFEXIAIT.CALCulate: MATH.EXP
Ression][:DEFine]&r <, EIU?%@?]I]?J?E"]%FEX%S(?—%LEYO
NENAFPEXNHFRER TR HTHEEZMNGS, HNT
8 3 E X B9:CALCulate: MATH[:EXPRession][:DEFine] &%

S :CALCulate[c]:MATH[:EXPRession]:NAME name
:CALCulate[c]:MATH[:EXPRession]:NAME?

2% name ~—PEEFEREANBR. &B 32D ASCI FH, KRBT
FH. ERFN. BEISNNEISURES, ZHEM)y SPD.

216 Iy N2 name <newline>
name REIHENERNHZRIXARNEIR, HI8, nameRE] “Expressi
on_for_ch2”, WM EHEZRAL)y SRD.

| :CALC2:MATH:EXPR:NAME “Expression_for_ch2”

:CALCZ2MATH:NAME?




:CALCulate:MATH:STATe

:2D% BRIZERZ#FRER.

&S :CALCulate[c]:MATH:STATe mode
:CALCulate[c]:MATH:STATe?

25 mode  1|ON|OJOFF (default). Z¥2:%4 boolean.
mode = 1 or ON BRA#ERIXN.

mode = 0 or OFF ZHA#MEXRER.,

2514 i) K7 mode <newline>
mode A0 1, BRIRTHMEREXNEXANEFT . MM HEIA
N NR1.

¥l :CALC:MATH:STAT 1
:CALC2:MATH:STAT?

:CALCulate:MATH:UNITs

ik EXBFREXNBAER.
S :CALCulate[c]:MATH:UNITs wunit

:CALCulate[c]:MATH:UNITs?
28 unit  BAIATR, &BE 32 D ASCI Ff. ZHEEMTy SPD.
25147 0] K7 unit <newline>

unit IREIEFRXXBMEIR, N EHERT )y SRD.
| :CALC:MATH:UNIT “amps”

:CALCZ:MATH:UNIT?

:CALCulate:OFFSet

Ei:p% RERTFHERENREIREN vl offset DIRTEE. =RIBINAER CA
LCulate:OFFSet:STATe 58S B H.

5 :CALCulate[c]:OFFSet offset
:CALCulate[c]:OFFSet? [offsef]

¥ offset value (-9.999999E+20 Z| +9.999999E+20)|MINimum|




MAXimum|DEFault (BRIA9 0.0). ZEZEAN NRf+.
TIAH offset=value.

2517 i) R offset <newline>
offset IRAIHFNRENZRBER., NRBET —1NE2H, RBEERKR
ElHECZE DEF. MIN B MAX BB, [MREIEEEA NR3.

4 ‘CALC:OFFS 0.5

:CALC2:OFFS?

:CALCulate:OFFSet:ACQuire

Ei::p% B ERFIHERENSHENZREER. REEEIERH:CALCU
late:DATA:LATest?E], :SENSe:DATA:LATest?ap SiEER B X A1 o] FHEVE,
MEHFITRNERTFE, WEeEH 0.0,

TR :CALCulate[c]:OFFSet:ACQuire

& I

256 g R %

T :CALC:OFFS:ACQ
:CALC2:0FFS:ACQ

:CALCulate:OFFSet:STATe

1197 ERSZEARFIHEREVNEENZERSE nul offset TNEE, =R
{EH:CALCulate:OFFSet :CALCulate:OFFSet:ACQuire ¥R E
545 :CALCulate[c]:OFFSet:STATe mode
:CALCulate[c]:OFFSet:STATe?
B mode  1|ONJ|0JOFF (default). Z#2:%°N boolean.
mode =13 ON BHZERE.
mode = 0 or OFF ZHZRE,
538 [ Y mode <newline>

mode B 0 1, PAIRTEREEEXARFE. WNEHLE N N
R1.

=

:CALC:OFFS:STAT 1




:CALC2:OFFS:STAT?

DISPlay Subsystem BRFZRS%

:DISPlay:DIGits
R RERER L 2/REONEIEHN BRSSP
=5 :DISPlay:DIGits digits
:DISPlay:DIGits? [MINimum|MAXimum|DEFault]
B8 digits  PHEZE value (4 to 7)IMINimum|MAXimum|DEFault (ZRIA

BAR 7). ZHEEN NRf+. AR digits = value.
digits = 4 1&4F 3 (UNPHE,
digits = 51%&$E 4% PR,
digits = 6 &8¢ 5% LR,
digits = 7 1%&$E 6% =R,

=i I i digits <newline>

digits IREIHBNZERN SRR, WRisE 7 M2, digits IRFEI5EC
75 DEF. MIN 28 MAX B . Wi N BRSO NRL.

R :DISP:DIG 4
:DISP:DIG? MAX

FETCh Subsystem

:FETCh:ARRay?

R REN SR, #3568 3 H:FORMat:ELEMents:SENSe T & 15 E BIEIESE
B, BENEHE. SRNEHE. BENSHE. REHUE. KSR
FRmHIRERIE. WEHIEERHITINITiate. :MEASure 3:READ @5
SHRASHBER.

S :‘FETCh:ARRay? [chanlist]

)

B chanlist i IR [ R (11838 . ZHEEAN channel list. (@1)




(@2)|(@1.2)(@1:2)(@2,1)(@2:1).

(@1) {UEFIEE 1; (@2) UEFEE 2; (@1.2), (@1:2), (@2,1),
(@2:1) [FIWfE+EdE 1 AEiE 2.
WRAKRFEE S, BRI chanlist = (@1)-

2530 ) i

response <newline>

response R [EH:FORMat:ELEMents:SENSe tn &8 EHIEAEER, AL
HIEREA NR3. 20 "HRAERERR,

response fEf ASCIl BRI HE, BNUEHRES AR, REE
1 FMIBIE 2 #4K chanlist &%, RIRFREEE 1 HiENEE 2 #iE.
AT

chlcurrl, chlsourl,chZcurrl,chZsourl,

chlcurr? chlsour2chZcurr2.chZsour?......
chlcurrb,chlsourb,chZcurrb,chZsourb,

chicurré6,chlsour6,+9.910000E+37,+9.910000E+37,......
chicurriOchlsourl0 +9.910000E+37,+9.910000E+37

ZABIEEEE 1 89 10 SHENENEREIE (chicurrN) FFEEER
(chlsourN), IKIEE 2 B9 5 SHABUEHIEREIE (ch2currN)
TBEHE (ch2sourN) B9,

MRKRBRANENERATFEEIR, response ¥iR[E+9.910000E+37
(ASCINE, NaN (IEEE-754),

=B

:FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR
FETC:ARR? (@1,2)

:FETCh:ARRay:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTage>?

R IR[EIFH CURRent, RESistance, SOURce, STATus, TIME, 3 VOLTage
EENBERVELHE. BEVSHE. FatiREE. KSHE. i
B EHIENBENSHIE . MELHIEEZITINITiate. :MEASure 3
READ & B A SARERR

S :‘FETCh:ARRay:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME[VOLTag

e>? [chanlist]

CURRent 15BN EHIE;
RESistance 15xEEBEMEEIE;
SOURce BRI EE;

STATus RASEE;




TIME BY[B) &R ;
VOLTage BEMEEE.

chanlist feEiREIEHEIEE. SR channel list.
(@D[(@2)[(@1.2)[(@1:2)[(@2.1)[(@2:1).

(@1) TUEFEIE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) [FIMiE+R@EE 1 AIEIE 2.

WRKEEWSE,  chanlist = (@1) is set.

Eif i i

response <newline>
response JR[EIH CURRent, RESistance, SOURce, STATus, TIME,

5f VOlLTage 5 ERIEUAAENIE. WAEIBEEN NR3. B4 "Bk
HER,

response fE ASCI #iRHIEE, BTHIRBHEES AR, MRE
& 1 FEIE 2 # chanlist &S, BRIAFREEE 1 HENEE 2
iz, AT

chlcurrl,chZcurrl,chlcurr? .chZcurr2....... chlcurrb,chZcurrb,chlcurr
6,+9.910000E+37, ......
chlcurr10,+9.910000E+37

HRGIBEEE 1 89 10 SHENEHEREWE (chicurrN), FiEE
2 B9 5 SRS EREIE (ch2currN),
MRRBHANENEERRFELIE, response ¥IR[E+9.910000E+
37 (ASCIE NaN (IEEE-754),

=B

FETC:ARR:CURR? (@2,1)

:FETCh[:SCALar]?

D%y

FREVE S :FORMatELEMents:SENSe IS ENRHBENSLHIE. B
TN SEIE. EENEHIE. NEEE. RSEIEN RS BE NS4
EEBHITINTiate. :MEASure E}:READ tn S B A S4ER,

:FETCh[:SCALar]? [chanlist]

24

chanlist e iR EIHHEREE. SHETN channel list.
(@D[(@2)[(@1.2)[(@1:2)[(@2,1)[(@2:1).

(@1) PUEFFIEIE 1. (@2) [UEFFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) [FIWiE+E@EE 1 AEE 2.

WIRKIE RIS, chanlist = (@1).




253 ) i

response <newline>
response IREIH:FORMat:ELEMents:SENSe <&
BRI — RN ERE, wNEFEEA N
R3. Z W “H¥afm s,
response {EF ASCll #iEB LR, SPEIEE
BESHR, REE 1| FEE 2 24 chanlist iE
H, BRIRFIRENEE 1 SIREE 2 #iE. ~

Bl
chicurrlOchlsourlO.chZcurrb,chZsourb

LRI EBIE 1 1) 10 SN = 1 f5HT AL
& (chlcurrl0)FIYEEHE (chlsourl0), @& 2 1 5
SN E 1) RIEEE (ch2currs) FEEE
(ch2sourb),

MERBANENRERAFELIR, response
JR[A1+9.910000E+37 (ASCIEL NaN (IEEE-754),

=B

'FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR
FETC? (@1,2)

:FETCh[:SCALar]:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTage>?

R IR (Al T — VR R e s . F BEL S s L R R L RS .
R TE) 5004 B R R 4 s 2 2R N B CURRent, RESistance, SOURce, STA
Tus, TIME, or VOLTage Z%fhE. HEIFAT:INITiates :MEASure B:RE
AD fir 2 I A 2 TE B2

= :FETCh[:SCALar]:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTage>?
[chanlist]
CURRent &€ HL LI & 25405 «
RESistance f& & HBHM =2 H5 ;
SOURce V&4 tH 15 B 18
STATus IRAH
TIME I [E] %04 5
VOLTage HL il & 44 -

B chanlist P IR R EIE. ZEERAN channel list. (@1)]

(@2)(@1.2)[(@1:2)[(@21)|(@2:1).

(@1) {UEFEE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1,2), (@1:2), (@21), a
nd (@2:1) [FIREFEE 1 AEE 2.




WRKIECISEL,  chanlist = (@1) .

2534 0 i response <newline>
response IR[EIA CURRent, RESistance, SOURce, STATus, TIME, or V
OlTage EEMNEM—RBVELRE, WMHIEXENA NR3. 20 "
ERHER,
response fEF ASCII #iEH HIEX, BNEUEHRES AR, NEREE 1
FIBIE 2 EB4 chanlist iE 1, KRN FFREBE 1 HIEFEE 2 HiE. =
BT
chlcurrlO,ch2currb
LRI ZEE 1 89 10 SN BRI BIREWE (chlcurr10) MIiBE 2
89 5 ZHENENRIEBREIE (ch2currs),
MERBEANENEHARFELIE, response $IR[E+9.910000E+37
(ASCINZ NaN (IEEE-754),

T :FETC:CURR? (@2,1)

FORMat Subsystem

:FORMat:BORDer

i1

WHSRIEE —HFHEEIENETINR, £ H:FORMat[.DATA]G
SR EIER BRNIRE N IEEE-754 ZHFIRANBER,

we

:FORMat:BORDer byte order
:FORMat:BORDer?

byte order  NORMal (default)|SWAPped. SHEIEHEE A CPD,

byte order = NORMal REBIEEWNEDINF. XTF IEEE-754 BREE
B, KX M bytel B byted, T IEEE-754 IHEERR, &
XTI M bytel Bl byte8,

byte order = SWAPped IRBEREFHHIINF. XF IEEE-754 B5E
BN, RENFNM byted B bytel, XTF IEEE-754 IUEERKRR,
KX M byte8 B bytel,

&l iz

byte_order<newline>
byte order 3&[E] NORM B¢ SWAP, NH7#H#EEZE N CRD,

N

:‘FORM:BORD SWAP




:FORM:BORD?

:FORMat[:DATA]
iR BEHIEREER. B "SuRE BRI,
s ‘FORMat [:DATA] format
:FORMat [:DATA]?
2¥ format HIBRWMHEERN, SEEIEEER CPD,
ASCIii|REAL,32|REAL,64, REAL,64 SUERFH:SYST:LANG
“DEF” @<iR BN default IESER .
format = ASCii 385 ASCII &= (ERINME).

format = REAL,32 18%E IEEE-754 BAEEIRR ., 4 FTHHIEUE,
format = REAL,64 18%E IEEE-754 SUSEIR . 8 FTHIEUE,

=i o f2 format <newline>
format R[] ASC, REAL32, B REAL64, IIREHERELH CRD,

B :FORM REAL,32
:FORM?

:FORMat:DIGital

ik &Eﬁal«xTﬁéiﬁxmuﬁ‘tE’]ﬂr}r‘ &,
:CALCulate:CLIMits:<FAIL|PASS>DIGital[.DATA]

:CALCulate:LIMit:COMPliance:DIGital[.DATA]
:CALCulate:LIMit:<LOWer|UPPer>:DIGital[:DATA]
:CALCulate:LIMit:PASS:DIGital[:DATA]

S :FORMat:DIGital format
:FORMat:DIGital?
2% format AR, ASCii (+#4], default)

BINary|OCTal|HEXadecimal. S###E2E A CPD.

2536 o fi2 format <newline>
format 3R[E ASC. BIN. OCT = HEX, RN ##ESEN CRD,

= FORM:DIG BIN
FORM:DIG?




:FORMat:ELEMents:CALCulate

D%

EEBE U TSRS
:CALCulate:DATA?, :CALCulate:DATA:LATest?, :CALCulate:MATH:DA
TA?,

:CALCulate:MATH:DATA:LATest?, 3 :TRACe:DATA?REIHIHEHLER
HIEPRESNTE,

XN FFHETE trace buffer PRIEIRE, TS XIH TRACE:FEED MATH]
LIM L4 E NI E S REUEH REVHBITEE X,
MRKGBIEEMERTR, ERYEEESUTHATRNAERTR. TXK
B 2HEM MR, Fla1, MRKRETE time, VWEERLINFES
time THE&E status IRSHIR, WRRBALTS, WZHEREE ¢
alc THEEURE.

TTEREIRF: calc, time, status

‘FORMat:ELEMents:CALCulate type{,type}
‘FORMat:ELEMents:CALCulate?

28

type HIEPEEEIEITER. CALC (calculation data,
default)| TIME|STATus. S#EE2EA CPD,

CALC EHFEUEHIRE calc
TIME #E326E (BE2) U8 vme

STAT EIIRSEUE status.

2536) I i

typel,typet <newline>
type iR[E] CALC, TIME, or STAT. IQMEIEZXAEA CRD, SR

A—1ESREH.

N

‘FORM:ELEM:CALC CALC,TIME,STAT
:FORM:ELEM:CALC?

:FORMat:ELEMents:SENSe

D%y

e E@BIT LT &L FETCh?, :READ?, :MEASure?, B :TRACe:DATA?
IR[E Y sense #IESNELERHIETOENTE,
NFEMRERREDXPHEE, WHSXIHE TRACe:FEED SENS




mRMEENNELE REIBEEH.

MBRBALGS, HEHLGSIEETABITER, sense 3 measu
re WELRHIFEE T THARNMBERE, TENIF2HME
8, 0, WRKED VOLTage F RESistance, ZEIRZILLIAFE
& current. time. status 1 source #iE. ERAE S EEFMBAM
IR,

TR R EIRRE: voltage, current, resistance, time, status, source

‘FORMat:ELEMents:SENSe #ypéd{, type}
:FORMat:ELEMents:SENSe?

type HiEPESNHIETE.
VOLTage|CURRent|RESIistance|TIME|STATus|SOUR
ce. ZHFAN CPD.

VOLT iEEBENELIE voltage.

CURR &FHIRBINEEIRE current

RES E#ZFHBRMELIRE resistance.

TIME JERNEHIE tme (WEFFIARLE BT EIZ).
STAT IEFIREHIR status.

SOUR EFBREHEIREHIE source.

Eifli K

typel,typet <newline>

type IR[Al VOLT, CURR, RES, TIME, STAT, = SOUR. i i

BN CRD. Z2NMMNA—MNESREH.

=B

‘FORM:ELEM:SENS SOUR,CURRVOLT,RES, TIME,STAT
:FORM:ELEM:SENS?

:FORMat:SREGister

iR RERSEDSER0AER .
S :FORMat:SREGister format
:FORMat:SREGister?
2% format MAAR ., ASCii (T3, default)|

BINary|OCTal|HEXadecimal. Z#(2k%!°4 CPD.




=36 I f2 format <newline>
format iR[E] ASC. BIN. OCT 8§ HEX, MM #4355 CRD,
| ‘FORM:SREG BIN

‘FORM:SREG?

HCOPy Subsystem

:HCOPy:SDUMp:DATA?

R RERIERFEREGNEE, BEEERIATS HCOPY:SDUMp:
FORMat &5E.

& ‘HCOPy:SDUMp:DATA?

BH x

253 i 7 1 0] R — M E K AE R T B R,

7 ‘HCOP:SDUM:DATA?

:HCOPy:SDUMp:FORMat

iR REBGHEEER . IEREFSEGBRRBRIGIRENEEIE,
B HUIE N Hi@id :HCOPy:SDUMp:DATA?E £IR [E]
= :HCOPy:SDUMp:FORMat format
HCOPy:SDUMp:FORMat?
B format WG EFER%. IPG (default)BMP|PNGIWMF. S35
N CPD.
253 0 i format <newline>
format I&[A] PG, BMP, PNG, 8 WMF. i N #a35%44 CRD.
T4 :HCOP:SDUM:FORM BMP

‘HCOP:SDUM:FORM?




MEASure Subsystem

:MEASure?

D%

X318 13 65 % SENSe:FUNCtion[ONJ3TFFHIM E R B i T— I = (one
-shot), FiR[E &4 :FORMat.ELEMents:SENSe 18 EHIME4IE ., £H
TN SRS ZHINASET SCPI ESHATEIRIRENE S,

we

:MEASure? [chanlist]

chanlist HATNERIEBEE. Z5KERN channel list. (@1)]
(@2)[(@1.2)[(@1:2)[(@2,1)[(@2:1).

(@1) TUEFIEIE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),

M(@2:1) [FINESEEE 1 FEiE 2

WERARIBEWSE,  BIN chanlist = (@1).

Eifli i

response <newline>

response IREIMEERHIE. MWMNEHIEXEA NR3. &1 "#UE

Lol

response fEF ASCII iR, SMMUIRHHAESHRE, RS
B 1 FBIE 2 #H chanlist &P, KZIRFREEE 1 HIREFEE 2

#iE. =~OIT:

chlcurr,chlsour,chZcurr,chZsour

ZRBIEEIEE 1 NEREIE (chicurr) FUREEUE (chisour), VAR
BIE 2 NEREIE (ch2curr) FREUE (ch2sour).
MRKREANENREHAARFELIE, response ¥R E+9.910000E+
37 (ASCIEL NaN (IEEE-754) ,

N

'SENS:FUNC “CURR”
:FORM:ELEM:SENS CURR SOUR
'MEAS? (@1,2)

:MEASure:<CURRent|RESistance|VOLTage>?

i

HFT—IR (one-shot) ME, FREMELERHE., ERTHHSZ
Bl, @208 SCPI L HAIEBRERIGENEFRY. WERB T
PAIREN CURRent, RESistance, 3 VOLTage.




s :MEASure:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>? [chanlist]

For <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>, select CURRent[:D
C] for current measurement, RESistance for resistance measurem
ent, or VOLTage[:DC] for voltage measurement.

28H chanlist HITNENNEE, ZHEAN channel list. (@1)
(@2)(@1,2)[(@1:2)|(@2,1)[(@2:1).
(@1) PUEFFIEE 1. (@2) (UEFFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
M(@2:1) RN EFREE 1 FEE 2.

WERARIEEWSE, BN chanlist = (@1)

2538 ) iz response <newline>
response IREIMELEREIE, mINEIHRAN NR3. 0 “Hil
B A% 27
response fE/ ASCII #iRHIHIE, BT HIRHBAES IR, MRE
18 1 MEE 2 #H chanlist &P, HF2IAFRENEE 1 HUEFIEE 2
iR, =~EINT:

chlcurr,chZcurr
LS IETE 1 AETE 2 1Y E IS EGE (chleurn)® 1 (chZeurr).

MERBEANENEIAFEEIE, response ¥IR[EI+9.910000E+
37 (ASCH)EE NaN (IEEE-754),

T 'SENS:FUNC CURR
‘MEAS:CURR? (@2,1)

MMEMory Subsystem

:MMEMory:CATalog?

iR RERGFNERSMOUBEE., Wi, BRREHEIEE B RP 893X
M HEBFIE.

s :MMEMory:CATalog? [directory]

2¥ directory BHRA, <path>|USB:\<path>. / (F4I) =\ (&

RT) TJLMEAKREBENIRR . =58 255 1 ASCI
2/, SHERAN SPD.




W directory KRE, LI ENATFHEER,

W directory = <path>,J& 8l H3% <current directory>\<path>f]
1o & AT &

W directory = USB:\<path>, iR [F] H3% USB:\<path> [ F &= Al
AR, H, USB\ BEERIRERL USB RENIRER.

MREENERAFEIRRENRRBIRSE, WSHHE,

536 O iz used. freef item}<newline>
used REIEFERANZENR/N, AFEBRBRAL, R
N NRL1.
free IREBITTEZBHA/N, UFETRBAL, N EHERE N
NR1.
item RENZXEHERER . WM EHREZEAY SRD.
XFX, item REI—NFRF&E name typesize, LMERXMHE. X
HRBIFN RN, HoB, gpeiR[Al “"ASC”. “BIN". “STAT" 1 “M
ACR", 73 RARHE BE AN “csv”. “dat”. “sta”. M “mac” HJ
A
NFBR, item REIZFRE nametypesize. Ef, name ¥RER
B, typesize BZIR[E “FOLD,0",

=B MMEM:CAT? “USB:\\devicel\iv_test\result”

‘MMEM:CAT? “devicel\iv_test\result”

:MMEMory:CDIRectory

i S ERIEENER.
S :MMEMory:CDIRectory directory
:MMEMory:CDIRectory?
28 directory BRER, <path>|USB:\<path>. / (F4T) B\ (K

RT) TJLMEAKRBENRR . &ZH 255 1 ASCI
TR, AN SPD.

W directory = <path> TFT—1HBIBREE<current directory>\
<path>.

Irectory = A<path>, M= 13RI H* TE A<patn>.
wmR o USB:\ h> T— P HETEREZ USB:\ h




Hrp USB\REZEIRIEMRE USB REFEHRE R
MRIEENERAEEIABZENRBEIRE, USHE.

2531 ) fi directory <newline>
directory R[EIHE B RITERE, WMNEFERT N SRD.
A ‘MMEM:CDIR “USB:\\devicel\iv_test\result”
:MMEM:CDIR?
:MMEMory:COPY
Ei::D%0 EHAERPEMIE XHHEIA.
s ‘MMEMory:COPY source destination
Y0 source BXHE., RIASXHFNEIR,

destination EHIX4E, HEREIR, <path>|USB\<path>. / (F
1) 3\ (RBML) oJLMERBRENRR .

BHEE REH 255 M ASCI /. SHEEA SPD.

MR destination @XM, ZEHIXHEELFERPEIE.

MR destination = <path>, JEXHHEEHIE<current directory>\<
path>t.

WR destination = USB:\<path>, the source file is duplicated in
USB:\<path>Hh, USB\ RiEEZBIERE USB AFEIRER.
MBFEXHAFEZERXMEFE, UKLEHE.

Eifli K x

=Bl ‘MMEM:COPY “original.dat”,"original_copy.dat”
:MMEM:COPY “original.dat”,"USB:\\devicel\iv_test\result”

:MMEMory:DELete
i) IBR=81 B RPHIXHE.
&S :MMEMory:DELete file_ name
28 file name — ERREXHENEIR, ®EH 255 > ASCI F#fF. &

HRIR SPD.




MRBEENXEAEFE, NSHE.

Eif 0 K x

Bl :MMEM:DEL “original_copy.dat”

:MMEMory:LOAD:MACRo

iR NHBIERPHIEEXEFME— 1R,
e :MMEMory:LOAD:MACRo macro,file_name
2% macro  HHIBIR,

file name BEZENXHERNEZR, MUY RLVIZE mac
BHEERNKRLA 2554 ASCI F45. ZH2EAN SPD.

) ) i x

| ‘MMEM:LOAD:MACR *“abc”,“MacroDatal.mac”
:MMEMory:LOAD:STATe

R MNEHEI B RP B E XX MENERE.

S ‘MMEMory:LOAD:STATe file_name

2% file name — BENEHKENXEHEIR, XY RA VIR sta.

%A 255 ASCI F1F. SN SPD.
&) I f; I
A :MMEM:LOAD:STAT “SetupDatal.sta”

:MMEMory:MDIRectory

i BIZFHER.
s :MMEMory:MDIRectory directory

28 directory H3RZ, <path>|USB\<path>. / (RH4I) =\ (R




FAL) TTLMEABRERRR. &2 H 2551 ASC
| F57F. AN SPD.

W directory = <path>, WaRKEIE— <current directory>\
<path> H3*%.

W directory = USB:\<path>, ltES¥EEIE—1 USB:\<path>
Hag. Hr, USB\REZZIFIEIRG USB AFEIREER.

i) 0 7 x
A ‘MMEM:MDIR “USB:\\devicel\iv_test\setup”
:MMEMory:MOVE

i1} B E i E SR B RPOME U

s ‘MMEMory:MOVE source,destination

2% source BXHE, RGBT,
destination #XHE, WBREIR, <path>|USB:\<path>. / (F}
1) 3\ (RFBAL) oTLMEAREDS R
BHEKERSH 255 1 ASCIl R/, SRR SPD.
MR destination @XHE, BXHEEEGEZNIRERFHIHX
=
MR destination = <path> JBXHEHE#EENZ <current directory>
\<path>.
MR destination = USB\<path>, IEXH R NE USB\<path>.
Hp, USB\ 2EEZRIERE USB AERIRE R,
MBFEXHAFEIERXMUEFE, UKL

i) 0 %

=B ‘MMEM:MOVE “original.dat”,"new.dat”

‘MMEM:MOVE “original.dat”,"USB:\\devicel\iv_test\result”

:MMEMory:RDIRectory

i

BREEN=BR.




s :MMEMory:RDIRectory directory
24 directory HREM, <path>|USB:\<path>. / (R4T) =\
(RABAL) TTLMEARESRA. &EH 2551
ASCI F4F. ¥R )y SPD.
Wik directory = <path>, Wan<SEMER<current directory>\<pat
h>H3%R,
W girectory = USB:\<path>, Lt MIBR USB\<path>B =R,
Hrr, USB\ BEERIAIERE USB RFNIRER.
MREENERAAZ, WsHE,
i) 0 7 x
A ‘MMEM:RDIR “USB:\\devicel\iv_test\setup”

:MMEMory:STORe:DATA<:LIMit|:MATH|:SENSe|[:ALL]>

i1

RiEEBENRENXEE. HFEREXEREE. sense HURSAEXL
HIRREFESERPHEEXHE P,

we

‘MMEMory:STORe:DATA<.LIMit|MATH|:SENSe|[.ALL]> file_name[,chanlist]
FF <:LIMit:MATH|:SENSe|[:ALL]>,

LIMit FRRRENIXEE;
MATH RREZFREXXIHELEREE;
'SENSe 7R sense M 2#4E;

[ALL] TR LE2EPEEE,

24

file name — BT RFIHEEHIBOXHNEZIR, &2 H 255 1 ASCI T4,
SN SPD. A R4 U dat, XITF :MMEMor
y:CATalog?ERE2BRXH,

chanlist BFREHIENEE., 8808 channel list. (@1)/(@2)
(@12)|(@1:2)(@21)|(@2:1).

(@1) PUEFIEE 1. (@2) [UEFEE 2. (@12), (@1:2), (@2.1), @

2:1) [FIFIEFEIE 1 FEE 2.

WIER chanlist KuEtaE, BRIN chanlist = (@1).




=y 3 ) VA

Py ‘MMEM:STOR:DATA “AllDatal.dat”

:MMEMory:STORe:MACRo

(D% BARFIHABRPIEEXHP.
o :MMEMory:STORe:MACRo macro,file_name
S8 macro HHAR,

file name — BT RFZENXENZIR, XET BEWAE mac
X3FF :MMEMory:CATalog?ERE2EE X,
BHEERZH 255 ™ ASClI 25, SRR SPD.

) ) i x

| ‘MMEM:STOR:MACR *“abc”,"MacroDatal.mac”
:MMEMory:STORe:STATe

iR BRI EREFI S BRI EXHET,

s ‘MMEMory:STORe:STATe file_name

2% file name — RATFGREMEHEENNXENER, &EZ A 255 1 ASC

Il 7475 ZH8KMN SPD. XM BB UMZE sta, &~ :MMEMory:
CATalog? %%,

i) I i %

| ‘MMEM:STOR:STAT “SetupDatal.sta”
:MMEMory:STORe:TRACe

i B EEENREE Y XPRHMEHERED B RPEEEXH.

Ty :MMEMory:STORe:TRACe file_name[,chanlist]




B file_name AT REFEEHRNXHNER. =EH 255 ASCI
| R, ZHKIN SPD. XY BEMARE tra, X
F:MMEMory:CATalog? £REREN.,
chanlist fr E IRENVBIR HIEIE . 85N channel list. (@1)
(@2)[(@1.2)|(@1:2)[(@2,1)(@2:1).
(@1) IEFBEE 1. (@2) wi%%‘ﬁiﬁ 2. (@12), (@1:2), (@2,1),
(@2:1) [FIfiEiEIE 1 AiE
WIER chanlist KuEtaE, BRIN chanlist = (@1).
251 O] 7 x
T :MMEM:STOR:TRAC *“AllTraceDatal.dat”

OUTPut Subsystem

:OUTPut:FILTer:-AUTO

iR BRI R B iEas AL,
S :OUTPut[c]:FILTer AUTO mode
:OUTPut[c]:FILTerAUTO?
2 mode  1|ON (default)|0|OFF. 425N boolean fi/REL.
mode = 0 or OFF ZRBMIIR=RINEE.
mode = 1 or ON ERBEMIIERINEE. WRSHLLINGE, ZINE
BEMRERDIRKERSE, NMRHERENRRSFEABLLMER, It
R ThIIRE.
:OUTPuUt:FILTer[:LPASs]:FREQuency
:OUTPut:FILTer[:LPASs]:TCONstant
2536 O i mode <newline>
mode 408 1, RAIRTFENTIRINEEXRAHFE ., WiV HHE KA
N NRL1.
A ‘OUTP:FILT:-AUTO 1

‘OUTP2:FILT.-AUTO?




:OUTPut:FILTer[:LPASs]:FREQuency

ik REWHIRKBRHE LR, REL OUTPUtFILTerAUTO <R
AT BmidiRestneg, WEZBBIniRE.,
s :OUTPut[c]:FILTer[:LPASs]:FREQuency frequency
:OUTPut[c]:FILTer[LPASs]:FREQuency? [frequency)
28 frequency value (31.830 Hz to +31.831 kHz)|MINimum|M
AXimum| DEFault. Default & MAXimum &A{E.
ZHRMN NRf+. BEAXFF frequency = val
ve INREBEENENTFRIMESIKTFRKIE, freq
vency WEMZEAR/IMETRZKIE,
BIRRTLAAUTAXERTR, time constant B A1 EEH:OUTPut:
FILTer[.LPASS]:TCONSstant &8 & & & . ATLARTF frequency M time ¢
onstant, MEZEHP—, Z—1ESEK,
frequency = 1/(2 X m X time_constani)
2536 i) iz frequency <newline>
frequency IREIHANRENE LR, MRIEE T —TSH, freque
ncy IREIIECLLE DEF. MIN 3 MAX B9E., TREHREZEEA NR3,
=4 '‘OUTP:FILT:FREQ 1E4

:OUTP2:FILT.LPAS:FREQ?

:OUTPut:FILTer[:LPASs][:STATe]

R JE P& R T RS

PUN ‘OUTPUt[]:FILTer[:LPASS][:STATe] mode
:OUTPUt[:FILTer[:LPASS][:STATe]?

B mode  O|OFF|1|ON (default). Z%2%°4 boolean.
mode = 1 or ON /Z i HITIEas
mode = 0 or OFF ZREHITIEES

2538 ) i mode <newline>
mode 90 8% 1, H75IRREHIRIRESKAXITH i b 852K
79 NRL.

Bl OUTP:FILT 0

:OUTP2:FILT.LPAS:STAT?




:OUTPut:FILTer[:LPASs]:TCONstant

iR RENEEH, MARKERDIRKIFNELLME,
SNREIEOUTPUtFILTerAUTO /BHT BElZIREENEE, MR
Bt <LiRE.

s :OUTPut[c]:FILTer[:LPASs]:TCONSstant time _constant
:OUTPut[c]:FILTer[LPASs]:TCONstant? [t/ime_constant]

24 time_constant value (5 Ps to 5 ms)|MINimum|MAXimum| DEF
ault. SEERBINRf+. BEAZEF time constant = value. MNRIEIS
ENENTFRMEZXTRAE, tme BMMREAR/MEFTZK
=8
REEHMITUBUTARER, EIERE frequency BIE<S:OUTPUL:
FILTer[:LPASs]:FREQuency IRE& . FTLAXSF frequency ¥ time_consta
nt, BEEP—, Z—TEFEK,
time_constant = 1/(2x mxfrequency)

2538 i) fiz time _constant <newline>
time_constant REIELERERNHANIRE. WREETSE, vme co
nstant RE 7344 DEF. MIN 3t MAX BB, T0AEHESEEA NR3,

A ‘OUTP:FILT:-TCON 5E-3

‘OUTP2:FILT:.LPAS:TCON?

:OUTPut:HCAPacitance[:STATe]

i ERIZAEHEEEN, ZEAXNEEEIEFNIREEER.

S :OUTPut[c]:HCAPacitance[.STATe] mode
:OUTPut[c]:HCAPacitance[.STATe]?

B mode  1|ON|O|JOFF (default). Z%2%°A boolean.
mode = 1 or ON EHASBEAIER.
mode = 0 or OFF ZHSHBHAER,

2536 O i mode <newline>

mode B0 1, PHERRSEBEXAXATHT. IWIEHEER
A NR1.




A ‘OUTP:HCAP 1

:OUTP2:HCAP:STAT?
:OUTPut:LOW

R EFRRIEFIPRS., ERTHHSZET, HFUBIT:OUTPUt[:STATe]ds
SERFRHY. BN, ekE—NER,

s :OUTPut[c]:LOW low_state
:OUTPut[c]:LOW?

2¥ low state  FLOat|GROund (default). 24284 CPD.
low state = FLOat REZFHIRE,
low state = GROund & E ground &z, low isFIEEZEM,

2538 ) iz low_state <newline>
low_state A FLO 3 GRO, HFE/R low i PR, MREHEZEE L
CRD.

A :OUTP:LOW FLO
:OUTP2:LOW?

:OUTPut:OFF:AUTO

iR BRSNERBMXAELHINGE.

e :OUTPut[c]:OFF.AUTO mode
:OUTPut[c]:OFF:AUTO?

2% mode  1JON|OJOFF (default). 2#Z&A boolean.
mode = 0 or OFF Z2HB=IXMEINEE,
mode = 1 or ON BREBmMXABEINGE. MRBSHALINEE, WX
FABEMRSNENCT AR, BREEIABEHXA.

2536 O i mode <newline>
mode N OE 1, , HRIRREHNXABMEINBENXARTFE. W
AN NRL.

Y :OUTP:OFF-AUTO 1

'‘OUTP2:OFF-AUTO?




:OUTPut:OFF:-MODE

iR ERTE R X A E RRIRE.
&6 :OUTPut[c]:OFF:MODE mode
:OUTPut[c]:OFF:MODE?
S8 mode ZERO|HIZINORMal (default). %244 CPD.
mode = NORMal Af:
it 5% P I WA L Ak R s
RO, U EIRE, BEREE 0
V, HLL Limit 100uA.
mode = HIZ Bt
it HH DR P I DT A 4k L 3R
R OGN, BRI EA <40V, BRI EE
<100mA. .
mode = ZERO Fi:
* it 9K P S5 AN A 4 HL
YOGS, M EER, R RELE 0
V, HLJ Limit 100uA.
NOTE: WinSIREAEATHIBE/BRFEF. KITHNEE
RIPEZARRAMANKREXAERE, BiHBEFEIZIAKIREN 0
V, BHAXBIRENKA,
2534 0 f mode <newline>
mode &Il NORM, HIZ B ZERO, HZ&/ni it XHEHIRRS, W
AR CRD.
o] :OUTP:OFF:MODE HIZ
:OUTP2:0FF:MODE?
:OUTPut:ON:AUTO
R BREEREHMITHREHINEE.,
S :OUTPut[c]:ON:AUTO mocde

:OUTPut[c]:ON:AUTO?

mode  O|OFF|1|ON (default). Z#2:%°N boolean.




mode = 0 or OFF ZHE BT HHHINEE.
mode = 1 8, ON EREmMITHHLINEE NERSHTLINEE, T

2 &iX:INITiate :READ B, BB EE T,

Z536) I pi mode <newline>
mode N 0 B 1, AAlFRREMNFBEEINEEXATFG. i HHE
AN NR1.

=Bl :OUTP:ON:AUTO 0

:OUTP2:ON:AUTO?

:OUTPut:PROTection[:STATe]

iR ERSERTEE/ERRF. IREARINGEEMA SRS, IR
/MERTT (SMU) BILERALIREN oV, HUBZXAHEL.
s :OUTPut[c]:PROTection[:STATe] mode
:OUTPut[c]:PROTection[:STATe]?
25 mode  1|ONJ|0JOFF (default). Z¥2:%A boolean.
mode = 0 or OFF ZEFJ 8B E/BRERF.
mode = 1 or ON JZdBE/BREF,
2536 ) iz mode <newline>
mode N 0 2 1, AalRRSEE/ BRERPINBEXARITH, W
HHE RN NRL
=B :OUTP:PROT 1

‘OUTP2:PROT:STAT?

:OUTPut:RECall

iR REZEH:OUTPUt:SAVE S SR EHEEIRE .,
S :OUTPut[c]:RECall /ndex
B index  O|1. ZHCEEAY NRL

index = 0 AT AREEIRE 0.
index = 1 BT AREERE 1.

Eif i i

x




Al ‘OUTPREC 1

:OUTPut:SAVE
iR FREFBEIRE. ZIRETTLUEE OUTPUtRECall T LiRE .,
s :OUTPut[c]:SAVE /index
B index 0|1. ZHCEEAN NRL.
index = 0 is R FRBHFTHNBEIREIRIZA
BEIRE 0,
index = 1 is FAFIEIZHATHEEIREERN
BEIRE 1.
Fif %
A :OUTP:SAVE 1
:OUTPut[:STATe]
R BRsERRER L.
S :OUTPuUt[c][:STATe] mode
:OUTPut[C][:STATe]?
25 mode  1|ON|0JOFF (default). Z¥2:%K boolean.
mode = 1 or ON ZREHH,
mode = 0 or OFF ZRiRHH.
2536 O i mode <newline>
mode N 081, HRIRRNEREEXAXCITH., wREHERAE Ny
NR1.
R :OUTP 1

‘OUTP2:STAT?




READ Subsystem

:READ:ARRay?

D%

KX HITINITiate B3 S FFETCh:ARRay? @<, HREMELEREIE, H
& H:FORMat:ELEMents:SENSe T iEEMNBENELIE. LEVE
IR, NEHE. KSEEFFEREIRESIE. FEHIT: INITiate.: MEA
Sure 8%: READ @& ZRI, AEBHREEE.

we

:READ:ARRay? [chanlist]

chanlist FRIBREIHIENIEE. ZH AN channel list. (@1)|
(@2)(@1.2)[(@1:2)[(@2,1)[(@2:1).

(@1) VEFBE 1. (@2) RIEFEE 2. (@1.2), (@12), (@2,1), and
(@2:1) EIRHEREE 1 FEE 2.

MBRIEEIWSEL, chanlist = (@1) BHRE.

Eifli i

response <newline>

response IR[EH: FORMat: ELEMents: SENSe tn<&38EIEEEEIRE.
MM EIERE A NR3, S “$RmHEL",

response fEF ASCIl #iEH &, SNEURSHESHRE, WRBE 1
FNIBIE 2 EB# chanlist &S, BIRINFIRENEE 1 $HEMEE 2 HiE. &
FIanT:

chlcurrl, chlsourl,chZcurrl,chZsourl,

chlcurr?, chlsour2chZcurr2.chZsour?. ...
chlcurrb,chlsourb,chZcurrb,chZsourb,

chlcurré,chlsour6,+9.910000E+37,+9.910000E+37, ...
chlcurrlO,chlsourl0 +9.910000E+37,+9.910000E+37

ZRPERTESBETEE 1 9 10 SRENSNZEIEIE (chlcurrN)
FEEHE (chisourN) BIEUE, LIRIEE 2 B 5 SRENEZFTEHIE (c
h2currN) FEEHRE (ch2sourN) .

MENENRERBRHIARFEEHIE, response IR[E+9.910000E+37 (ASCI
I) 8¢ NaN (IEEE-754),

=Bl

'FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR
'READ:ARR? (@1,2)




:READ:ARRay:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTage>?

D%

#KIRIAT INITiate 3L F0:FETCh:ARRay< CURRent|RESistance|SOUR
ce|STATus[TIME|VOLTage>? @<, HREMEHIE, HbE2H C
URRent, RESistance, SOURce, STATus, TIME, B VOLTage &8 EH
BRNEHE. BRENSHE. FHLHE. BEREHE. KEH
1B, iEEEE. SiBENEHIE. EHIT: INITate.: MEASure X :
READ & ZRl, HIERSEIFR.

we

‘READ:ARRay:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTag
e>? [chanlist]

X3 F <CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTage>, EEEE
TN E#HE CURRent, EBFRNZEEME RESistance, REHIRELUE S
OURce, JR7&#IE STATus, BY{EI#E TIME, SUEBENEEIE VOLTa
ge.

chanlist ARIREIEIEHEE. 25257 A channel list.
(@1)|(@2)[(@1,2)[(@1:2)[(@2,1)|[(@2:1).

(@1) TUEFIEIE 1. (@2) (UEHFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),

and (@2:1) [FIWiE+R@EE 1 AIEE 2.

WRKRIGEWSE, BRI chanlist = (@1).

2536) I i

response <newline>

response JR[EIH CURRent. RESistance. SOURce. STATus, TIME, 2§
VOLTage EENEYE. WMNEIEREAN NR3, 20 "HiEHHE
®",

response fE ASCI #iRHIHEIE, BMHIREBRESHRE, MRE
B 1 FEIE 2 #H chanlist 3ED, KHZINFREBE 1 HUIEFEE 2
IR, REWT:

chlcurrl,chZcurrl,chlcurr? .chZcurr2....... chlcurrb,chZcurrb,chlcurr
6,+9.910000E+37, ......
chlcurrl10+9.910000E+37

ZABERTESHEE 1 8 10 SRENENZHFTEWE (chicurrN)
@& 2 89 5 SRBNSEZFIEIR (ch2currN) BI%UE.
MENENRERBRAHAFEEIE, IWAIEIRE +9.910000E+37 (AS
Cll) 8% NaN (IEEE-754),

=Bl

:‘READ:ARR:CURR? (@2,1)




:READ[:SCALar]?

(D% KR IAT:INITiate 58S F:FETCh[:SCALar]? <, FiK[EH:FORMat:
ELEMents:SENSe th{iEENRMEIE: BENSELHIE. BRNVELH
7. BENEHIE. NEEE. KSEERRRLIRELIR. ERfT:
INITiate.: MEASure 3 : READ @82 2ZHI, ASBREIE.

g ‘READ[:SCALar]? [chanlist]

28 chanlist BEEEREHIE. SHI0N channel list. (@

DI(@2)(@1,2)|(@1:2)(@2,1)|(@2:1).

(@1) PUEPEEIE 1. (@2) PUEREIE 2. (@12) (@1:2), (@21),
and (@2:1) [FIBSEFE@EE 1 AEE 2.
WRKRIGEWSE, BRI chanlist = (@1).

2536 i) iz response <newline>
WfEEI# - FORMat.: ELEMents: SENSe 55 S5 ERIRATEIE,
N HEEZH NR3, 1B “#EH HEL” .
response £/ ASCII #IRHIHIEX, BT HIRHBAES AR, MRE
B 1 FNiEBIE 2 #PHK chanlist &S, ERINFFREEE 1 $3EHEE 2
HiE. =~
chicurrl0,chisourl0,chZcurrb,chZsour5
ZAPERTESEE 1/ 10 SRENSENRIIFEIE (chicurr
10) FIEEHE (chisour10), URIEE 2 B9 5 SHENENRITER
#HIE (ch2curr5) FREWE (ch2sour5) BIEHE.
MENENEERB R AFEEYE, WAEIRE +9.910000E+37 (AS
Cll) 3% NaN (IEEE-754),

| :FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR

READ? (@1,2)

:READ[:SCALar]:<CURRent|RESistance|]SOURce|STATus|TIME|VOLTage>?

i

KIRIAT INITiate 3L F0:FETCh:ARRay< CURRent|RESistance|SOUR
ce|STATus|TIME|VOLTage>? <, HRESFMVBRMVELIE. B
BRI SR . RAHIREHIE. KEHIE. HEHERBENSEHIE.




£347: INITiate.: MEASure 3: READ sp& 28I, AEEREIE.

‘READ[:SCALar]:<CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME|VOLTag
e>? [chanlist]

X3 F <CURRent|RESistance|SOURce|STATus|TIME[VOLTage>, 18EEH
T EEHER CURRent, EBREMEEHEH RESistance, JREIH IR E L
#EH9 SOURce, JRASEUWED STATus, BHEEHES) TIME, SEENS
#HIEH VOLTage.

chanlist Channels to return the data. %2584 chann

el list. (@1I@2)(@1.2)|(@1:2)(@21)(@2:1).

(@1) TUEFIEIE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) A HEmIE 1 AHIE 2.

WERARIBEW S,  BIN chanlist = (@1).

2536] 0] i

response <newline>

Ui SR [EIF CURRent. RESistance. SOURce. STATus, TIME, 8¢ VO
LTage FriEEBVRMEE. IMNEHIEXLENAN NR3, BSL "#HiEWH
response fE ASCII #iRHIEE, BTHIRBHES AR, MRE
B 1 FEIE 2 # chanlist &P, KIZIFREBE 1 HUIEFEE 2
IR, I

chicurrlOchZcurrb

RNRABRTESHEE 1 8 10 SHENENRMEBREIE (ch
lcurrl0), PARIESIEE 2 B9 5 SRABMNENRFHMBIREIE (ch2cur
r5) .

MENENRERE AN AFELIE, WALRKIRIE +9.910000E+37 (AS
Cll) 3¢ NaN (IEEE-754) .

N

:READ:CURR? (@2,1)

SENSe Subsystem

:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture

D%y

REFRNENRSEE.




:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture time

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture? [#
me]

3FF <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>, &E CURRent[:D
C], RESistance 3 VOLTage [DCINERBEHAEZEE, R AN EIEXS
FrELEBENER.

time value (+8E-6 to +2 seconds)MINimum|MAXimum|DEFa
ult
(RN 0.1 PLC, = 0.1/EBIFSAR). SHEEN NRf+. EH
AXHFF time = value, MRIBEME/NF MIN HXF MA
X, WHEREBEHIREN MIN B MAX.
R E T BT ATRER, FEHH:SENSe:<CURRent[:DC]|RES
istance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles tn IR EHRI NPLC {H., FElt, &5
— PN LIRENEYEA nplc #H2H M.
time = nplc /BRI

Eifli i

time <newline>
time IREIEMNBNHINZE., WRIEET — 12, tme ¥R
ECLR DEF. MIN 3 MAX B9{E., IgREHE3EE A NR3.

=B

'SENS:CURR:APER 2E-3
:SENS2:CURR:DC:APER?

:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture:AUTO

Eii:p%y

EREEAB AR EIEE

WY

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture:AUTO mode

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture:AUTO?
3FF <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>, & E CURRent[:DC], RESist
ance 3¢ VOLTage [DCINEMBEHAEE, EANEBENTEREEER.

24

mode  O|OFF|1|ON (default). Z%2%°N boolean.
mode = 0 8% OFF B2 EINEE.

mode = 18 ON ERBMARHEINGE. MREALINE, NEKBEHNR
BEEGTNESERENRIEE (NPLCH) .




B LR BT E I BEFF /% 5:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:D
C]>:NPLCycles:AUTO @& BRI B NPLC FF/X2EFRH.

AWy /mode <newline>

Rz mode 05 1, FRERRBHAENENENXAHFE. MNLHIELER A
NR1.

A :SENS:CURR:APER:AUTO 0

:SENS2:CURR:DC:APER:AUTO?

:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles

i

RENPLCE, BMRERERNENRSEE.

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles np/
c

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles? [n
plc]

33 F <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>, #&E CURRent[:D
C], RESistance  VOLTage [DCINEMBEHAEE, EANEEX
BB #ER.

28

nple value (50Hz BB T +4E-4 E +100 #, 60Hz B
BT +4.8E-4 & +120 #)MINimum|MAXimum

IDEFault (BRIAA 0.1 PLC). AN NRf+. &
WARZHF nplc= value, INRIEERIE/NTF MIN 3¢
AF MAX, nplcBR1ZER MIN 3 MAX.

NPLC BES5&<
:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:APERture
RENRDEE ome ihEZ AT AR BRI

nplc = time x power line frequency

Eif) i i

nplc <newline>

nplc IREIHFIZER NPLC B, MNRIBET —1NSH, nplc BIRE Y
Bo45 DEF. MIN 2% MAX 8918, IMAZEHESEE A NR3.

N

'SENS:CURR:NPLC 0.2
'SENS2:CURR:DC:NPLC?




:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles:AUTO

(D% JBRSZR B NPLC TIEE.

s :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCycles:AUT
O mode :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:NPLCy
cles:AUTO?
33+ F <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>, ¥&%E CURRent[:DC],
RESistance 3 VOLTage [DCINEMBHAEE, BN EEXN BN
BEER.

B mode  1|ON (default)|0JOFF. Z¥2:%1°4 boolean.
mode = 0 3 OFF 2R BN NPLC I
mode = 1 3 ON BB NPLC JI&E. WIRBALINEE, XEEE
MEEESTNE=RZM NPLC E (FRHEFE) .

Bzl NPLC FF/X5: SENSe: <CURRent[: DC]|RESistance|VOLTage[:
DC]>: APERture: AUTO i ERBEMIL RN EF/X2EHN.

2536 i) i mode <newline>
mode A 08 1, ARIFREE NPLC NBEAXARTFE ., IMEIESE
B9 NR1

=B :SENS:CURR:NPLC:AUTO 0

:SENS2:CURR:DC:NPLC:AUTO?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel][:BOTH]

37 REEEEENERRESHE.

= :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel][:BOT
H] compliance
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel][:BOT
H]?
[compliance]
X3 F <CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCIR/REREMIE;
VOLTage[DCIRRBEEME,

2 compliance value (BUESEEISEEIEFM) IMINimum| MAXi

mum|DEFault (BRIAJ 100pA 2§ 2 V). SHA
N NRf+. value BIBEMIEEE 2 MBE RN




EEIRANEE. BT E compliance

value.

&5 0 f compliance <newline>

compliance IREIHATNEME. MRIBET—1NSE, W complian
ce IREI A BL4A DEF. MIN 3 MAX BB, TMREHESE T NR3.

=~ 'SENS:CURR:PROT 1E-3
'SENS2:CURR:DC:PROT:LEV?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:NEGative

(D% REEEBENADEHE
s :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:NEGati

ve compliance
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:NEGati
ve?

[compliance]

XJF <CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCIERBREME;
VOLTage[[DCIRREBEEHIE.

28 compliance value (BUBSEEISEHEFM) IMINimum| MAXimu
m|DEFault (BRIANJ9-100pA B -2 V). SEEERA NRf
+. value NBREBETCERNBENR/NVEERZK
MEE, BEARXZIFEE compliance = value.

=i 0 57 compliance <newline>

compliance IREIZHHINEIE, MREET—1MSE, W complian
ce ¥R EIHBECLZE DEF. MIN 2 MAX B9{E., IWRZEIEZEE A NR3.

] :SENS:CURR:PROT:NEG -1E-3
:SENS2:CURR:DC:PROT:NEG?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:POSitive

i REEEBENEMNFSHE
= :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:POSitive

compliance




:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEVel]:POSitive?

[compliance]

XJF <CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>,
CURRent[:DCIRREBAREMIE;
VOLTage[DCIZRREESHIE,

24 compliance value (BUESEEISEZHIEFM) IMINimum| MAXimum|D
EFault (BRIAA+100UA B +2 V). SEEEEA NRf+. va/
ve NBRECERNBENR/\IEEEFEAVEE.
BWAZIFIBE compliance = value.

2536 i) iz compliance <newline>

compliance IREIHFINEME. MREET—NEH, W compliance
¥IREI DL DEF. MIN 3¢ MAX 8918, IMAEIREEER A
NR3.
T :SENS:CURR:PROT:POS 1E-3

:SENS2:CURR:DC:PROT:POS?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection:TRIPped?

iR REEEBEBENEIRE.

S :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection:TRIPped?
33 F <CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCIERBREME;

VOLTage[[DCIRREBEEHIE.

2% I

2536 O i status <newline>

status B 13 0, BRZBERELTFEHRES, IWNEIRERE R N
R1.

=Bl

'SENS:CURR:PROT:TRIP?




:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO

(D% EREZEREENNERENBHNERINEE
s :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|[VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO mode
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO?
¥+F <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCIE/REBRME;
RESistance F&/NEBENE;
VOLTage[:DC]F/REBEMNE
B mode O|OFF|1|ON (default). Z%2%°4 boolean.
mode = 0 B OFF £FRBMER. MRZEMIULINEE, NEIEM: SENSe:
<CURRent[: DC]|RESistance|VOLTage[: DC]>: RANGe[: UPPer]an &8 E
NERRNTUE.
mode = 1 3 ON XEBEMER. MRBHLINEE, ZBERKENMREN
HATN ERHRENPENERE.
MEFNEFETER, WEHBNERE.
M  mode <newline>
mode A0 1, AR RENERAXARTE. WEHIEREE NRL
=B :SENS:CURR:RANG:AUTO 0

'SENS2:CURR:DC:RANG:AUTO?

:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:LLIMit

D%y EEEHERNRNTR, FREF/NNESRE, URHVSEEEENZK
PR,
MRNNESREHRANEERMEE, WERZERHTVE.
MRRNEBRKTHRAER, WSKEHR

5o :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:LLIMIt

range

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:LLIMit?

[range]

X+F <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>,




CURRent[:DC]ZR/REARMNZ;
RESistance R/REHEMN=E;
VOLTage[:DC]FZRBEMNE;

B8 range valuelMINimum|MAXimum|DEFault. 457N NRf+. B4
Y range = value.
value FBFBENENAIEETHE.
value F3F BRI E RN EIEETERE.
value F3-FEBIEN SN EIEVEEE, BEUEENA AUTO B,
&M range <newline>
range REIHFNEENBHERNT/NER, MRIBET —1SH, range
¥REI B4 DEF. MIN 3 MAX BB, ImRZEHEZREL A NR3.
Tl :SENS:CURR:RANG:AUTO:LLIM 1E-6

:SENS2:CURR:DC:RANG:AUTQO:LLIM?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:MODE

i1

EEFEMEENENREER ., R : SENSe: <CURRent[: DC]|RESis
tance|VOLTage[: DC]>: RANGe: AUTO GnSZHETEMNEE, itk
WLIRETL

we

:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:MODE mode
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:MODE?

XJF <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCIERRERNE;

RESistance R~BENE;
VOLTage[DCIFRTBENE;

24

mode  NORMal (default)|RESolution|SPEed. Z#(J5% N CPD.
mode = NORMal XFFEARIER THRIZIE
mode = RESolution ZFFEALRIEM L) _LEIRIE
mode = SPEed XIFEARIEF L THIRME
o BEARRME
BHiEERRERESHENER.
o B ETIRIE

WMNMERME(E data > valuel, WNEFERE range A EIENN,
valuel = range x rate / 100

o ETREE




MPNEE data < valvez, MMESFEIZANE TEL,

value?2 = range x rate / 1000

rate BB
'SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:THReshold 1%
H,

2531 ) fi mode <newline>
mode returns NORM, RES,5% SPE, A BlERRENESENTIEE
. MREHEZEEA CRD.

T4 :SENS:CURR:RANG:AUTO:MODE SPE

:SENS2:CURR:DC:RANG:AUTO:MODE?

:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO: THReshold

i1} REBMNESERTIRNEER.

e :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:THReshold
rate
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:THReshold?

[rate]
X3 F <CURRent[:DC]||VOLTage[:DC]>,
CURRent[DCJR/RERME;
VOLTage[[DCIRRBENE;
28 rate valuelMINimum|MAXimum|DEFault (BRIAA 90 %), =
HERACH NRf+. BRUER 11 %8 100 %. EHASCH
rate = value.

2534 0 f7 rate <newline>
rate IREIHFNRENEHNNESETROHER MREET 15
#, rate BIRE S ELL DEF. MIN 3 MAX BB, TIREIEEEA N
R3.

| :SENS:CURR:RANG:AUTO:THR 60

:SENS2:CURR:DC:RANG:AUTO:THR?




:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:AUTO:ULIMit

iR EEEDINEERN LR, HRESFANEER, URHSEESPE
XHEEEME. XX Fi&IF:SENSe:RESistance:MODE iR E A A
UTO =N BIER BN E 2 B E.

NFERNEMNBENE, FANEERNRTEMESE.

s :SENSe[c]:RESistance:RANGe:AUTO:ULIMit range
:SENSe[c]:RESistance:RANGe:AUTO:ULIMIt? [range]
:SENSe[c]:<CURRent|VOLTage>[:DC]:RANGe:AUTO:ULIMIt?

X+F <CURRent[:DC] |[VOLTage[:DC]>,
CURRent[:DCIZR/RERMWE; VOLTage[DCIRRBEMNE;
2 range  value [MINimum|MAXimum| DEFault(ZBRIAJ 200 M). S4L
HKABR NRf+. BRHASLEF range = value.

2534 0 i range <newline>
range REIHANEENEMCENRANEER. MREET 15
#, MW range IREISERL DEF. MIN 3% MAX 8918, [ &R 288 X
NR3.

=B :SENS:RES:RANG:AUTO:ULIM 1E6

'SENS2:CURR:DC:RANG:AUTO:ULIM?

:SENSe:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe[:UPPer]

R EEMHNNEE, BEEkiRtsEIBRNNEER.

s :SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:UPPer
range
:SENSe[c]:<CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>:RANGe:UPPer?
[range]

XF <CURRent[:DC]|RESistance|VOLTage[:DC]>,
CURRent[:DCI&R/REBIRNE;
RESistance F&/~EBENE;
VOLTage[DCIRTEBENE;
28 range  value|UP|IDOWN|MINimum|MAXimum|DEFault. S

BIR NRf+. TR range = value, UP 1 DO
WN.




value FAFHBENZENEETE.

value T BN ENHEETE.

value FA T BIRNENNEETE, BEVEER AUTO HBRK. r
ange = UPIRET—1ESHNMNEER. range=DOWN RET—
TRENVESETE.

256 i) fz range <newline>
range IRBIHANEENNEERE. MREBEE T — 18, range KR
B4 B4 DEF. MIN Bf MAX 8918, U0MEHREE A NR3.

T :SENS:CURR:RANG:UPP 1

:SENS2:CURR:DC:RANG:UPP?

:SENSe:DATA?

i1

IR [E 83 :FORMat:ELEMents:SENSe & BBV BN S 545 . EENSHUE.
BIEN SR, BENSHIE. BaHiIRERIE. KSEIBI N EEIEN
FEBIHEE. 1T INITiate. :MEASure B} :READ & ZHI, AEBBRE
1.

we

:SENSe[c|.DATA? [offsed], size]]

2¥

offset  ¥ERPTHERWEIBVHIRAIFAETIE]. £ICURRent|STARt (default).
ZH2$MJy NR1 8 CPD.

offset = n BEFE n+1 MR n E—NEH, M 0FRAE

(R FE)HXRKT) .

offset = CURR fEEHBINEIRE.

offset = STAR fEEHIBEF XL SkwEE=0 M.
size BERIEHESY. 1 IRKEERTERIRRE). SHEERAN
NR1. MERIEELWSEH, WSRERERESHAEHIE.

&l iz

response <newline>

response R [BH:FORMat:ELEMents:SENSe tr &8 ERIEUIRE . I
B NR3, 2R "#HiEmEEL" .

MTRBIFR, WA OB S M ENTE, RFIE2HREE 1 #1T
B9 10 HEENENIHFIEIE (chicurr N) FIEEIE (chisour N), f&
F ASCII #iEm R, SPMEBRAESHE.

chlcurrl,chlsourl,chlcurrZ.chlsour? ... chicurrlO,chlsourlO

MENENEERBEEAFELIE, WAEIKE +9.910000E+37 (ASCII)




3 NaN (IEEE-754) .

Py :‘FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR
SENS:DATA?

:SENSe:DATA:LATest?

ik REEMERVESHIE. BENEHIE. seme MESHIE. EENE
iR, RALIRERE. KSEUESNEEEE, EH1T: INITiate. :
MEASure 3: READ G ZHI, ASBEREUE.

nd :SENSe:DATA:LATest?
24 x
2536 g i response <newline>

response & [EH:FORMat:ELEMents:SENSe h <18 E N RFETE. 1D
RIEIESEE A NR3, B2 “HiEmEEX”

MTRBIFR, WAOREEESSMIERR. WRFIESETEE 1
FHATH 10 SNSRI HEEEIE (chicurr10) FEEHWE (chis

ourl0), fERA ASCI #iRHEIEX, BN HUIRESAEESHE.
chicurrlOchlsourlO

MENENEERBHEAFZELE, WANEIRE+9.910000E+37 (AS
Cll) 3% NaN (IEEE-754) .

T :‘FORM:ELEM:SENS CURR,SOUR
SENS:DATA:LAT?

:SENSe:FUNCtion:OFF

R ZREEHNEINRE

S :SENSe[c]:FUNCtion:OFF function[, function|, function)]
:SENSe[c]:FUNCtion:OFF?

Yo function “CURRent[:DC]"|"VOLTage[:DC]"|"RESistance” (defaul
). AAKNG. SHEENA SPD.
function = “CURRent[:DC]" &8N I8¢
function = “VOLTage[:DC]" & B ENSINEE

function = “RESistance” E+FEEEN S INEE.




2534 0 i function[, function|, function]]<newline>
function&E “CURR”. “VOLT" =% “RES”, FIERZHAICEAAN
EWEE, MEREE—TRH, WERKRE " (ZFFH), WA
#AEEE ) SRD.

T4 SENS:FUNC:OFF “RES",*VOLT"
SENS2:FUNC:OFF?

:SENSe:FUNCtion:OFF:ALL

i1} ZHENEIRE.

e :SENSe[c]:FUNCtion:OFF:ALL
2% 7z

i) I i %

T :SENS:FUNC:OFF:ALL

:SENSe:FUNCtion:OFF:COUNt?

iR EHZRANNENENHE.
S :SENSe[c]:FUNCtion:OFF:COUNt?
2% T

&) I f; I

Py :SENS:FUNC:OFF:COUN?

:SENSe:FUNCtion[:ON]

R EREENNEINRE.
5o :SENSe[c]:FUNCtion[:ON] function|, function|, function]]

:SENSe[c]:FUNCtion[:ON]?

2# function “CURRent[:DC]"|“VOLTage[:DC]"|“RESistance” ZRIAS




“VOLT"*CURR". AAK/NE. SHEEHA SPD.

function = “CURRent[:DC]" IR EINAE.

function = “VOLTage[:DC]" EIFEBENEINEE.

function = “RESistance” EIRHEANEINEE; EENSELSNHS
“:‘SENSe:RESistance:MODE",

2538 ) fiz function[, function|, function]]<newline>
functioni®E “CURR". “VOLT" 8 “RES", FIERHABTEZERAN
EMRE, MEREE—TRY, WEHRKEE " (BFFH), M
#IRREA SRD.

A 'SENS:FUNC “RES”,"VOLT”

:SENS2:FUNC:ON?

:SENSe:FUNCtion[:ON]J:ALL

i3 BHERENEINEE. HIHNEIIGESA5<S “SENSe:RESistance:MOD
E" .

5 :SENSe[c]:FUNCtion[:ONJ:ALL

2% %

Eif) %

| :SENS:FUNC:ALL

:SENSe:FUNCtion[:ON]:COUNt?

iR REIEFANNENEENEE.
s :SENSe[c]:FUNCtion[:ON]:COUN{t?
2H %

&) I f7 x

| :SENS:FUNC:COUN?




:SENSe:FUNCtion:STATe?

iR BRIEENNENRRETEERNER.
&6 :SENSe[c]:FUNCtion:STATe? function
B8 function “CURRent[:DC]"|*VOLTage[:DC]’|"RESistance”. &
HeERA )y SPD.
function = “CURRent[:DC]” EIREERM EINEE.
function = “VOLTage[DC]" IEIFEHENEINEE.
function = “RESistance” &R ENEINEE,
2538 ) iz response <newline>
response JR[E 0 & 1, FREENNENRNECEZATEH . 0L
IR N NRL
T :SENS:FUNC:STAT? “CURR”

:SENSe:REMote

iR BERESERERINGE, DASRERINGE, FReER 4 KEE (F/R
k)

s :SENSe[c]:REMote mode
:SENSe[c]:REMote?

B mode 1JON|O|OFF (default). Z%ZEHA boolean.
mode = 0 B OFF ZFER.
mode = 1 3 ON FREER.

2538 ) i mode <newline>
mode A 0B 1, ARIRRNERBEXFANFE. WNEHIERE A N
R1.

A 'SENS:REM 1
'SENS2:REM?

:SENSe:RESistance:MODE

i

EFEENERN.




s :SENSe[c]:RESistance:MODE mode
:SENSe[c]:RESistance:MODE?

B mode MANual (default) AUTO. Z#ZE5 N CPD.
MRIEET mode = MANual, MHAFMEEFRNMVESH. W
REATHENENEE, &S voltage/current HEBME, TR
EBRANEERE.

WMNRIEEF mode = AUTO, WIRERBENEINGE, BESBMIRE
BREMEBEENE., HaHHENTEBRTF SENS:RES:RANG:UPP
3:SENS:RES:RANG:AUTO:LLIM F1:SENS:RES:RANG:AUTO:ULIM &%
EERNEBEENEER. HEMREUTESH

RHEHAETN: CURRent

BEBMETRE: OFF

JR%I shape: DC

B3R mode: FiXed

BENEERE: 2 V range

BESHE: 21V

BENEBHMER: OFF

SEBEAEN: OFF

2534 0 f mode <newline>
mode IR[E MAN 3 AUTO, Hi5/REBIRNEET, MREHESER A
CRD.

T ‘SENS:RES:MODE MAN

'SENS2:RES:MODE?

:SENSe:RESistance:0COMpensated

R I EE A BB B E R TS AME.

S :SENSe[c]:RESistance:OCOMpensated mode
:SENSe[c]:RESistance:OCOMpensated?

B mode  1|ON|O|JOFF (default). Z%2%°A boolean.

mode = 08 OFF ZFHBEENSRBEMZ.
mode = 18} ON SCINEEFEN SR AME.




2531 ) fi mode <newline>
mode 2 08 1, PRFETRBIMEBBNEEXBRITF. WIS
HERM)y NRL.

A 'SENS:RES:OCOM 1

:SENS2:RES:OCOM?

:SENSe:TOUTput:SIGNal

R A trigger B acquire IREIEZ BHVRS T L FMA T H. oJPA
REZ MR RO,

e :SENSe[c]:TOUTput:SIGNal outpuf,outout:
:SENSe[]:TOUTput:SIGNal?

2% outout FRRIHIRO. EXT1 (default) EXT2|EXT3|EXT4|EXTS| EXT6|

LAN|INT1|INT2. S#2£8% CPD.

output = INT1 8% INT2 2 alIEERERE 15 2.
output = LAN &+ LAN BEMix 0.
output = EXTn &+ GPIO 51 n, ER/FEIR LK Digital 1/0 D-s
ub EERNBEEEO, n=1%/6,

536 O iz response <newline>
response JREIZHAIZERIKO, INT1. INT2, LAN 3 EXT1 ~ EXT6,
I SRR A CRD, Z NN EA—MESHIRE.

Py :SENS:TOUT:SIGN EXT3
:SENS2:TOUT:SIGN?

:SENSe:TOUTput[:STATe]

iR BASZRA trigger B acquire REZREZ BIPRSEXBI A H
.

S :SENSe[c]:TOUTput[:STATe] mode
‘SENSe[c]:;TOUTput[;STATe]?

2¥ mode i & E HITFE XA, 1|ON|0|JOFF (default). S

2N boolean.




mode = 18, ON BRftAEH.
mode = 08 OFF ZAftAHE.

2534 0 i response <newline>
response R[El 18 0, FHaalfEnitA S EITHE XA, MR
AR NRL
) :SENS:TOUT 1
:SENS2:TOUT.STAT?
:SENSe:WAIT:AUTO
i1} BRSZAR T EEEEENNESFNBENVRSHFIE. Y18
FHEMNBRINEEINRE, REEN. BESH:SENSe:WAIT[:STATe].
e :SENSe[c:WAIT:-AUTO mode
SENSe[:WAIT:AUTO?
B mode  O|OFF|1|ON (default). Z¥2:%4 boolean.
mode = 1 5 ON 3 B¥IIAERFEYE).
mode = 0 B OFF ZRWIAEFIE., YIIaEHFNENREN O.
2538 i) fiz mode <newline>
mode 73 0 5 1, HAIRRVGEFIEEERNEA. WEHIHESE
B4 NR1.
Py SENS:WAIT-AUTO 0

SENS2:WAIT-AUTO?

:SENSe:WAIT:GAIN

iR RERFIHEEEBENNESSFMNEMNEREE, B5SR:SENSe:WA
IT[.STATe],

&S :SENSe[c:WAIT:GAIN gain
:SENSe[c:WAIT:GAIN? [gain]

28 gain value (0 to 100)|MINimum|MAXimum|DEFault (BRIAA 1).

SRR NRE. AR gain = value.




253 ) i

gain <newline>

gain IREIEHFENHINRE. NREETSH, ganREINHEL DE
F. MIN 3 MAX 8918, WMNEHESEEA NR3.

A :SENS:WAIT:GAIN 0.5
:SENS2:WAIT:GAIN?
:SENSe:WAIT:OFFSet
iR RERTFIHHEECBENNES/FNENRBEE S L:SENSe:WAIT:
STATe].
e :SENSe[c]:WAIT:OFFSet offset
:SENSe[c:WAIT:OFFSet? [offsef]
£33 offset value (0 E 1 F|MINimum|MAXimum|DEFault (2RIAA 0).
ZHRAN NRf. BHASR offset = value.
2536 i) iz offset <newline>
offset REIHANRBENREEE. REBEET —15H, FEEBR
B9 8245 DEF. MIN 3¢ MAX 8918, TMRIEHEZEEA NR3.
A SENS:WAIT:OFFS 0.5
SENS2:WAIT:OFFS?
:SENSe:WAIT[:STATe]
R ERRZEREEBENNESGNE, SHMBEXNERE LS
WK S &N E1EE R IR S AV 8T ).
&S 'SENSe[c:WAIT[:STATe] mode
‘SENSe[c:WAIT[:STATe]?
B mode  O|OFF|1|ON (default). Z#2:%°N boolean.

mode = 0 B OFF ZENE%&F0VE. FENEIRERN O.
mode = 1 2 ON BEHRHUTARL LN EEFHE.

SENSe:WAIT:AUTO ON]J1 condition:

wait time = gain x initial wait time + offset

:SENSe:WAIT:AUTO OFF|0 condition:




wait time = offset
SRS NEHMNEEMNRE, FEEL

WEMRBENBIE: SENSe: WAIT: GAIN Fl: SENSe: WAIT:

OFFSet IR E.

&=Fif) [ p mode <newline>
mode A0 1, NRFRRELAXEHANESSHE, MPEIESE
B9 NR1.

=Bl SENS:WAIT 0
‘SENS2:WAIT:STAT?

SOURce Subsystem

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:<CENTer|SPAN>

1S

RESRIEEAEHENPONBEEE.

[:SOURce[d]:<CURRent|VOLTage>:<CENTer|SPAN> data
[:SOURce[d]]:<CURRent|VOLTage>:<CENTer|SPAN>? [datd]
<CURRent|VOLTage>: %% CURRent B7iMiH s VOLTage HBEH
tH;

<CENTer|SPAN>: #%&#% CENTer 3¢ MBS, SPAN HEEEE.

data PEPOEBEE, value (2 REIEFM)MINI
mum|MAXimum|DEFault (0.0), #2854 N
Rf+, BEEAZIF data = value,

tilME center MEBEE span B3 LA TARNUESE, Hop startfl
stop H[:SOURce]:<CURRENT|VOLTagE>:<START|STOP>&G 4R & :
center = (start + stop)/2

span = stop - start

A

data <newline>
data REIHENREE. NREET —125#, WR[E S EL DEF, M
IN 3 MAX 8918, ToRE3ESEEA NR3,

=

:CURR:CENT 1E-3




:SOUR2:VOLT:SPAN?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]

Ei::% MANERIEEEENRR LA,

o [:SOURCce[c]]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel][:IMMediate][:AMP
Litude] level
[:SOURCce[c]]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel][:IMMediate][:AMP
Litude]? [leve]
<CURRent|VOLTage>: i%&#% CURRent B H 5t VOLTage B/E
Wi,

BH level RRBEERNE, value (BREEFH) [MIN
imum|MAXimum|DEFault (BRI 0), S EA NRf+, &Eif)
AX¥#E level = value,

1610 R level <newline>
level REIHHNREE. MREET —1MEH, level KiRE 7 E
43 DEF. MIN 3¢ MAX BY{E., ImME0#E2EEN NR3,

il :VOLT 3

:SOUR2:CURR:LEV:IMM:AMPL?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]

1::3% REMARHE,
EIWEIR:TRIGger<:ACQuire|: TRANsient|[:ALL]>:SOURce[:SIGNal]
BRRENMLESH, YANEMEEEENREHENM AR HE,
fit & 455 IS B B 59 [: SOURce]:FUNCtion: TRIGgered: CONTI
nuous =l

wne [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel]: TRIGgered[:AMPLitud

e] level
[:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitud
e]? [level]

<CURRent|VOLTage>: 3%3#% CURRent Bt VOLTage BEH
o




level

BRNBERLEKE., vave (BREIEFEM) IMINimum|M

AXimum|DEFault (BIA8 0), SEEEEA NRf+, BEAZF leve

! = value,

251 0 i level <newline>
level IRBIHANREE., MREE T — 1S, level KREITE L DE
F. MIN B8 MAX 8918, TIREHESEELA NR3,

e VOLTTRIG 3

:SOURZ2:CURR:LEV:TRIG:AMPL?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:MODE

Ei::% EFREN: EEER . JIRAREHEER.
g [:SOURCce[c]]:<CURRent|VOLTage>:MODE mode
[:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:MODE?
B8 mode IERET . SWEep|LIST|FIXed (default)e ZH5HN CP
Do
mode = FIX ¥BREEBRABER.
mode = LIST RE N F{EEEREBESRAFEIE.
mode = SWEep IRE BRI BEREIE.
TR /mode <newline>
mode 18] FIX, LIST, 5 SWE. Wi #5541 CRD.
e :VOLT:MODE SWE

:SOUR2:CURR:MODE?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:POINts

ik RE B B AR AR,
nE [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:POINts points

[:SOURCce[c]]:<CURRent|VOLTage>:POINts? [points]
<CURRent|VOLTage>: %3 CURRent Bi##HHE} VOLTage B EH
o




points RIBLSBIEE. value (T]iE 1-100,000) [MINi
mum| MAXimum|DEFault (BKIAA 1). SHEEA NRf+. BREAX
¥ points = value.

points RIETTLABIA T A&, #A[SOURce]:<CURRent|VOLTag
e>:STEP IREHFHE step FI[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:<CE
NTer|SPAN> T LR BRI B EE span.

points = span /step + 1 (step ANBEA 0)

Y points = 1 B step = 0,

ERRE A points LZE, WEE span AL, FHK step HKE;
&Lt step BRE, BE span A%, HilRE points K3
EERE span K, HEAH points RZ, Hi#t step K,
HHESE AR points B¥ @ TEE,

RN EH stop BEBEUTANITE:

stop = start + step X (points -1)

T log I, BREE K step B, HEABFIHERES.

[ KL points <newline>
points IREIHENEEE, WRIEE T N8, points RkIE 3 EL4
DEF. MIN Bt MAX FRME. Wi R RAA NRL,

T4 :CURR:POIN 11

:SOUR2:VOLT:POIN?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:RANGe

1115 REERFBERALER, SANERMEXAEER.

S [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe range [:SOURce[d]]:<C
URRent|VOLTage>:RANGe?
<CURRent|VOLTage>: %3 CURRent BBl VOLTage B EH
.

24 range  value (BEREHTEFM) IMINimum| MAXimum|DEFault, £
HERBA NRf+,
value R FBRERIREN,
value A FBEERIRERN,

25 0 i range <newline>

range RIFI4HTRE, WNEIEEE A NR3,




=l

:CURR:RANG 1E-6
:SOUR2:VOLT:RANG?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:AUTO

1197 FIREXHBHER,

&% [:SOURCce[c]]:<CURRent|]VOLTage>:RANGe:AUTO mode [:SOURce
[c]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:AUTO?
<CURRent|VOLTage>: i%#% CURRent BBk VOLTage B &
.

2% mode O|OFF|1|ON (default). Z%(Z£A!°4 boolean F/REL,
mode = 0 3 OFF X BEMER; tliEiZ[:SOURce[c]:<CURRent|V
OLTage>:RANGe S i&ERHILETE,
mode = 1 5 ON fJHBE#MER. KA NREHERRED
MENER,
MRFMEFETER, WEHERINEE XA,

538 0 7 mode <newline>
mode A 0B 1, NAIRREMEREXANFE. WAHIFELE N
NR1,

Gt :CURR:RANG:AUTO 0

:SOUR2:VOLT:RANG:AUTO?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:AUTO:LLIMit

111D REEHNERTATEENTRER, RN REHENARESH
ROERNRNER.

5 [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe: AUTO:LLIMit range
[:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:AUTO:LLIMIit? [range]
<CURRent|VOLTage>: %3 CURRent Bi##H HE} VOLTage B EH
.

2 range  value (BRE’EFEM) IMINimum| MAXimum|DEFault

SHEB A NRf+, BEARZEF range = value,




value BT HBREEREN,
value A THEEERIREN,

251 0 i range <newline>
range REIHFNEEE., MREE T — 128, W range REIHELE
DEF. MIN B¢ MAX BB, MINZHEZEEA NR3,

4B :CURR:RANG:AUTO:LLIM 1E-6

:SOUR2:VOLT:RANG:AUTO:LLIM?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:RPRiority

Ei::D% ERREHBIP RN, RIESREHBESEEME,

s [:SOURCce[d]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:RPRiority mode [:SOURc
e[c]]:<CURRent|VOLTage>:RANGe:RPRiority?
<CURRent|VOLTage>: i%#¥ CURRent Bt s} VOLTage B EH
o

B mode  NOISe (default)[TRANsient. %3574 CPD.
mode = NOISe RERBEFMERER, KETFENBLIKY.
mode = TRANsient REBRSEEMEER KBRS HERNHE LAk
i, HEREHNESEN 1A, 15 A3 A RN, ZRAKHE
o

2538 i) fiz mode <newline>
mode #&1al NOIS B TRAN, Wi ##525% 7y CRD.

=4 ‘CURR:RANG:RPR TRAN

:SOUR2:VOLT:RANG:RPR?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:<STARt|STOP>

R REBRNEER#EENFRHNFLE.,
5o [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:<STARt|STOP> data

[:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:<STARt|STOP>? [data]

<CURRent|VOLTage>: %% CURRent Bk 3 VOLTage BEH
o




<STARt|STOP>: i£#F STARt FAFIAR{E, = STOP HEEF1LE,

data  PHEABSELEE. valve (BUEEESDEHIEFEM) IMIN
mum|MAXimum|DEFault (BRIAME 0.0). AN NRf+. AL
¥ data = value,

FAEMEIEET AR T AR ERR:

Start = center - span/2
stop = center + span/2

Hh center SAMPIME, span AEAHEEEE, H[:SOURce[d]:<C
URRent|VOLTage>:<CENTer|SPAN>S SR E .

Eif i i

data <newline>

data IREIHENRE. MREET — 1S, VWHIBEE S EL DEF.
MIN 3 MAX BB, MR EHESEEA NR3,

=Bl

VOLT:STOP 10
:SOUR2:CURR:STAR?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:STEP

Eii:p%y RESRIEEAEH LB KE,

S [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:STEP step
[:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:STEP? [step]
<CURRent|VOLTage>: 4% CURRent B 5} VOLTage B EH
.

2% step  HELHE. vave BUEBESLEUIEFM) IMINimum|M

AXimum|DEFault (BKIAA 0). AN NRf+. BHA SR step =

value .

step HERETLVBAUT A ERR, #ERH[:SOURce]:<CURRent|VOLTag
e>: POINts RENITEREL points F[:SOURce]:<CURRent|VOLTag
e>:<CENTer|SPAN> T SR BB E(E span.

step = span/(points - 1) (points AEER 1)

Y points = 1 B step = 0,

ERHE R points R, WEE span AL, HK step WKZE;
W step WKL, BE span AL, HWRE points ¥ ;




EEBE span #ME, AR points R, H# step #KZE.,
THESR N R E points B[ TEE,

PENER stop BEEUTAHITE:

stop = start + step X (points -1)

XNTF log X, BRBEK stepf, HEFARTFIHHER#EA.
HK step MNBE span RMERTAER, FAENKRESSEEIR.

=il p step <newline>

step IREIHENREE., MRIEBET 128, WSBIREHEL DE
F. MIN 3 MAX BB, [MMNEHESEEA NRS.

T \VOLT:STEP 0.5
:SOUR2:CURR:STEP?

[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:TRANsient:SPEed

iR EREEREENRSEERN, EEFRE,
S [:SOURce[c]]:<CURRent|VOLTage>:TRANsient:SPEed mode [:SOUR

ce[d]:<CURRent|VOLTage>:TRANsient:SPEed?

<CURRent|VOLTage>: 4% CURRent B3R5k VOLTage B EH
o

2% mode  NORMal (default)|FAST. Z$25%1% CPD,

mode = NORMal IREIEE®ER, DRESTFZ2HHE,

mode

FAST IREWRERT, RGRESNHBEENER, HEAE
BARAE, WEXTH.

2536 O i mode <newline>

mode & [F] NORM BY% FAST. M 4k 25%°N CRD.
Rl :CURR.TRAN:SPE FAST

:SOUR2:VOLT:TRAN:SPE?

[:SOURce]:DIGital:DATA

D%y 125 GPIOEIF =i )5 IR,




s [:SOURce]:DIGital:DATA data
[:SOURCce]:DIGital:DATA?

2H data  HIHEIE. vae (0 to 63) (BHAENR 0., KRN N
R1.

2534 0 i data <newline>
data IREIM GPIO 3IMIEEREVEE. IWMEHEREE R A FORMat:DIG
ital SR<L1EFEHT NR1 5 NDN.

A :DIG:DATA 31

:SOUR:DIG:DATA?

[:SOURCce]:DIGital:

EXTernal:FUNCtion

Ei::D% RE GPIO# == Hlim O)5 | BV N /5 tHINBE
s [:SOURCce]:DIGital:EXTernal[n][:FUNCtion] function [:SOURce]:DIGita
l:EXTernal[n][:FUNCtion]?
8 function S1HITIEE.  DINPut|DIO|TINPUt|TOUT, S%25%N CPD.
function = DINP #IZFHIA.
function = DIO #=F 1/0.
function = TINP fREEIN.
function = TOUT fEHIH .
ER: EXT1 2 EXT6 A5, EXT7 B EXT12 A%,
2536 ) iz function <newline>
function J&[F] DIO, DINP, TOUT, B TINP. i #55%4° CRD.
| DIG:EXT TOUT

'‘SOUR:DIG:EXT2:FUNC?

[:SOURce]:DIGital:

EXTernal:POLarity

D%y

RE GPIO#F == HimO) 3 BB /& BRI, WA/ INsemiE
2 [:SOURce]:DIGital:EXTernal:FUNCtion % & .

WY

[:SOURce]:DIGital:EXTernal[n]:POLarity polarity [:SOURce]:DIGital:EX
Ternal[n]:POLarity?




B polarity  FN/HHERYE.  NEG |POS. Z#2KAN CPD.
polarity = POS IEMI:
polarity = NEG ftltt,

&) fiz polarity <newline>
polarity &IFl POS 5% NEG. MM £ AN CRD.
] :DIG:EXT:POL NEG

:SOUR:DIG:EXT6:POL?

[:SOURCce]:DIGital:EXTernal:TOUTput[:EDGE]:POSition

Ei::D% AIEED GPIO SIMIEFMAESH LI,

s [:SOURCce]:DIGital:EXTernal[7]: TOUTput[:EDGE]:POSition position [:S
OURce].DIGital:EXTernal[7]:TOUTput[.EDGE]:POSition?

B8 position  fil K15 S IR L. BEFore|AFTer|BOTH (default).

ZHTA CPD.

type = BEFore 7t arm, trigger Al device actions (transient B acq
uire) FFaa i i fid R A5 5
type = AFTer {E arm, trigger 1 device actions (transient 3% acqu
ire) &k A R A5 5

type = BOTH fE arm, trigger 1 device actions (transient 3 acqu
ire) FF 4R F1 45 SR 4 il R A5 5

2536 g f2 response <newline>
response REIHAIARA S SHIL B, BEF, AFT ¢ BOTH. [igfu%{

#EREH CRD.

=~ :DIG:EXT:-TOUT:POS BEF
'‘SOUR:DIG:EXT2:TOUT:POS?

[:SOURce]:DIGital:EXTernal: TOUTput[:EDGE]:WIDTh

Ei::D% AIEEM GPIO SIHNRERARESHHIPKTEE,
5o [:SOURCce]:DIGital:EXTernal[7]: TOUTput[:EDGEJ:WIDTh width

[:SOURCce]:DIGital:EXTernal[7]: TOUTput[:EDGE]:WIDTh? [width]

28 width fk%E. value (1E-5 %] 1E-2 #)MINimum
IMAXimum|DEFault (BRIA 0.1 ms). ZHCERAN NRf+. B CEF




width = value.

2538 ) fiz width <newline>
width RIFIHATREE. R E T — N385, width IRIRI4rAcss DE
F. MIN B, MAX {E .  TMMZZIEZE B A NR3,

A ‘DIG:EXT:-TOUT:WIDT 1E-5

:SOUR:DIG:EXT3:TOUT:WIDT?

[:SOURCce]:DIGital:EXTernal:TOUTput:TYPE

i1} AIEEM GPIO SIHNEFARA B (5 5 RE

s [:SOURce]:DIGital:EXTernal[n]:TOUTput: TYPE #ype [:SOURce]:DIGita
l.EXTernal[A]:TOUTput:TYPE?

B type fih & A5 5287, EDGE (default)|LEVel. 358N

CPD.

type = EDGE #iHiiiiiE5 .
type = LEVel Hii S

2536 g i response <newline>
response IREIHATMAESHEE EDGE I LEV. IWNEIEHEE A C
RD.

A :DIG:EXT:-TOUT:TYPE EDGE

:SOUR:DIG:EXT4:TOUT.TYPE?

[:SOURCce]:DIGital:INTernal:TOUTput[:EDGE]:POSition

R ARBIHO 1 5 2 ERALLES BBV

S [:SOURCce]:DIGital:INTernal[/]:TOUTput[:EDGE]:POSition position [:SOU
Rce]:DIGital:INTernal[/]:TOUTput[:EDGE]:POSition?

B position  fil kA5 5 ¥ H IR HL. BEFore|AFTer|BOTH (default). %

KM CPD.

type = BEFore 7t arm, trigger F1 device actions (transient 3 acquir
e) JTHaIT 4 th i A A5 =

type = AFTer fE arm, trigger fl device actions (transient 3 acquire)
g5 A Al R A5 S

type = BOTH 7t arm, trigger il device actions (transient B acquire)




TR AEE TR i A A5 5

2534 g fi2 response <newline>
response IR [l {13 B A& % B4, BEF, AFT 3¢ BOTH. Ma A4
KN CRD

A DIGINT2:TOUT:POS BEF
‘SOUR:DIGINT2:TOUT:POS?

[:SOURce]:FUNCtion:MODE

Ei::D%0 EERE HAET.

s [:SOURce[c]]:FUNCtion:MODE mode
[:SOURCce[c]]:FUNCtion:MODE?

2% mode EIHHAET. CURRent|VOLTage (default). SHEEH CP
D.

mode = CURR B RIFER; BRENBESHMER SENS:VOLT:
PROT[:LEV] TR E.

mode = VOLT BEFER. BEREREHIMERSENS:CURRPR
OT[LEV] EiRE.

HHESH “:SENSe:<CURRent[:DC]|VOLTage[:DC]>:PROTection[:LEV
el][BOTH]" &%

2534 0 f7 mode <newline>
mode IRIF] CURR 5% VOLT. MR %4255 CRD.
] :FUNC:MODE CURR

:‘SOURZ2:FUNC:MODE?

[:SOURce]:FUNCtion[:SHAPe]

R RERBEEN,

5o [:SOURce[c]]:FUNCtion[:SHAPe] shape
[:SOURce[d]:FUNCtion[:SHAPe]?

28 shape BB, PULSe|DC (default). Z$i35% 4 CPD.
shape = DC ER(EE2)HH.

shape = PULS kit




=36 I f2 shape <newlineg>
shape iR[F] DC 8% PULS. MM ##E35%°N CRD.

Al FUNC PULS
'SOUR2:FUNC:SHAP?

[:SOURce]:FUNCtion:TRIGgered:CONTinuous

R BHRSEREEBENELALEE.
s [:SOURce[c]]:FUNCtion:TRIGgered:CONTinuous mode

[:SOURce[c]]:FUNCtion:TRIGgered:CONTinuous?

2¥ mode O|OFF (default)|1|ON. Z%ZAN boolean F/REL,

mode = 1 B ON {EREES KM . SRR ARG HRITIRE A
B, FREMEENERTARENMAHENENERE.

mode = 0 3 OFF ZEHESAK T ., HMERAHILBREAT
NEY, R EMNEERE 2B [:SOURce]:<CURRent|VOLTage>[.LE

Vell[IMMediate][:AMPLitude] TS FIERIREHS

Z516) I jiz mode <newline>
mode RIFl 0 B¢ 1, PRIRRELMACKXALTE, WS IR
BN NR1.

=Pl :FUNC:TRIG:CONT 0

:SOUR2:FUNC:TRIG:CONT?

[:SOURce]:LIST:<CURRent|VOLTage>

R REETBENIRAMBL (BRABE) HiE
S [:SOURCce[d]]:LIST:<CURRent|VOLTage> /ist

[:SOURce[c]]:LIST:<CURRent|VOLTage>"?

<CURRent|VOLTage>: %3 CURRent B H e, VOLTage BEH

t.

2% list B EIRNTIE. BHAR 0. HEALN NRS,
list 22 P] LIS I K I A B 5aE &5 (BT3% 1-100,000). B4

HAa L A — AN 5700, <




list = 01,0203 NFHEBARFEEHFENEREE, SN #UE
FHf.

2538 ) fi list <newline>
list REHAIRENEIREIIR, STMEEAESHR, MNHEXLE
79 NR3,

| :LIST:VOLT 0.1,0.2,0.3

:SOURZ:LIST:CURR?

[:SOURCce]:LIST:<CURRent|VOLTage>:APPend

i BrEDEEL (BRNBE) HIRHFMEH[SOURCe].LIST:<CURR
ent|VOLTage>HLIRBENFNERNERE . RSULKMNEELHZE
STFXISNRANIEEE (TTi%E 1-100,000).

e [:SOURce[c]]:.LIST:<CURRent|VOLTage>:APPend append /ist
<CURRent|VOLTage>: #%4% CURRent B e} VOLTage B EH
.

B append_list List of the output data. Z%(ZAL NN NRf+.
append._list XFe2 MR, BN AR AL AT —ANE S 05 A0 a
ppend_list = 1.1,1.21.3 WHERFBELENERLE, 21 K
RFH.

&) iz z

A LIST:.VOLT:APP 1.1,1.2,1.3

:SOURZLIST:CURR:APP 1E-6,2E-6,3E-6

[:SOURce]:LIST:<CURRent|VOLTage>:POINts?

iR i) List FEEIEN RS list FHEEWRH[SOURCce]:LIST:<CURRent|
VOLTage>< H[:SOURce]:LIST:<CURRent|VOLTage>:APPend &%
.

&6 [:SOURce[c]]:LIST:<CURRent|VOLTage>:POINts?

<CURRent|VOLTage>: %% CURRent Bk 3 VOLTage BEH
o




%

2538 ) fiz number_of data <newline>
number of data IR A list FIZR AT SEL e AR A NRL
A LIST:VOLT:POIN?

:SOURZLIST:CURR:POIN?

[:SOURCce]:LIST:<CURRent|VOLTage>:STARt

ik RE list FHEER,

s [:SOURce[c]]:LIST:<CURRent|VOLTage>:STARt  start [:SOURce[c]]:LI
ST:<CURRent|VOLTage>:STARt?
<CURRent|VOLTage>: 4% CURRent B354 el VOLTage BEH
.

24 start  BIFRES|, 1 BERAXEHESE (TTiE 1-100,000), HfthzR
SIESSHEER. AIAMER 1.,
start = 1 RRFIRPHNE—NEE (FIRNTNER), SEHEEA N
R1.

2538 i) fiz Start <newline>
start RIEEFTICE list FERIA AR I W N EHESRT Y NRLL

Py :LIST:VOLT:STAR 10

:SOURZ:LIST:CURR:STAR?

[:SOURce]:PULSe:DELay

i REIEEBERIPK IR B8], Bkt ZEIR B (B 45 M S B Bkt B At 5
E /3 ah kot B ) 8 B E),

s [:SOURce[c]]:PULSe:DELay delay
[:SOURce[c]]:PULSe:DELay? [delay]

B delay BF4E. value (0.0 E] 99999.9 #)MINimum| MAXi

mum|DEFault (0). Z#KRAN NRf+.
BRALHF delay = value.
2538 ) i delay <newline>

delay REIHANRE. MRIBET —1MSH, delay REISEL DEF.
MIN 2% MAX BB, IMRZEHEEE A NR3,




N

‘PULS:DEL 1E-3
:SOUR2:PULS:DEL?

[:SOURce]:PULSe:WIDTh

iR RERETBENKTEE. KPEERMFRIKTIEERL (HFE
Bk BB SRR ) BRI ER LA REETE, FAEEXAMN T 0%
I EFE 9 0 %IEERIEE,
e [:SOURce[c]]:PULSe:WIDTh width
[:SOURce[c]]:PULSe:WIDTh? [width]
2% width k5. value (SE-5 %) 100000 #, PR 1E-6
FMIMINimum| MAXimum|DEFault (BRIAA 5E
-5). ZHEKRN NRf+. BHARSZH: wioth =
value.
BkoP B9 ER/NBKEE A 50 v s BR/NBKI AR 100 1 s,
2534 0 i width <newline>
width REIEFTRE. WRIEE T —ANSH,  wigrh IR[F173C4G DE
Fu MIN B MAX OB . i B 25 8 NR3
A :PULS:WIDT 2E-2

:SOURZ:PULS:WIDT?

[:SOURce]:SWEep:DIRection

iR REFEEEENAMAE, UP 3 DOWN.

5o [:SOURce[c]]:SWEep:DIRection direction
[:SOURce[c]]:SWEep:DIRection?

28 direction 7 E. DOWN|UP (default). 32674 CPD.

direction = UP 3B RM start FFIAEER) stop Z1EE. BMEREDN
stop FILERHR, S MNAT ARG HNERERIE ILE#HTEE
MNeE,

stop = start + step X (points -1)

direction = DOWN HEFRIM stop {ZIEEE start FFIAE. BMERS




EH start FFBRERHRE, LEMUATARAENE IHER FHREHR
THRENE,

Start = stop - step X (points -1)

536 O iz direction <newline>
direction RIFI M FT ¥ B A E, UP 3 DOWN. M B3 R N
CRD.

P ‘SWE:DIR DOWN

:SOUR2:SWE:DIR?

[:SOURce]:SWEep:POINts

i1

REAMSBONE HHIRENBRAMNBEREHEH.

we

[:SOURce[c]]:SWEep:POINts points
[:SOURce[c]]:SWEep:POINts? MINimum| MAXimum|DEFault

points FIBLS B value (TIi%E 1-100,000 ) [MINimum| MAXi
mum|DEFault (BRIAA 1). ZECEEALN NRf+.

points RETTLAALAT AT &R, #RA[:SOURce]:<CURRent|VOLTag
e>:STEP RENLSHE step M[:SOURce]:<CURRent|VOLTage>:<CE
NTer|SPAN> TR &R BRI EEE span,

points = span /step + 1 (step BEA 0)

2 points = 1 B step = 0,

ERH R poMz‘s%ﬁEﬁZ’T‘, MEEE span A%, HK step HHE;
&5 step WKE, BE span A%, FAE points HKE

EHIEE span %ﬁEﬁZ”"‘ HE A points A3, Hift step %EZEK”*‘
TTEBEIAFHE S points B0 TEUE

PN ER stop BEUTAHITE:

stop = start + step X (points -1)

XTF log XM, BRELK step B, FEARABRFIHEAHRS

&l iz

points <newline>

points IR [E 2 EELE DEF. MIN 2% MAX B9{E., [MREFEREEA NRI.

=Bl

SWE:POIN 11
:SOUR2:SWE:POIN? MAX




[:SOURce]:SWEep:RANGing

R REREBENEEEREENL

s [:SOURce[c]]:SWEep:RANGing mode
[:SOURce[]]:SWEep:RANGing?

24 mode HEAEAET. BEST (default)|FIXed|AUTO. %357

N CPD.

mode = BEST, BEBMIEEBEZLMARNEMMEHHBEFHN
£%2 (SPACing mode = LINear), AXEHABMNE—HNARE L
RERENHRINEIZ(SPACInGg mode = LOGarithmic).
mode = AUTO, AE—FHBHLERESERUEREIBENE
=,
mode = FIX, (EAPRBABNNERER, AETEIERRT,

2538 ) iz mode <newline>
mode REIHANEENEREE, BEST, FIX I AUTO. IMREIREZEE
73 CRD.

T 'SWE:RANG BEST

'‘SOURZ2:SWE:RANG?

[:SOURce]:SWEep:SPACing

R SR AL,
S [:SOURce[c]]:SWEep:SPACing mode
[:SOURce[c]]:SWEep:SPACing?
28 mode LA, LOGarithmic|LINear (default). %2k
247y CPD.
mode = LIN ZMLe@Ii 3.
mode = LOG XN#RERL#EEL ., AT, S KEBKZ,
2536 O i mode <newline>
mode IR [EI4HT R E AR H LA, LN B0 LOG. i N s AN
CRD.
A SWE:SPAC LOG

'‘SOUR2:SWE:SPAC?




[:SOURce]:SWEep:STAir

iR RERMER.

s [:SOURce[c]]:SWEep:STAiIr mode
[:SOURce[d]]:SWEep:STAIr?

B mode  1EEIL. SINGle (default)DOUBle. %25y CPD.
mode = SINGle BIEE.
mode = DOUBle WHEER, WHABHTMFBRIZLERIFIE
NESET

Z516) g jiz mode <newline>
mode ¥[8 SING B DOUB, 777l &7~ B4 sOB A HI R =X, e 5 4
#KM)y CRD.

7 'SWE:STA DOUB

:SOUR2:SWE:STA?

[:SOURce]:-TOUTput:SIGNal

R WE trigger )2 transient B HRAE action 2 [8] IR A AR 14 filk & i HE A5
F. OJARESMRARHERO.

= [:SOURce[c]]:TOUTput:SIGNal output{,output;
[:SOURce[c]]:-TOUTput:SIGNal?

2% output AR MmO, EXT1 (default)|EXT2|EXT3|EXT4|EXTS)

EXT6 | LANJ|INTL|INT2. Z%2%8404 CPD.

output = INT1 3 INT2 D BIEEFEREBRL 1 5 2.
output = LAN &3 LAN BENimA.
output = EXTn %+ GPIO 5|i) n, ER2/EEMR LA Digital 1/0 D-sub %
ERNEmEREO, n=136,

2536 F) iz response <newline>

response RPIPYETE, INT1, INT2, LAN, B EXT1 ~EXT 6. Wi S A4

HHMJy CRD. ZAWINALE S HEIT




N

;TOUT:SIGN EXT3
:SOUR2:TOUT:SIGN?

[:SOURCce]:TOUTput[:STATe]

iR BASEZRE trigger B transient IRERAE action ZBHPRSEK
BUAAR S

g [:SOURce[c]]:-TOUTput[:STATe] mode
[:SOURce[c]]:TOUTput[:STATe]?

2 mode A BEFTFFHXE. 1ON|OJOFF (default). 241

AN boolean.

mode = 1 3 ON fHfefl kit
mode = 0 3§ OFF ZEH fid & 4 ik

2534 0 i response <newline>
response IR [A] 1 8% 0,38 7~ il & B A FT HF BOC HA); i M B2 0y N
R1.

=4 TOUT 1
'SOUR2:TOUT:STAT?

[:SOURce]:WAIT:AUTO

R ERFZEARTHERSEFNENNRERFNGE, #iaSEAFiYEH
EERERE, FEEEN. SM[:SOURce:WAIT[:STATe].

= [:SOURce[c]]:WAIT:AUTO mode
[:SOURce[c]]:WAIT:AUTO?

B mode  O|OFF|1|ON (default). Z%2%°A boolean.
mode = 1 3¢ ON JZR¥IBESFEE.
mode = 0 3 OFF ZRAVIAFRITE. YIIEFRFIEIREN 0.

2538 ) i mode <newline>
mode 30 B 1, RIERRERANER T YEERFETE, i 8dE K
A0y NRL.

T4 ‘WAIT:AUTO 0

:SOURZWAIT:AUTO?




[:SOURce]:WAIT:GAIN

iR REATIHERSSNENERE, ZSR[SOURcelWAIT[STATe].

& [:SOURce[c]:WAIT:GAIN gain
[:SOURCce[c]]:WAIT:GAIN? [gain]

24 gain value (0 E| 100)MINimum|MAXimum|DEFault (ZRIAA
1). ZHEETN NRf. AT E: gain = value.

236 I f2 gain <newline>
gain REPUATREMGME. R T —128, gain RIS
DEF. MIN B& MAX HIE. W REHERTLY NR3.

ey ‘WAIT:GAIN 0.5
:SOURZ:WAIT:.GAIN?

[:SOURce]:WAIT:OFFSet

Ei::D% REATIHERSFFNENEEEE S0 [SOURCelWAIT[:ST
ATe].

S [:SOURce[c]]:WAIT:OFFSet offset
[:SOURce[c]]:WAIT:OFFSet? [offset]

2% offset  value (0 to 1 seconds)|MINimum|MAXimum|DEFault (BX
INA0). ZHEEAN NRf. AR offset = value.

2536 ) iz offset <newline>
offser IRFIMFTXERBE. WRIBE T — 124, offser IRIFI/TL
45 DEF. MIN B MAX (18 . e B 2540 2582 NR3.

A ‘WAIT:OFFS 0.5
'SOUR2:WAIT:OFFS?

[:SOURce]:WAIT[:STATe]

iR BRIEZERECBENRSEFNE, XNESHEHEEXNEE
FEERE HFEsbkd B9 /58 5 A 883 i i AV BT al,

g [:SOURce[c]]:WAIT[.STATe] mode

[:SOURce[d]:WAIT[:STATe]?




B mode  O|OFF|1|ON (default). Z#2:%°N boolean.
mode = 0 8 OFF ZHEF&FIE. FRHNEIRERN 0,
mode = 1 3 ON BREBHUTARAHNESFIE.
[:SOURce]:WAIT:AUTO ON|1 BY:
wait time = ga/n X initial wait time + offset
[:SOURce]:WAIT:AUTO OFF|0 BY:
wait time = offset
MNiaEHGNERMEENRE, REEEN,
gain 1 offser 5 Al T4 [:SOURce]:WAIT:GAIN F1[:SOURce]: WA
IT:OFFSet % &
2538 ) iz mode <newline>
mode 7 0 B 1, HHIRRNBEFNEEKEREEH. WP EE
A NRL
| ‘WAIT 0
‘WAIT?

STATus Subsystem

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:CONDition?

1% RENE., BEXERTEMGFTERNE. LEXAKRIEXRS,
SR BENTHFRIKE,

6 :STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:CONDition?
X3 F <MEASurement|OPERation|QUEStionable> :
MEASurement: fEENERSEHFEFR,;
OPERation: IEERIENRSEMGFFR,
QUEStionable: IEEETWREEKHFERSE.

28 7z

2536 O i value <newline>

REEESFR00E, WAEHIEXE NRL (+##H) 3 NDN (Z
. JHSIE+N#HE]), B :FORMat:SREGister TR ik,




4 ‘STAT:MEAS:COND?
'STAT:OPER:COND?
:STAT:QUES:COND?
Table 3 TEWPIR S AT ARS8 EUR A B IR A e X
b aepr HRE
& f ik & X
0 1 P A BIE 1 8/A 2 ik
1 2 FHL A0 M T I 1 B 2 iR
2 4 HIE 1 R i 5 I 0 4k R B A P B B ok
3 8 mIl 2 M R WiARESTT
4 16 i FEE A WEIE 1 5/A 2 iR
5to 7 AAHEH iR\ 0
8 256 K WIE 1 B 2 BEHE I
9 512 ERIERY WG 1 Bk 2 IR Sk
10 1024 B4 e 147
11 2048  EIE 1 (Trans) fit kS MFE& @G 1 MBEET (Trans) #/ER) Arm 28 Trigg
er 2% Kbk F 1k
12 4096  EiE 1 (Acq) filikFfFESK  EIE 1 KRE (Acq) FRIERT Arm JZEE Trigge
r )2 FE Rk F
13 8192  JHIE 2 (Trans) fil Rk FHMFFHK HEHiE 2 IBENT (Trans) #HAERS Arm Z 5K Trigg
er |2 F Kbk
14 16384 JEIE 2 (Acq) fillRFEHMFER HIE 2 FIRE (Acy) EIERT Arm 25K Trigge
r 2 E Rk F e
15 KAEH iR [\ 0
Table 4 MERSZKEFTHEHRES L NANERFEX
Bt A il
e iR )54
L=k
0 1 IS 1 PRAE IR JHIE 1 AAAEBRAE MA@ i 1
1 2 JEIE 190 B e JEIE 10 B
2 4 EIE 1 E R R B 1 RO G TG

TWIE 1 G X AT H HIE 1 AL X AFAE



4 16 @I 1 ZERZEMIX T THIE 1 72k X Hodhs

5 32 KAfEH R [E 0

6 64  iE 2 BRI THIE 2 A7 AE PR AR I AN 5 T

7 128 JEIE 2 P& [T A TEIHE 2 I e s O

8 256 I 2 ME PR AEEER  EIE 2 FEEGE b A AT RV

9 512 liE 2 LR R X T H HIE 2 WL X AFAEHE

10 1024 HIE 2 LG X O TIE 2 J L L X dhE O

11 to 15 RAEH pAE N0
Table 5 BIERSHZ M T FRESLRFANHEIRTIE X

Be H¢ Tkl g

f & iR & X

0 1 RHE B MR AT H R HE IR B RS 4T

1 2 G 1B (Trans) #AEZSW J8IE 1 BEES (Trans) #RAELLT 2 HE

2 4 WIE 1 B (Trans) BRET Trigg @iE 1 BENF (Trans) #:AF Trigger |2 %454
er F54F N 2SR

3 8 WIE 1 BER (Trans) 4T Arm J@iE 1 BEH (Trans) #4F Arm E55FHA
RS R fu R IR =

4 16 EIE 1R (Acy) BAETN WiE 1 R4 (Acq) BIELTENZ

5 32 HIiE 1R (Acq) #IET Trigge JEiE 1 K4 (Acq) #1F Trigger E A5
r RS fi R IRAE =

6 64 HIE 1 RAE (Acq) BIET Arm 2 I 1 R4E (Acq) #R1F Arm 2554 fi
A RIEES

7 128 JHIA 2 BEW (Trans) #/EZR  JHIE 2 BERS (Trans) #AEATEHEZE

8 256 EiE 2 BEE (Trans) #RET Trigg @i 2 Wi (Trans) #:AF Trigger |2 %540
er 254y Nl R IG5

9 512 J@iE 2 BE (Trans) #ET Arm @18 2 BEE (Trans) #:1E Arm JZEFRFHIA
JESE T i BT T

10 1024 H#IE 2 KEE (Acq) #AFAH HIE 2 R (Acq) BRIELTZNE

11 2048  JHIA 2 RE (Acq) #EAET Trigge 1EiE 2 K4 (Acq) #:1F Trigger E25 55N
r RS A i BT T

12 4056  JHIE 2 REE (Acq) #ET Arm )2 J8IE 2 RE (Acq) #AE Arm JZZEF54 N filk

4

A

KIEES



13 8192  {uE4iE Y s AR #] (W0 GPIB. USB & LA
ND HAai e i % 8 o 1; fE R BUE R W E N

0

14 16384  EfFitATH R IEAEIEAT; HREFP WAF AT I 1, T
HNO

15 32768  ARAtH z[A] 0

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:ENABIle

Ei::D% RENE ., BENUIRNRSEESTFR. EAFFRE—TEE, £
TFERENPRESHSHERPNEIBR.
e :STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:ENABle mask

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:ENABIe?
X+ F <MEASurement|OPERation|QUEStionable>:
MEASurement: 5ENERSERETFR;
OPERation: ¥§ERIENTERETFR,
QUEStionable: IEEEBRSERESFEE.

2% mask #55, 0 265535 (Ti#H)). BAN 0. SHER A
NR1 2% NDN.
mask 818 B E & ELAFH T HBIMREZ ],

=i | f7 mask <newline>
mask REIIEEB RS FRNHANEEE, WAEIEXREA NRL (+

) 3F NDN (23S, JGHEFIE 753 ), B: FORMat:SREGIst

er in Ik,

R 'STAT:MEAS:ENAB 65535
STAT:QUES:ENAB?

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>[:EVENt]?

R RENE ., RERTRRESHSERNE. EHSERNFHFRR
%o
g :STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>[:EVENt]?

X3 F <MEASurement|OPERation|QUEStionable>:




MEASurement: I§EMNSRESEHF1F2E,;
OPERation: EERIERSEHTERHR,;
QUEStionable: IEEEBRSEHFEFSR.
28 I

2534 0 i value <newline>
value IREIIE EBHSERNHINREE. WNEIEHEE R NRL (+
) 3% NDN (23S, JGHEHIE 753 ), B: FORMat:SREGIst

er in Ik,

=0 STAT:MEASEVEN?
STAT:OPER:EVEN?
STAT:QUES:EVEN?

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:NTRansition

iR ANE. BERTERSEERPREAKBRIIESR, MRIRE T fFiks
B—Mz, NWEHFSRUH 15 0 REEIRESHHFR0ME N1,
= :STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:NTRansition filter

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:NTRansition?
X+F <MEASurement|OPERation|QUEStionable>:

MEASurement: IEENSREFFE;
OPERation: 1EERIERESTFES;
QUEStionable: EEEBRESSHEFSR.

24 filter ARRIRIRIRES, 0 B 65535 (+iEHl), BINMER 0, SHE
73 NR1 8 NDN,
filter AEIRIRRK 28 B E B LA T HIMNBEZ R,
2534 ) i filter <newline>
filter REE EHFRNAKRIRKRNYANREE. WAEIEEEN NR
1 (3#H) 3 NDN (Z#Hl, JUEHIsE+7Ni#El), B: FORMat:SREGs
ter I RIELE,

= STAT:MEAS:NTR 0
STAT:QUES:NTR?




:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:PTRansition

D%

ANE. REXURRSTEFRPREERRIIER, WRRETH
ERE— ML, WHBFFRAUL 0 3 1 RERESHHFERNEMN

i,

:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:PTRansition filte

’
:STATus:<MEASurement|OPERation|QUEStionable>:PTRansition?

33 F <MEASurement|OPERation|QUEStionable> :
MEASurement: (g EMREFEFE;
OPERation: fEERIERSHFE,;
QUEStionable: 1EEEBRSZHFR

filter IEAEHRIEIE RS, 0 Bl 65535 (+i#H), BiINMER 0, B
371%9 NR1 8 NDN,
Filter IER KK 28 R E B LS T HBIMRIEZ .,

Eifli i

filter <newline>
filter IRBl118 EF Fas U IE R K 2 U HANR EE,, IO EEHRE A
NR1 (+3#%) 2% NDN (236, JEHIs+75#%), BH: FORMa

t:SREGister Tp & k%,

=B

STAT:MEAS:PTR 32767
STAT:QUES:PTR?

:STATus:PRESet

1% BENDRESRS PTR HES[RPHIFABEXAM, EFR NTR # Enable F7
FBPHNMEN. FHEFEIRETBINRE.

&8 'STATUSs:PRESet

2 %

&0 R %
'STAT:PRES

=Bl




:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>:

CONDition?
(D% REEERERHFFR0E, (L0 1 2BIEXNEE 1 Fi@E 2 89K
IL‘:\c Etunﬁ*%ﬁﬂﬁ%ﬁﬁﬁuﬁo
s :STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTag

e>:CONDition?

33 F <CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>;
CALibration: #EETERERSEEXRMNEZHS TR
CURRent: fEEBHBEMIRSEEIRNFMSHFE
TEMPerature: ?Eiﬁiﬁfﬁfgﬂﬁ%&méﬁﬂﬂ'ﬂﬁﬁéﬁ
TEST: EEEHBNNRSEEEMNFZLFESR
VOLTage: HEEEWHERSEELTENE 1¢%¥?

24 7z

2536 O iz value <newline>
ROEESFFR0E, WAXIEXEE NRL (+#H) 5% NDN (2.
JEFIEE+7N#E), H: FORMat:SREGister inQiE#E,

Py :STAT:QUES:CAL:COND?
:STAT:QUES:CURR:COND?
STAT:QUES:TEMP:COND?
:STAT:QUES:TEST:COND?
:STAT:QUES:VOLT:COND?

:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>:

ENABIle
i RERE, B, RE. Wi, BERDEESFS. EASFHRE—
BE, ATERENPRESHSEST E’\]E%'I%/Ro
6 :STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTa

ge>:ENABle mask

:STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTa
ge>:ENABIle?

X F < CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage >:
CALibration: 8% o] R AERFERES FES




CURRent: ¥5E O] EEEBRSEREST 725,
TEMPerature: f§EISEREFREST TS,
TEST: EEMHX TR SEREF 7R,

VOLTage: #57EHBEIEERSFERESTFR,

B mask 185, 0 % 65535 (HiftHl). BHAK 0. BHEEEF NR
1 % NDN.
mask B R E S R8I TR BIANSUEZ N
2538 ) fiz mask <newline>

mask REEEBERHFHRNIFNKEE. WNEIEREA NRL (+i#

%) 3 NDN (. JUHSIS+7NE)), BH: FORMat:SREGister o3
A :STAT:QUES:CURR:ENAB 65535

'STAT:QUES: TEMP:ENAB?

:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>

[:EVENt]?

D%y ROAEENRE,. B, BE. VEHBERSEHFEFR0E, BHS

JEXSFFRRE.
= :STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature| TEST|VOLTage>
[:EVEN({]?

X F < CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage >:
CALibration: 87 Sl SEREREF 7R,
CURRent: fEE DI REMASRES 728,
TEMPerature: 57O SERE B 1788,
TEST: fEEMA I BRSBTS 175,
VOLTage: 1EEBETIRESTFES.

24 x

ML velve <newline>
value IR[EIEEEHSERNHINZEE., WMAHIEREA NRL (+#H)
Y NDN (Z#H). JUHSIS+75#5), B: FORMat:SREGIster SR iEHE,
T 'STAT:QUES:CURR:EVEN?

STAT:QUES:VOLT:EVEN?
STAT:QUES:TEMP:EVEN?




:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>:

NTRansition

D%

ARRENRE. B, BE. VXS BEERSEERPREARBRIIE
2. MRRETHIERH— ML, WEFFRMHN 13 0 BIRKRESH
B ERNAL

:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTag
e>:NTRansition filter
:STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature| TEST|VOLTag
e>:NTRansition?

XtF < CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage >:
CALibration: 5E Sl SRS H 7R,
CURRent: &I RBIMINSRES 725,
TEMPerature: fEETEERESFER,;
TEST: fEEMX ol SRS RES 1728,
VOLTage: (EEBERREHFEFR.

28

filter ERRIRIKES, 0 2 65535 (+i#H), BUAER 0, SHEEER
NR1 5 NDN,
filter AREIRIRR 28 B E B LA T HIMNBEZ R,

Eifli K

filter <newline>
filter IREI3E EHFF SN A B RIREBRNHANREE., WAEIEEEA NRL
(+3#H0) 36 NDN (i), JUGESIS+75#E), BH: FORMat:SREGiste

r IR,

=B

:STAT:QUES:CURR:NTR 0
STAT:QUES:TEMP:NTR?

:STATus:QUEStionable:<CALibration| CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage>:

PTRansition

i

AERENRE. B8R, BE. WXl BERSFERPREEER
Wikes, MRRET MERO—ML, WESEFRMU 03 1 FE
RESHHFRIENAL,




:STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature| TEST|VOL
Tage>

:PTRansition filter
:STATus:QUEStionable:<CALibration|CURRent|TEMPerature| TEST|VOL
Tage>

:PTRansition?

X F < CALibration|CURRent|TEMPerature|TEST|VOLTage >:
CALibration: 1§EJSRRERSEH 7R,
CURRent: #5E o] SEEBMRSRES 728,
TEMPerature: IEETJEERE S 78S,
TEST: fEEMH TRIRNSRES 78,
VOLTage: f5EHBEIEIRSTFS.

filter IEHEHREIE RS, 0 B 65535 (+i#i#)), BIANER 32768,
S A NR1 5 NDN,
Filter IERE#5EK 28 = E A LLAFH ZEFIMNSYEZ ],

2536 0] i

filter <newline>
filter IR[E36 EHFFs N ER RSN YANRERE. WNHIEEE R
NR1 (+3##I) 3¢ NDN ( Z3#®) . /s +753E%)), B: FORMat:

SREGister tn & i%E#E,

=B

'STAT:QUES:CURR:PTR 32767
STAT:QUES.TEMP:PTR?

SYSTem Subsystem

:SYSTem:BEEPer[:IMMediate]

R EHERISRA B EFENENE S,

s :SYSTem:BEEPer[:IMMediate] time

2% time — SEEHIREL 005 F) 1275 B BEEAEA NRf+,
&) 0 i x

=Bl

'SYST:BEEP 0.5




:SYSTem:BEEPer:STATe

R ERSZREIEEE, RSTEMNBRESRZ I EIBERSAER.
s :SYSTem:BEEPer:STATe mode

'SYSTem:BEEPer:STATe?
28 mode MW EAERET IS, O|OFF|1|ON, Z¥Z5A1N boolean,

mode = 1 B{ ON fdifEM&ns 2%
mode = 0 BY OFF Z&Fji&ns 38

Z516) I jiz mode <newline>
mode I&IAl 0 8% 1, FRoniEngasZEeE M, bRy NR
1,

TP 'SYST:BEEP:STAT 1
'SYST:BEEP:STAT?

:SYSTem:COMMunicate:GPIB[:SELF]:ADDRess

iR RE GPIB#illt, WIREASEXNIAITRST EMHSTE,
= :SYSTem:COMMunicate:GPIB[:SELF]:ADDRess address
:SYSTem:COMMunicate:GPIB[:SELF]:ADDRess?
2% address GPIB #bllt, 0 ~30. BE£RE K NR1.
536 O iz address <newline>
address IR[E GPIB itk IMREIEZEAEA NR1L.
A :SYST.COMM:GPIB:ADDR 15

:SYST.COMM:GPIB:ADDR?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:ADDRess

i ’RE LAN(IP)ERRS IP #uflk, MR E7E:SYSTem:COMMunicate:LAN:DH
CP mIREZA DHCP F&EXM., WIREASE XN HHMITRST £

a3,

i :SYSTem:COMMunicate:LAN:ADDRess address




:SYSTem:COMMunicate:LAN:ADDRess? [CURRent|STATiIc]

28

address P Hidik, BMARE ABCD R, R2FH 15 NFEH. A
B C Hl D WREMO R 225 Z2EHNEFE, SHEAN SPD,

253 ) i

address <newline>

address REIEESBEM (IP) ik, MNRIRET CURRent B, 4
ddress IRFIMFIRE. WRIRET STATic B8, address R[ET—
RBRBREBE. WNEHEZRM N SRD,

N

:SYST:COMM:LAN:ADDR “192.168.100.200"
:SYST:COMM:LAN:ADDR?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP

Ei::D% BRSEERAMSENREEN (DHCP) . INEERSRE XN HIT
RST EfIar< M.
JBF DHCP J&, XE8% =i M DHCP ARSSE83RER IP #bhit, 413 DHC
P RSB, BN NURIAENZ IP i, F BB I
XK. 3 DHCP #ZEAHATRE, NFEEFIIEFERES P ith
ik, FREBAEIAR X,
1R DHCP PR 2B 7B DHCP LAN Hiht, MIEEKRL 2 /57409
BEEEEAFEE P it

S :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP mode
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP?

2% mode  DHCP XMZTFF. O|OFF|1|ON. Z32AN boolean.

2538 i) fiz mode <newline>
mode IR[El 05 1, %k~ DHCP EXHARFE . IMRHIELEA NR
1

A :SYST:COMM:LAN:DHCP 0

:SYST:COMM:LAN:DHCP?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS

i

R E DNS ARSS8809 IP Hudit, iR BEASE XA T HITRST EMHES




s :SYSTem:COMMunicate:LAN:DNS[j] address
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DNSJ[j]? [CURRent|STATIc]

2% Address DNS BRS3=889 IP illt , R ABCD T, &EZH 151
F&. A B C, D BARM0E 225 ZENMF., SHEENRN S
PD.

2538 ) fiz address <newline>
address R[] DNS fRS52507 IP itk , JNRIKE T CURRent 3%, 4
ddress IREIHBNRE. MRIRET STATic 28, address R[ET—
REBHEOREE., MMNEFEEEN SRD.

T :SYST:COMM:LAN:DNS “192.168.0.254"

:SYST:COMM:LAN:DNS2?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:<GATE|GATeway>

i

REEIAMXE IP Hudk, MIRETE:SYSTem:COMMunicate:LAN:DH
CP EIREZM DHCP BER. WIREASE XN ZENITRST E
ML MNE. HEP<GATE|GATeway>, 18E GATE Z GATeway.

:SYSTem:COMMunicate:LAN:<GATE|GATeway> address
:SYSTem:COMMunicate:LAN:<GATE|GATeway>? [CURRent|STATIc]

address BRINZEHY IP #udlt, HIRE AB.CD ¥, &RZ8 151F
BF. A B CHMDWXREMOE 225 ZENEF, SEEBA SP
D.

Eifli K

address <newline>

address IREIZGARKZH] IP #ilt, MNRIKET CURRent B8, add
ress REIHENRE. MRIRE T STATic B, address REIT—XE
MREE, WAEIESEEA SRD.

N

:SYST.COMM:LAN:GATE “192.168.100.1"
:SYST:COMM:LAN:GATE?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:<HNAMe|HOSThame>

R REMNBHNENE, BIREASEXNEHNITRST EM G .
S :SYSTem:COMMunicate:LAN:<HNAMe|HOSTname> hostname

:SYSTem:COMMunicate:LAN:<HNAMe|HOSTname>? [CURRent|STA




Tic]

28

hostname — EWB., ®BX 15 NERF. SHRAN SPD.

2530 ) i

hostname <newline>

hostname RENZINZEIENSZ, WMRIRET CURRent B8, hos
tname R MEIRE. MNRIRET STATic B8, hostname JR[EIT
—RBHMHNRBE., WNEERAN SRD.

N

:SYST:COMM:LAN:HNAM “S-SMM3312X-00001"
:SYST:COMM:LAN:HOST?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

iy R EYEEHY MAC Hdik,
e :SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?
28 7z
2536 i) iz mac_address <newline>
mac_address REIZINERE MAC itk [REHEZEEA SRD.
A :SYST:COMM:LAN:MAC?

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk

iR REFSTMIEE, WIREE:SYSTem:COMMunicate:LAN:-DHCP &5
LIREZEMAH DHCP BEAER. WIREASEXMNINITRST EMHS
.

5o :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASk subnet mask
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK? [CURRent|STATic]

2% subnet_mask FWi@EE, WA ABCDER, REF I51MF
. A B C D RAREMNOE 225 ZEHHEHF, SHEERRA SP
D.

2538 ) i subnet_mask <newline>

subnet mask IREFMBB, WMRIKET CURRent B8, subnet
mask IREBIHENRE. MRIRET STATic B8, subnet mask IR[E|
—RBEMNREE, MNEHIEXEEA SRD.




Pyl SYST.COMM:LAN:SMAS “255.255.255.0"
:SYST:COMM:LAN:SMAS?

:SYSTem:DATA:QUANTtity?

iR RO HEE D X 15 EiEE f IR
s :SYSTem:DATA.QUANLtity? [chanlist]
28 chanlist Channels. 2#(284 channel list.

(@1)|(@2)[(@1,2)|(@1:2)[(@2,1)|(@2:1).
(@1) TUEFIEIE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) A HmIE 1 AHIE 2.

WERKRIE IS, chanlist = (@1).

2534 0 i response <newline>
response IREIFIREHIEE . IgMEIEZEE A NR1, INRIETIE B BF
EETHUE 1/ 2, WIRAERIRFERESE 1 RN EMMNE 2
HENHME, efzBRESHEH.

A SYST:DATA:QUAN? (@2)
:SYSTem:DATE
37 RERNSNHNBH, WIREARSEXNELNITRST BTG
S :SYSTem:DATE  year, month, day
:SYSTem:DATE?
2¥ year F, AUEH, SHEERA NRL
month B, N13 12 9EBH., SHEEAN NRL
day H, N\1% 31 0., SHEEN NRL
2534 I iz response <newline>

response REIE. B. B, 8MEHHE—MESHIE.

EINVEAEE SN

T 'SYST:DATE 202511




:SYSTem:ERRor:ALL?

iR EEHRE IR/ P ERBL, FHERZAG,

PON SYSTem:ERROr-ALL?

2% b

2538 ) fiz response <newline>
response IREBIFE A code, message BIEE , FriEiR/BHEAEBM
HER. 2 MEEE FIFO (Fk#Ed) NFFIL, BESHE. K88
HURXEN NRL, ERH SRD,
MRZAIIAZ, R[E{EHR +0,“No error’.

T :SYST:ERR:ALL?

:SYSTem:ERRor:CODE:ALL?

1% IR/ BN REBEIR, REIMEHE, FHERIZAS,
5 :SYSTem:ERRor:CODE:ALL?
2% 7z
2538 0 i code <newline>
code REIFEIR/BHA, Z ML FIFO (FEAFEL) BIRESH,
FRESHIR. IMMEFEREN NRL
MRZBAIIAZ |, REHEA+O0,
] :SYST:ERR:CODE:ALL?

:SYSTem:ERRor:CODE[:NEXT]?

LD AR BREEIR /B BADY ch I TRER I, FHREITRERATS.
ws :SYSTem:ERRor:CODE[:NEXT]?
e 7z

&)l iz

code <newline>




code REIEIR/BMHAE, WMELHHEREAN NRL
WMRZMFIAZE | REEAO,

N

:SYST:ERR:CODE?

:SYSTem:ERRor:COUNt?

iR REIEIR/ BTG R EIIE £,

e :SYSTem:ERRor:COUNL?

28 7z

2538 ) iz response <newline>
response REITRE#, MAEIELEEA NR1,
INRBAFIAZ, MIMNI+0,

| :SYST:ERR:COUN?

:SYSTem:ERRor[:NEXT]?

37 EERFH BREEIR /B AT PRV TRER I, FRETREMBIER.

5 :SYSTem:ERRor[:NEXT]?

B %

2538 i) fiz response <newline>
response REIFE A code, message BIER, FRiEIR/EHABA
HE. SNMMIZ FIFO (FE#Ed) FFE, BESHE. KB
HAEEBIA NRL, JEEA SRD,
MRZBAFIAZ, WA +0,“No error’,

T :SYST:ERR?

:SYSTem:FAN:MODE
R REXNBEHER, HIREASEXNEHNITRST EM G HE.




& 'SYSTem:FAN:MODE mode
'SYSTem:FAN:MODE?
24 mode  NBIEFIEI, NORMallRACK. 288 CPD.
mode = NORM IEEE&E.,
mode = RACK HEHER,
2538 ) fiz mode <newline>
mode REIZHANEE, NORM or RACK. IIRN#IEZXE A CRD.
A ‘SYST:FAN:MODE RACK

:SYST:FAN:MODE?

:SYSTem:GROup[:DEFine]

i3 EMBEAH, WIRERSEXNHITRST EUGSMHRE.
BESHEBTBaiiREE R E NV LAEE E S E R T S 96
BEFEL. MENEERBESHNINFFRREL, AERNE
NE, HERFhL, HENER
MESBAFERRT, WAEEMBEARINE, XE@EER LS
SLTHE,
BESHENSEM
fit &R ).
MBRMAFIREN TIMER, MiRR LA (BISEME) B9tk
BEARRARRE , XARERTF trigger count fLAHEUEE R 1 HIBER.
S :SYSTem:GROup[:DEFine] grouplist
:SYSTem:GROup[:DEFine]?
2% grouplist BEHIRE., SHEEN channel list.
grouplist = (@1,2) HBEE 1 F@iE 2 AMNE;
grouplist = (@1),(@2) B4,
2536 O i grouplist <newline>
grouplist IREIBEHIGE, WMNEIZEAA channel list.
=B SYST:-GRO (@1.2)

:SYST.GRO:DEF?




:SYSTem:GROup:RESet

R BRI H:SYSTem:GROUpP[:DEFine]&p < E X BUEiE A,
s :SYSTem:GROup:RESet

2 %

Hif) %

=B 'SYST:GRO:RES

:SYSTem:INTerlock:TRIPped?

Ei::D% BRI BEASIITARS.

s :SYSTem:INTerlock: TRIPped?

28 7z

2534 0 i mode <newline>
mode JEE 0 (&) 81 (FiE), DRIRTEIEBELETASHA
B, TMEAEXEA NRL

Py SYST:INT:TRIP?

:SYSTem:LANGuage

ik I SMM3000X ZHITSE, S IRERSEBIRXAERST &5
S :SYSTem:LANGuage mode

:SYSTem:LANGuage?
L mode SMM3000X $2%las <5, “DEFault” | “2400", SEEIE

#EF SPD,

mode= “DEF" EEZFFETE SMM3000X N8R BHATRLE,
mode= “2400" IEBAMBERFIRITNEMGSE, XEBFREERN
EHIMBANEEMEIZEN, B30 Keithley 2400 ARERSI, REB AR
J&, SMM3000X AXFFARFMFH#HALN SCPI 7€, MIXZHFF “SM




M3000X ZIFHEMHSL" DFIHHEY SCPIIES,

2538 ) fiz mode<newline>
mode IREIZHRIRE, DEF = 2400. WAEHEZREN SRD.

A SYST:.LANG “2400"
:SYST:LANG?

:SYSTem:LFRequency

i3 IEFBEFERER, WIREASEXNENITRST EMHSMLE.

e :SYSTem:LFRequency frequency
:SYSTem:LFRequency?

28 frequency BIREZIEIAZR, 50 (50 Hz, default)|60 (60 Hz). %k
A9 NRL

2536 O iz frequency <newline>
frequency REIHBNEEE, 50 3¢ 60. IWNEIEEE NRL

=Bl :SYST:LFR 60
:SYST:LFR?

:SYSTem:PON

R EE LBEHIRE.
BERSITUNE FAEESH (RST) AP SM RCLO. RCLL,
RCL2. RCL3 #] RCL4 Hrif#%, XLEEZMTTLASTBIH*SAV 0. *SAV 1.
*SAV 2, *SAV 3 F+SAV 4 L EX,

6 :SYSTtem:PON memory

2% memory  BEIRA, RST(default)RCLO|RCLL|RCL2|RCL3|RCLA; &
#EAH CPD,

i) 0] S %

=Bl

:SYST:PON RCLO




:SYSTem:PRESet

iR SMNEEE,
&6 :SYSTem:PRESet
8H %
2536 ) i x
A :SYST:PRESet
:SYSTem:TIME
iR REASBE A E, WIEEASEXHHHITRST EMHSMN
e :SYSTem:TIME hour, minute, second
SYSTem:TIME?
28 hour  BY. M 0% 23 BIEEE, SEEEA NRL
minute 4. M 0B 59 BYE%, SHERA NRI.
second . M\ 0FE 50 BIEH, SHEEA NRIL
2538 i) fiz response <newline>
response IR [Hl hour, minute, second. BNMMEER—MES IR,
Wi 37 4 R84 NR1L
A SYST:TIME 23,59,59

SYST:TIME?

:SYSTem:TIME:TIMer:COUNt?

i IR BB 28 89 H T THEUE.
5o :SYSTem:TIME: TIMer:COUNt?
BH %

2531 ) fig response <newline>

response REIZHAEIHIIHETES IHEUE, WRAEIREEEA NR3,

=B

SYST:-TIME:TIM:COUN?




:SYSTem:TIME:TIMer:COUNt:RESet:AUTO

e ERSZRENSNBHEMINEE. MRLEEER, WHBHERE
RENE I

&s :SYSTem:TIME:TIMer:COUNt:RESetAUTO  mode
:SYSTem:TIME:TIMer:COUNt:RESet AUTO?

28 mode BEEMINEERNFENXA .. 0|OFF|1|ON (default).
SN boolean.
mode = 13 ON BRI BHEMINEE,
mode = 03 OFF ZFABHENINEE.

2536 O iz mode <newline>
mode i&E 0 3 1, HRIFRRENSMNENXARAE. 10REIE
EEH NRL

A :SYST-TIME:TIM:COUN:RES:AUTO 0

SYST:-TIME:TIM:COUN:RES:AUTO?

:SYSTem:TIME:TIMer:COUNt:RESet[:IMMediate]

1% M ENEE IR

S :SYSTem: TIME:TIMer:COUNt:RESet[:IMMediate]
2% 7z

&) iz z

| :SYST:-TIME:TIM:COUN:RES

:SYSTem:VERSion?

i

IR[E] SCPI FRERIARA, HREASE XM FHITRST EUHLM K

:SYSTem:VERSion?




Yo response <newline>

response R[E] SCPI #RERIRAS, Leal: 179990, IMREHESEE A

NR2.
Eif R x
Al ‘SYST:VERS?

TRACe Subsystem

:TRACe:CLEar
iR BRETEENRIEE DX, BT TRACe:FEED:CONTrol G5 IR
BEDXEHELIKEN NEV Y, HaSER.
s ‘TRACe[].CLEar
2H b
i) O {7 b
=B ‘TRAC:CLE

:TRACe:DATA?

iR RENRERE Y X AVEHE  MEREE D X 8IEHER TRACe: FEED p
EE.

5 TRACe[c|:.DATA? [offsed], size]]

B offset RN E B EIENFIAES]. nCURRent/STAR (d

efault), ZHEKAN NR1 & CPD,

offset = n W& n+1 NMEFRFFIE, n 2B,
0 Bl KAE (BT DOIRES) o

offset = CURR IEEHAINEIRNNE.,
offset = STAR IBEREEDMXHTNE, ZEET offset
= OO

size BRKNNEREHE, 13&KE (BURTFEFRKRSE).




SHEREA NR1, IRKRIEELESH, WEEREIM o
ffset FHIRBIEFBEIRE

25 ) i

data <newline>

Wi B AR R NR3. 2L “ Heia i A% 27

N

‘TRAC:DATA? 0,10

:TRACe:FEED

i

EEMEERERE D XPREE, HiEid TRACe:FEED:CONTrol &8
BIRIRE D XIRFIEIRE N NEV B, k&S EY.

‘TRACe[c|.FEED type
-TRACe[c]:FEED?

type HIEHRE, MATH|LIMit|SENSe (default), %
#H CPD,

type = SENS IEEMNELERHIE, HPE 2 H:FORMatELEMents:SE
NSe (i LIEENFIBBENELE. BRNELIE. BENSLHUE.
BHEEURE. KRSEIBER R HIREHIE.

type = LIM IEERBEWIXEHE, ZEHEE 2 H:FORMatELEMents:C

ALCulate T8 18 EHIR IR MIX 2R . BRI R SEIE, T FIRIRE
MXHEE, 20 :.CACLulate: DATA? .

type = MATH IEEITEERHIE. HIEE S FORMatELEMents:CAL

Culate
FrEEtEE R, NESUESIRSEIE. & 0:CACLulate:MATH:D
ATA? LIRENEZER.,

&l iz

type <newline>

type REIHIELEBWHENRE, MATH, LIM, Bk SENS, i b £ 2
4N CRD,

=Bl

‘TRAC:FEED MATH
‘TRAC:FEED?




:TRACe:FEED:CONTTrol

iR EFREE D XZHELR,
s -TRACe[c]:FEED:CONTrol mode
"TRACe[c]:FEED:CONTrol?
B mode BRERZE X 2. NEXT|NEVer (default). Z340K%
BN CPD.
mode = NEV ZEHISTERERZZ P IX 105 N#EelE.  fim
4~ :TRACe:CLEar, :TRACe:FEED, F/I:TRACe:POINts HAJ
H .
mode = NEXT JAHI B AN#/E, EHRBZPX B,
ZE X I E 3 R O NEV. AN .
2538 ) iz mode <newline>
mode REIHFNEERIZFIEI, NEXT 2% NEV, MNEEERA C
RD,
A “TRAC:FEED:CONT NEXT

:TRAC2:FEED:CONT?

:TRACe:FREE?

R RERERE S XETTA XN (avalable) FIEKRIN (total),

. -TRACe[c|:FREE?

8% %

2538 0 i response <newline>
response IR available, total, BMEFBE—MES IR, WAEL
LR NRL,

0 TRAC2:FREE?

:TRACe:POINts

D%y

BEREZETXEA/N, Li@id TRACe:FEED:CONTrol ts SIS IRIZE
MRZHERIZRE R NEV B, HSEBER.




s ‘TRACe[]:POINts points
‘TRACe[]:POINts? [points]
24 points KMo value (1 to 100000)|MINimum|MAXimum
|DEFault (BRIA 100000). S%2KAN NR1. £
WASZEE points = value,
536 O iz points <newline>
points IREIEFXK/NNHFNEE. MBEBET —1SH, WREER
EH B4 DEF. MIN B MAX 9B, MRZEIEEEAN NR1,
=Bl ‘TRAC:POIN 10000

‘TRACZ2:POIN?

:TRACe:POINts:ACTual?

Ei::D%0 IR E]BRBR R i X o AU SRS

s -TRACe[c]:POINts:ACTual?

B %

2531 i) iz points <newline>
points IREIIRERE S X P EUEAEEL. m ARy NRL,

=Bl TRACZ2:POIN:ACT?

:TRACe:STATistic:DATA?

R RENFEEREE P XPNHIENAITHRENE R, ERITHHS
ZHI, WA TRACe:STATistic:FORMat Tn&3RIgEFA IHELE,
MRREEPXIEAEFHESHIELRENREVNELIE, WXHREN
SHIENITRITEE.

X$ TIME # STATus #4ERB R IHRE,

S ‘TRACe[]:STATIstic:.DATA?

Yo response <newline>

response IREIFIHEENER. MNEIEREA NR3,
S0 "HiEEHEL",




Eif 0 K x

P :TRAC:STAT:DATA?

:TRACe:STATistic:FORMat
iR % 3R1BE TRACe:STATistic DATA?ER SHATEI A 1HR1E
o -TRACe[c]:STATistic:FORMat operation

-TRACe[c]:STATistic:FORMat?

2% operation FIHELE. MINimum|MAXimum|SDEViation| PKPK
IMEAN (default). S84 CPD.

operation = MEAN & BIREVFIERIRIE.
SDEV R EIRERAE R ZE B RE.
operation = PKPK & B IRENEEEIIEERVRIE.
operation = MIN & EREE/IMERHRIE.
operation = MAX R BRI KERHRIE.

operation

=911 )iV operation <newline>

operation REBIHANZEMNFIHESE, MEAN, SDEV, PKPK, MIN, B
MAX. Wi #5284 CRD.

A ‘TRAC:STAT:FORM PKPK
TRAC2:STAT:FORM?

:TRACe:TSTamp:FORMat

i G AT ERRE X oh B E B AR AIRA
5o TRACe[c]:TSTamp:FORMat rule
‘TRACe[]:TSTamp:FORMat?
2% rule FBTFIEERBY B) B EWERIMNI. DELTa|ABSolute (default). %2k
247y CPD.
rule = ABS BIREINFIERENFE— PN EHRBIENIZEE.

rule = DELT ¥REIRHARIRE A SEaTi BELIEIIEEE.

) i iz rule <newline>
rule SREIHBTIRENMA, DELT 5 ABS, IMMNEIESXEN CRD.




N

:TRAC:TST:FORM DELT
:TRAC2:TST:FORM?

TRIGger Subsystem

:ABORt<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>

i3 I FE XS EEE IS EIRERE, MARETEZRIZH,
e :ABORt<:ACQuire|: TRANsient|[:ALL]> [chanlist]
:ACQuire &€l &;
"TRANSsient 45 5& Y5 it ;
SALL 5 52 B AN S i
24 chanlist BE, ZHEEAN channel list,
(@1)[(@2)|(@1.2)|(@1:2)|(@2,1)|(@2:1)
(@1) UkFFIEIE 1.
(@2) Ik FFIEIE 2.
(@1,2), (@1:2), (@2,1), and (@2:1) [FIWfZEFE@EE 1 FEE 2.
WRKRIBEWSE,  chanlist = (@1)
Eif) %
T :ABOR:ACQ (@2)

:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:IMMediate]

Ei::D% mis EBENEEREMMELE— arm L AIMAES, SEATHE
EHNEEMER, arm MAGESHESEMN arm BE trigger BRI
.

S ‘ARM<:ACQuire|: TRANsient|[ALL]>[:IMMediate] [chanlist]

:ACQuire I8ENE;
‘TRANSsient I8 EiR4H ;
ALL IEENSMRE L ;

chanlist BB, B#EEE A channel list.




(@DI(@2)[(@1,2)[(@1:2)[(@2,1)|(@2:1).
(@1) EFEE 1, (@2) NEFEE 2. (@12, (@12, (@2.1),
and (@2:1) RIEIEFIEBE 1 FEE 2,

253 ) i

%

N

:ARM:ACQ (@2)

:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:BYPass

iR JEFEEER ARM B EIEHRINSRAEEE.

s ARM[]<:ACQuire|: TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:BYPass bypass
ARM[c]<:ACQuire|:-TRANsient>[:LAYer]:BYPass?
:ACQuire IEENE;
‘TRANSsient 18 ERHH ;
ALL FEEMEMIR@ L ;

8% bypass FEE&IRE. ONCE|OFF (default). 244384 CPD.
bypass = OFF ZRFEEE.
bypass = ONCE BRZEK, BRXAE—NMER,

2536 ) iz response <newline>
response IREIZH . OFF 3 ONCE B9HFNRE. IWMNEIEHEE A CR
D,

=B :ARM:BYP ONCE

‘ARMZ:TRAN:BYP?

:ARM<:ACQuire|:-TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:COUNt

R REFTE ERIRERIEN ARM ETHL
S ‘ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:COUNt arm_count

:ARM[c]<:ACQuire|:-TRANsient>[:LAYer]:COUNt? [arm_count]
ARM[c][:ALL][:LAYer]:COUNt? arm_count

:ACQuire I8ENE;
‘TRANsient 1§ &R H ;
ALL FEENSFEE L ;




arm_count Arm #ifE. value (1 E) 100000 3 2147483647)|
INFinity|MINimum|MAXimum|DEFault (BRIAA 1).
SHAN NRf+. value=2147483647 FKRNTL55.
BWASR arm_count = value 1 INFinity.

Arm count REXRESIFEEAR/NF 100001,

2534 0 i response <newline>
response REIHBIZEN ARM 5, MRIBET — 2%, WIS
REHERLE DEF. MIN. MAX B INF 8918, MR EIEXEER NRL, 10
R ARM HHIRBEALF K, MWINRHRIE 2147483647,

b /ARM:COUN 10

‘ARMZ2:TRAN:COUN?

:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:DELay

Ei::D%0 REEEIRFRIEN ARM BREIR.

T ARM[c]<:ACQuire|:.TRANsient|[:ALL]>[.LAYer]:DELay delay
‘ARM[c]<:ACQuire|:.TRANsient>[:LAYer]:DELay? [delay]
ARM(c][:ALL][:LAYer]:DELay? delay
:ACQuire EENE;

‘TRANsient $§ E iR ;
ALL FEENEMFH S ;
B delay Arm FER, DARMABNL, value (0 E 100000)|
MINimum|MAXimum|DEFault (0). %2578 NRf+ 2 1]
NLHE delay = value.

253 0 i response <newline>
response IREIZMANRER ARM FEIR, SIRIEE T — TS, Wiz
RES B DEF. MIN 3 MAX BB, TDRZEHESEE ) NR3.

A ‘ARM:DEL 0.1

ARM2:TRAN:DEL?




:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:SOURce:LAN

iR EEN—IHBZN X MARBEEERERIEN ARM EMATR.
S :ARM[c]<:ACQuire|:TRANSsient|[:ALL]>[:LAYer]:SOURce.LAN /an_id,/a
n_iad}

:ARM[c]<:ACQuire|:-TRANsient>[:LAYer]:SOURce:LAN?
:ACQuire FEEME;

‘TRANSsient 5 ERHIL ;

ALL FEENEFRER L ;

28 lan_id  LXI &8 LAN ID. LANO|LANZL|LAN2|LAN3|LAN4| LANS|L
ANB|LAN7. £EREFAEINE. SEERT N CPD.

2536 g f7 response <newline>
response REIHATHIIRE, LANO Bl LAN7, MREIEZEA CRD,
ENRNA—TNESHRE.

=0 ARM:SOUR.LAN LAN7
ARM2:TRAN:SOUR:LAN?

:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:SOURce[:SIGNal]

R NIEEMNKEFRIEIESE ARM BRLATE.
s ‘ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:SOURce[:SIGNal] sour
ce

:ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient>[:LAYer]:SOURce[:SIGNal]?
:ACQuire ¥EEME;
TRANSsient ¥ E TR ;
ALL FEENEMFR L ;
8% source  Arm filt RJR. AINT (default)|BUS|TIMer|INT1|INT2|LAN]|
EXT7|EXT8|EXTO|EXT10| EXT11|EXT12. Z¥25%4N CPD.
source = AINT, (REIE &)@ ERASE L, BEMNEERES S
THEENEI ARM TR
source = BUS, EHFiEEEOMARDS, WANTHMA (GET)

*TRG %,




source = TIMer, 3%&#: ARM<: ACQuire|: TRANsient|[: ALL]>[:
LAYer]: TIMer i@ IREHENEIREREBEMRNES.

source = INTLB{ INT2, ZBIMNAEBEE 1 5 2 PIEEFE—MES.
source = LAN, I&£3EH: ARM<: ACQuire|: TRANsient|[: ALL]>[:
LAYer]: SOURce: LAN Tp&4EEM LXI itk 2.

source = EXTn, M GPIO BIffl n fiEFE—MES, XE2EHER L
Digital 1/0 D-sub EZEHMARA, n = 78 12,

&) fiz response <newline>
response REIHHNRE Arm fil %, AINT. BUS. TIM. INT1. INT2,
LAN B EXT7 B EXT12 B9, DS E#E3EE A CRD.

T :ARM:SOUR AINT

ARMZ:TRAN:SOUR?

:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:TIMer

iy REEEIRERIEN TMer EB ARM EHIET[E1E]FE.

= :ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:TIMer interval
:ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient>[:LAYer]:TIMer? [interval]
ARM(C[:ALLI:LAYer]:TIMer? interval
:ACQuire I8ENE;
‘TRANsient & EIRHIH ;
ALL EENEFRA L ;

28 interval 1808, VARVABAL, value ( 1E-5 E 1E+5 #)MINimum|
MAXimum| DEFault (BRIMER&R/AME). ZHEERN NRf+. BHA
X ¥F interval = value.

253 0 i response <newline>
response REIHBNRENNBEBEE. R fEE 7 —1S8,  respon
se iR [Fl4rEL4s DEF. MIN B MAX (B Wi S 833828409 NR3.

A ARM:TIM 2E-4

ARM2:TRAN:TIM?




:ARM<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:TOUTput:SIGNal

iR EENZRREHEAN ARM BEEIARA R L . TTLURESMRA R L
w0

& ‘ARM[c]<:ACQuire|: TRANSsient|[:ALL]>[:LAYer]: TOUTput:SIGNal outp
uf{,output}
:ARM[c]<:ACQuire|:-TRANsient>[:LAYer]:TOUTput:SIGNal?
:ACQuire IEENE;
-TRANSsient 1§ EiRHI L ;
ALL FEENEFRB L ;

2% output it &M HIRO. EXTL (default)|EXT2|EXT3|EXT4

EXT5|EXT6|LAN|INTL|INT2. S%35%48 CPD.

output = INT1/INT2, EEARIEL 1 = 2.
output = LAN JEHFE— LAN ix0.
output = EXTn EFRFEMR LA Digital 1/0 D-sub &EiE2s EHI GPI
O 5Iid, n=1 to 6.

536 O iz response <newline>
response REIHANRBERMARE, INT1, INT2, LAN 3 EXT1
F EXT6. MR ARy CRD. 2 AN BN H —ANE SR

A ‘ARM:TOUT:SIGN EXT1

‘ARMZ:TRAN:TOUT:SIGN?

:ARM<:ACQuire|:-TRANSsient|[:ALL]>[:LAYer]:TOUTput[:STATe]

iR B RS ZRMAIRSNE RIRSTHEE ARM BN AL L.

S ‘ARM[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:LAYer]:TOUTput[:STATe] mo
de ‘ARM[c]<:ACQuire|:.TRANsient>[:LAYer]:TOUTput[:STATe]?
:ACQuire I8ENE;
‘TRANSsient 1§ ERHI L ;
ALL IEENEFERL ;

S mode fil ke dsd it : FTIFELOEH]. 1|ON|O|OFF (default).

ZH2K RN boolean.
mode = 1 2% ON 3 Ffdk 285t




mode = 0 B OFF ZEFfih 885 .

2534 0 i response <newline>
response R[El 1 8 0, A RliERALA ML EFTFEKE . Wi & HE
AN NRL

=Bl ARM:TOUT 1
ARM2:TRAN:TOUT.STAT?

:IDLE<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>?

iR REREBENEEREFRIEIRES, HEERARTEAZTE.
s JIDLE[c]<:ACQuire|:-TRANsient|[:ALL]>?

:ACQuire IEENE;
‘TRANsient 18 iR H ;
ALL IEENEFRE L ;

28 response <newline>
response MNRIEEMRFBRELTF=RNRE, WRE 1, WS HE
RN NRL

25367 ) iz b

]l JIDLE2:ACQ?

:INITiate[:IMMediate]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>

R Bhis E MBI AE ERIRERIE, MAKRSNERREELXNEH
S JINITiate[:IMMediate]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]> [chanlist]

:ACQuire I8ENE;
‘TRANSsient I8 EiR4L ;
ALL IEENEFRE L ;

28 chanlist BE. SHEEREA channel list.
(@D[(@2)[(@1,2)[(@1:2)[(@2,1)|(@2:1).
(@1) RIEFEE 1. (@2) NEFBEE 2, (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) REIEFREIE 1 FIEE 2,




MRRIEEWSE, chanlist = (@1).

Eif 0 K x

= INIT:ACQ (@2)

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:BYPass

iR BRHEER trigger BPRISAAMBZH5EE
s TRIGger[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:BYPass bypass :TRIGger[c]

<:ACQuire|:TRANsient>:BYPass?
:ACQuire I8ENE;
TRANsient #§ &R ;

ALL FEENEMRE L ;

8 bypass EIRIRE . ONCE|OFF (default). %3574 CPD.
bypass = OFF ZRAZEK,

bypass = ONCE BHZER, BRIEH TE—ER,

2536 ) iz response <newline>
response REIHETNEENZE(FEFERS OFF 3% ONCE. i S a6
#7y CRD.

| ‘TRIG:BYP ONCE

TRIG2.TRAN:BYP?

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:COUNt

R REPFTIE EONKEERIER trigger T4,
S TRIGger[c]<:ACQuire|:.TRANsient|[:ALL]>:COUNt trigger count

TRIGger[c]<:ACQuire|:TRANsient>:COUNt? [trigger_count]
TRIGger[d[:ALL]:COUNt? trigger count

:ACQuire IEENE;
‘TRANSsient I8 EiR%& L ;
ALL FEENEMEE L ;




2% trigger count  fRAIME. value (1 %) 100000 B 2147483647)|IN
Finity|MINimum|MAXimum|DEFault (1). S5
N NRf+. value=2147483647 RREHF K, BHA
S HF trigger count = value A1 INFinity.

Arm count x Trigger count #54%/\F 100001,

2538 0 i response <newline>
response REIHENREM trigger HE. WRIEE T M2,  res
ponse IRIAI 7 FLgs DEF. MIN B MAX (18 . Wi R4y NR1.

e TRIG:COUN 10
TRIG2:TRAN:COUN?

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:DELay

iR REFTE ERIRERIED trigger IR,
s TRIGger[d<:ACQuire|: TRANsient|[ALL]>:DELay delay

TRIGger[d<:ACQuire|: TRANsient>:DELay? [delay]
TRIGger[c][:ALL]:DELay? delay

‘ACQuire FEENE;

‘TRANsient & EIR#IH ;

ALL FEENEMIREL

B delay  trigger ER, LARMABEAL, value (0 E) 100000)|MINimum|
MAXimum|DEFault (0). S8 NRf+. BEARZE delay = v
alue.

2536 ) iz response <newline>

response REIHBNZEN trigger ZER, MRIBET —1NBEH, resp
onse JREIFMEELE DEF. MIN 3% MAX B9, TWRIEIEZEEA NR3,

= TRIG:DEL 0.1
TRIG2.TRAN:DEL?

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>[:IMMediate]

i1 )45 E HBIE M IS E AR FRIELIZ—TENEY trigger AR, HIEE
HIRERELTEIREE, ZMAESHIATEENIRERE.




s TRIGger<:ACQuire|: TRANsient|[:ALL]>[:IMMediate] [chanlist]
:ACQuire IEENE;
‘TRANSsient &5 E R ;
ALL fEENEFIRE H

B chanlist Channels. Z#35%47y channel list.

(@1(@2)[(@1.2)[(@12)(@21)(@2:1).

(@1) TUEFIEIE 1. (@2) (UEFEE 2. (@1.2), (@1:2), (@2.1),
and (@2:1) [FIMfiE+R@EE 1 AIEE 2.
MRRIEEWSE, chanlist = (@1) .

)i iz o

A TRIGACQ (@2)

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:SOURce:LAN

Ei::D%0 EEN—THES X ML BEEEIREEREDN tigger AR
S TRIGger[c]<:ACQuire|: TRANsient|[:ALL]>:SOURce:LAN /fan_idf,lan_i
at
TRIGger[c]<:ACQuire|: TRANsient>:SOURce:LAN?
:ACQuire I8ENE;
TRANSsient $§ ERHIH ;
ALL SEENEFMIREL;
28 lan_id X &880 LAN ID, LANO|LANI|LANZ|LAN3|LAN4| LA
N5|LANG|LAN7. BRih4ik. Z%2KAN CPD.
2536 F) iz response <newline>
response REIHFIRE, LANO B LAN7. IJNEIEZEA CRD. £
TMREA—MESEH.
A TRIG:SOUR.LAN LAN7

TRIG2:TRAN:SOUR:LAN?




:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:SOURce[:SIGNal]

iR NIEENGFIRIEERR trigger AR,
s TRIGger[c]<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:SOURce[:SIGNal] source

TRIGger[d<:ACQuire|: TRANsient>:SOURce[:SIGNal]?
‘ACQuire FEEME;

‘TRANSsient $&ERHI ;

ALL FEEMEFRA L ;

2% source trigger &R, AINT (default)|BUS|TIMer|INTL|INT2)
LAN|EXT7|EXT8|EXTO|EXT10|EXT11|EXT12. S¥k
A1’y CPD.
source = AINT, (RERBoh)EIIERAIEL, BalEFERIESHAE
TEEREY ARM TR
source = BUS, EFizfEEOMAR®S, MARTHMA (GET)
*TRG .

source = TIMer, #%&#&: TRIGger <: ACQuire|: TRANsient|[: ALL]>
[: LAYer]: TIMer G 2IRENENEIRAIBERIES .

source = INT18{ INT2, #BIMNATEL 1 3 2 PiEE—MES.
source = LAN, 3E3#2H: TRIGger <: ACQuire|: TRANsient|[: ALL]>

[: LAYer]: SOURce: LAN @&I5EH LXI A& 28
source = EXTn, M GPIO BIff] n fiEFE—MES, XE2EER_LH
Digital I/0 D-sub ZE#EEMWARH, n = 7 5 12.

i) I 7 response <newline>

response REIHBNEE trigger SAKIR, AINT. BUS. TIM. INT1.
INT2. LAN B¢ EXT7 B EXT12 89, IER#3EEEA CRD.

=6 TRIG:SOUR EXT8
TRIG2:TRAN:SOUR:SIGN?

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:TIMer

iR BEIEEIRERIEDN TIMer BB trigger & TREYEY 8] 18 F5.
S TRIGger[c]<:ACQuire|:.TRANsient|[:ALL]>:TIMer interval

TRIGger[c]<:ACQuire|: TRANsient>:TIMer? [/nterval]




TRIGger[c|[:ALL]:TIMer? interval
‘ACQuire FEEMNE;

TRANSsient 38 E TR H ;

ALL FEEN SRR S ;

B interval BI0E, MARREAI, value (LE-5 B 1E+5)MINimum|MA
Ximum| DEFault (BRANBEAR/IME). AN NRf+.
BASCEE interval = value.
2538 ) fiz response <newline>
response REIH A& B E)ER. MNRIEET—1NSH, NigLLRE]
BLLE DEF. MIN 3% MAX B9{E, W B3RS 845H NR3,
| TRIGTIM 2E-4
‘TRIG2:TRAN:TIM?

:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:TOUTput:SIGNal

ik N ARM Z A Trigger 2 2 [0 PR AS BE SO B fi & i i o ] DA 8 2 ik
R o 1

s :TRIGger([c]<:ACQuire | :TRANsient | [:ALL]>:TOUTput:SIGNal output{,output}
:TRIGger[c]<:ACQuire | :TRANsient>:TOUTput:SIGNal?
:ACQuire &&=
‘TRANsient $5 & Y54 H ;
:ALL 5 58 W AN Y55 5

B output filh 2 %y 3 1o EXT1 (default) | EXT2 | EXT3|EXT4|EXT

5| EXT6|LAN|INT1|INT2. Z%2£%44 CPD.

output = INT1 or INT2 73 HliEHe HIAZE 1 8L 2.
output = LAN #EFF LAN % 1,
output = EXTn i&FEJS 1M i Digital I/0 D-sub R8s ¥ GPIO
58, n=1 to 6.

2536 O i response <newline>
response iR 0] 24 {i % B () fik & H . INT1, INT2, LAN B{ EXT1 #| EXT
6. M B 4 2 8 CRD. 2 AN B FH — M2 S [T .

| ‘TRIG:TOUT:SIGN EXT3

:TRIG2:TRAN:TOUT:SIGN?




:TRIGger<:ACQuire|:TRANsient|[:ALL]>:TOUTput[:STATe]

Fiik JE k25 ] ARM JZ AT Trigger J2 22 [EDR 25 B8 24 0 ik 2 i 11
& :TRIGger[c]<:ACQuire | :TRANsient | [:ALL]>:TOUTput[:STATe] mode

:TRIGger[c]<:ACQuire | :TRANsient>:TOUTput[:STATe]?
:ACQuire 5 MI& ;

:TRANsient 45 & I 5

SALL Fi 7 B AN YA H

B mode fib %4t FTIFEIEH]. 1|ON|O|OFF (default).

ZHHT N boolean A /KA,

1 8 ON Jg FHfih A 284 H
0 BY OFF ZEHIfili k285t .

mode
mode

253 ) iz response <newline>

response IR [Al 1 8% 0, 43 AR~k fan S T HFEOCHAT o i B R w2

TN NR1.

| :TRIG:TOUT 1
:TRIG2:TRAN:TOUT:STAT?

ERRBER

SMM 300 0X ZHFHIEME

:ABORt
:ARM[:SEQuence[1l
:ARM[:SEQuence[1l
:ARM[:SEQuence[1l
:ARM[:SEQuence[1l
[ [
[ [

:LAYer[1]]:COUNt <NRf|DEFaultiMINimum|MAXimum>
:LAYer[1]]:COUNTt?
:LAYer[1]]:SOURce?
:LAYer[1]][ TCONfigure]:DIRection SOURce|ACCeptor
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]][ TCONfigure]:DIRection?
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]]:TIMer <NRf>
:ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]]:TIMer?
:CALCulate[1]:DATA:LATest?
:CALCulate[1]:DATA?
:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession]:CATalog?

[

[

ik
ik
ik
ik
ik
ik

:CALCulate[1:MATH[:EXPRession][:DEFine] <form>
:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession][:DEFine]?

_



:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession]:DELete:ALL
:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession]:DELete[:SELected] <SPD>
:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession]:NAME <SPD>
:CALCulate[1]:MATH[:EXPRession]:NAME?
[1]:
[1]:
[1]:

:CALCulate[1]:MATH:UNITs <name>
:CALCulate[1]:MATH:UNITs?

:CALCulate[1]:STATe <Bool>

:CALCulate[1]:STATe?

:CALCulate2:CLIMits:BCONtrol IMMediate|END
:CALCulate2:CLIMits:BCONtrol?
:CALCulate2:CLIMits:CLEar:AUTO <Bool>
:CALCulate2:CLIMits:CLEar:AUTO?
:CALCulate2:CLIMits:CLEar[:IMMediate]
:CALCulate2:CLIMits:FAIL:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:CLIMits:FAIL:SOURce2?
:CALCulate2:CLIMits:MODE GRADing|SORTing
:CALCulate2:CLIMits:MODE?
:CALCulate2:CLIMits:PASS:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:CLIMits:PASS:SOURce2?
:CALCulate2:DATA:LATest?

:CALCulate2:DATA?

:CALCulate2:FEED CALCulate[1]|VOLTage|CURRent|RESistance
:CALCulate2:FEED?
:CALCulate2:LIMit[1]:COMPliance:FAIL INJOUT
:CALCulate2:LIMit[1]:COMPliance:FAIL?
:CALCulate2:LIMit[1]:COMPliance:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:LIMit[1]:COMPliance:SOURce2?
:CALCulate2:LIMit[1]:FAIL?

:CALCulate2:LIMIit[1]:STATe <Bool>

:CALCulate2:LIMIt[1]:STATe?

:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:FAIL?
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:LOWer[.DATA] <NRf>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:LOWer[:DATA]? [DEFault)MINimum|MAXimum]
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:LOWer:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:LOWer:SOURce2?
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:PASS:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:PASS:SOURce2?
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:STATe <Bool>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:STATe?
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:UPPer[:DATA] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:UPPer[:DATA]? [DEFault)MINimum|MAXimum]
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:UPPer:SOURce2 <NRfINDN>
:CALCulate2:LIMit[2|3|5-12]:UPPer:SOURce2?
:CALCulate2:LIMit4:SOURce2 <NRf>



:CALCulate2:LIMit4:SOURce2?
:CALCulate2:NULL:ACQuire

:CALCulate2:NULL:OFFSet <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:CALCulate2:NULL:OFFSet? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:CALCulate2:NULL:STATe <Bool>
:CALCulate2:NULL:STATe?

:CALCulate3:DATA?

:CALCulate3:FORMat MEAN|SDEViation|MAXimum|MINimum|PKPK
:CALCulate3:FORMat?

:CONFigure:CURRent[:DC]

:CONFigure:RESistance

:CONFigure:VOLTage[:DC]

:CONFigure?

:DISPlay:CNDisplay

:DISPlay:DIGits <4|5|6|7|DEFault)MINimum|MAXimum>
:DISPlay:DIGits? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:DISPlay:ENABIe <Bool>

:DISPlay:ENABIe?

:DISPlay[:WINDow[1]]: TEXT:DATA <SPD>
:DISPlay[:WINDow[1]]: TEXT:DATA?
:DISPlay[:WINDow[1]]: TEXT:STATe <Bool>
:DISPlay[:WINDow[1]]: TEXT:STATe?
:DISPlay:WINDow2:TEXT:DATA <SPD>
:DISPlay:WINDow2:TEXT:DATA?
:DISPlay:WINDow2:TEXT:STATe <Bool>
:DISPlay:WINDow2:TEXT.STATe?

:FETCh?

:FORMat:BORDer <NORMal|SWAPped>
:FORMat:BORDer?

:FORMat:ELEMents:CALCulate <CALC|TIME|STATus>
:FORMat:ELEMents:CALCulate?
:FORMat:ELEMents[:SENSe[1]] <VOLTage|CURRent|RESistance|TIME|STATus>
:FORMat:ELEMents[:SENSe[1]]?

:FORMat:SOURce2 <ASCii|HEXadecimal|OCTal|BINary>
:FORMat:SOURce2?

:FORMat:SREGister <ASCii|[HEXadecimal|OCTal|BINary>
:FORMat:SREGister?

:FORMat[:DATA] <ASCii|REAL|SREal>[,NRf]
:FORMat[:DATA]?

INITiate[:IMMediate]

:MEASure:CURRent[:DC]?

:MEASure:RESistance?

:MEASure:VOLTage[:DC]?

:MEASure?

[
[
[
[



:OUTPut[1]:INTerlock: TRIPped?

:OUTPut[1]:SMODe <HIMPedance|NORMal|ZERO|GURAd>
:OUTPut[1]:SMODe?

:OUTPut[1][:STATe] <Bool>

:OUTPUt[1][:STATe]?

‘READ?

:CURRent
:CURRent
:CURRent

[:DC]:NPLCycles <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
[:DC]:NPLCycles? [DEFault)MINimum|MAXimum]
[:DC]:PROTection[:LEVel] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:CURRent[:DC]:PROTection[:LEVel]? DEFault|MINimum|MAXimum
:CURRent[:DC]:PROTection:TRIPped?
:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO <Bool>
:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO?
:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO:LLIMit <NRf>
:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO:LLIMIt?

:CURRent[:DC]:RANGe:AUTO:ULIMIt?

:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer] <NRfIDEFault|MINimum|MAXimum|UP|DOWN>

[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:SENSe
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:
[:



C
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:SENSe[1]]:VOLTage
:SENSe[1]]:VOLTage
:SENSe[1]]:VOLTage
:SENSe[1]]:VOLTage
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC

[11] [[DC]:NPLCycles <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
[1]] [D
[1]] [D
[1]] [D
[1]] [D

:SENSe[1]]:VOLTage[:DC
[1]] [D
[1]] [D
[1]] [D
[1]] [D
[1]] [D
[1]]

:NPLCycles? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:PROTection[:LEVel] <NRf|DEFault{MINimum|MAXimum>
:PROTection[:LEVel]? <DEFaultiMINimum|MAXimum>
:PROTection:TRIPped?

‘RANGe:AUTO <Bool>

‘RANGe:AUTO?

‘RANGe:AUTO:LLIMit <NRf>

‘RANGe:AUTO:LLIMIt?

‘RANGe:AUTO:ULIMIt?

:SENSe[1]]:VOLTage[:DC
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC]:RANGe[:UPPer] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum|UP|DOWN>
:SENSe[1]]:VOLTage[:DC]:RANGe[:UPPer]? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CLEar:AUTO <Bool>
:SOURce[1]:CLEar:AUTO?
:SOURCce[1]:CLEar[:IMMediate]
:SOURce[1]:CURRent:CENTer <NRf|DEFaultiMINimum|MAXimum:>
:SOURce[1]:CURRent:CENTer? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel][.IMMediate][:AMPLitude] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel][.IMMediate][:AMPLitude]? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CURRent:MODE <FIXed|LIST|SWEep>
:SOURCce[1]:CURRent:MODE?
:SOURCce[1]:CURRent:RANGe <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum|UP|DOWN>
:SOURCce[1]:CURRent:RANGe? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURCce[1]:CURRent:RANGe:AUTO <Bool>
:SOURCce[1]:CURRent:RANGe:AUTO?
:SOURCce[1]:CURRent:SPAN <NRf|DEFaultMINimum|MAXimum>
:SOURCce[1]:CURRent:SPAN? [DEFaultiMINimum|MAXimum]

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:

[1]:
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:SOURce[1]:CURRent:STARt <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:CURRent:STARt? [DEFault)MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CURRent:STEP <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:CURRent:STEP? [DEFault]MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:CURRent:STOP <NRf|DEFaultMINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:CURRent:STOP? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:DELay <NRf|MINimum|MAXimum|DEFault>
:SOURce[1]:DELay? [MINimum|MAXimum|DEFault]
:SOURce[1]:DELay:AUTO <Bool>

:SOURce[1]:DELay:AUTO?

:SOURce[1]:FUNCtion[:MODE]?

:SOURce[1]:.LIST:CURRent <NRf>{ <NRf>}..
:SOURce[1]:LIST:CURRent?

:SOURce[1]:LIST:CURRent:APPend <NRf>{,<NRf>}..
:SOURce[1]:LIST:CURRent:POINts?



:SOURce[1]:LIST:CURRent:STARt <NRf>
:SOURCce[1]:LIST:CURRent:STARt?
:SOURce[1]:.LIST:VOLTage <NRf>{,<NRf>}..
:SOURCce[1]:LIST:VOLTage?
:SOURCce[1]:LIST:VOLTage:APPend <NRf>{<NRf>}.
:SOURCce[1]:LIST:VOLTage:POINts?
:SOURCce[1]:LIST:VOLTage:STARt <NRf>
:SOURCce[1]:LIST:VOLTage:STARt?
:SOURCce[1]:SWEep:DIRection <UP|DOWN>
:SOURce[1]:SWEep:DIRection?
:SOURCce[1]:SWEep:POINts <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURCce[1]:SWEep:POINts? [DEFault|MINimum|MAXimum]

:SOURce[1]:SWEep:RANGing <BEST|AUTO|FIXed>

:SOURCce[1]:SWEep:RANGIing?

:SOURCce[1]:SWEep:SPACing <LINear|LOGarithmic>

:SOURCce[1]:SWEep:SPACing?

:SOURCce[1]:VOLTage:CENTer <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURCce[1]:VOLTage:CENTer? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURCce[1]:VOLTage[.LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <NRf|DEFaultiMINimum|MAXimum>
:SOURCce[1]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [DEFault{MINimum|MAXimum]
:SOURCce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURCce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]? [DEFaultiMINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:VOLTage:MODE <FIXed|LIST|SWEep>

:SOURce[1]:VOLTage:MODE?

:SOURce[1]:VOLTage:PROTection[:LEVel] <NRfINONE|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:VOLTage:PROTection[:LEVel]? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:VOLTage:PROTection:TRIPped?

:SOURce[1]:VOLTage:RANGe <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum|UP|DOWN >
:SOURce[1]:VOLTage:RANGe? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURce[1]:VOLTage:RANGe:AUTO <Bool>

:SOURce[1]:VOLTage:RANGe:AUTO?

:SOURce[1]:VOLTage:SPAN <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:VOLTage:SPAN? [DEFault|MINimum|MAXimum]

:SOURce[1]:VOLTage:STARt <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:VOLTage:STARt? [DEFault|MINimum|MAXimum]

:SOURce[1]:VOLTage:STEP <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:VOLTage:STEP? [DEFaultMINimum|MAXimum]

:SOURce[1]:VOLTage:STOP <NRf|DEFaultiMINimum|MAXimum>
:SOURce[1]:VOLTage:STOP? [DEFaultMINimum|MAXimum]

:SOURce2:BSIZe <3|4>

:SOURce2:BSIZe?

:SOURce2:CLEarAUTO <Bool>

:SOURce2:CLEar:AUTO?

:SOURce2:CLEar:AUTO:DELay <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>

[:
[:
[:
[:



:SOURce2:CLEar:AUTO:DELay? [DEFault|MINimum|MAXimum]
:SOURce2:CLEar[:IMMEdiate]

:SOURce2: TTL[:LEVel]l:ACTual?
:SOURce2:TTL[:LEVel][:DEFault] <NRf[INDN>
:SOURce2: TTL[:LEVel][:DEFault]?
:SOURce2:TTL4:BSTate <Bool>
:SOURce2:TTL4:BSTate?
:SOURce2:TTL4:MODE <EOTest|BUSY>
:SOURce2:TTL4:MODE?
:STATus:MEASurement:CONDition?
:STATus:MEASurement:ENABle <NDN|NRf>
:STATus:MEASurement:ENABIe?
:STATus:MEASurement[:EVENt]?
:STATus:OPERation:CONDition?
:STATus:OPERation:ENABIe <NDNJ|NRf>
:STATus:OPERation:ENABIe?
:STATus:OPERation[:EVENT{]?
:STATus:PRESet
:STATus:QUEStionable:CONDition?
:STATus:QUEStionable:ENABIe <NDN|NRf>
:STATus:QUEStionable:ENABIe?
:STATus:QUEStionable[:EVEN{]?
STATus:QUEue:CLEar
:STATus:QUEue[NEXT]?
:SYSTem:BEEPer:STATe <Bool>
:SYSTem:BEEPer:STATe?

:SYSTem:CLEar

:SYSTem:ERRor:ALL?
:SYSTem:ERRor:CODE:ALL?
:SYSTem:ERRor:CODE[:NEXT]?
:SYSTem:ERRor:COUNt?
:SYSTem:ERRor[:NEXT]?
:SYSTem:LFRequency <50|60>
:SYSTem:LFRequency?

:SYSTem:POSetup <RST|PRESet|SAVO|SAV1|SAV2|SAV3|SAV4>
:SYSTem:POSetup?

:SYSTem:PRESet

:SYSTem:RSENse <Bool>
:SYSTem:RSENse?

:SYSTem:TIME?

:SYSTem:TIME:RESet
:SYSTem:TIME:RESet:AUTO <Bool>
:SYSTem:TIME:RESet: AUTO?
:SYSTem:VERSion?



‘TRACe:CLEar

‘TRACe:DATA?

‘TRACe:FEED <SENSe[1]|CALCulate[1]|CALCulate2>

-TRACe:FEED?

-TRACe:FEED:CONTrol <NEXT|NEVer>

-TRACe:FEED:CONTrol?

-TRACe:FREE?

‘TRACe:POINts <NRI|MINimum|MAXimum|DEFault>
-TRACe:POINts? [MINimum|MAXimum|DEFault]
‘TRACe:POINts:ACTual?

‘TRACe:TSTamp:FORMat <ABSolute|DELTa>
‘TRACe:TSTamp:FORMat?

TRIGger[:SEQuence[1]]:COUNt <NRf|DEFaultMINimum|MAXimum>
TRIGger
TRIGger
TRIGger
TRIGger
TRIGger
TRIGger

:SEQuence
:SEQuence

— o o o —

SMM300 OX SfHZHFMNEMHS

- TRFEENSHE.

:SYSTem:BEEPer[:IMMediate] <NRf>

o SETLINK F BSTest NEIEH ., FREBIR.
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]]:SOURce
<IMMediate|TLINk|TIMer[MANual|BUS|NSTest|PSTest|BSTest>
TRIGger[:SEQuence[1]]:SOURce
<IMMediate|TLINk|TIMer[MANual|BUS|NSTest|PSTest|BSTest>
. RES, ASElEEFNESIN

:ROUTe:TERMinals <FRONt|REAR>
[:SENSe[1]]:AVERage:COUNt <NRf|DEFault{MINimum|MAXimum>
[:SENSe[1]]:AVERage:TCONtrol <REPeat|MOVing>
:SOURCce[1]:PULSe:DELay <NRf>

:SOURCce[1]:PULSe:DELay?

:SOURCce[1]:PULSe:WIDTh <NRf>

:SOURCce[1]:PULSe:WIDTh?
:SYSTem:AZERo0:CACHing:REFResh
:SYSTem:AZERo0:CACHing:RESet
:SYSTem:AZERo0:CACHIng[:STATe] <Bool>
:SYSTem:AZER0:STATe <Bool>

:SYSTem:CCHeck:RESistance <NRf>

:SYSTem:GUARd <OHMS|CABLe>



:SYSTem:KEY <NR1>

:SYSTem:LOCal

:SYSTem:MEMOry:INITialize

:SYSTem:MEP:HOLDoff

:SYSTem:RWLock <Bool>

‘TRIGger:CLEAr

‘TRIGger:SEQuence2:SOURce <name>

TRIGger:SEQuence2:TOUT <NRf|DEFault|MINimum|MAXimum>

© REIREREE.

ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]][. TCONfigure][:ASYNchronous]:ILINe? (returns 1)
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]]. TCONfigure][:ASYNchronous]:OLINe? (returns 2)
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]]. TCONfigure][:ASYNchronous]:OUTPut? (returns NONE)
:CALCulate2:CLIMits:FAIL:SMLocation? (returns NEXT)
:CALCulate2:CLIMits:PASS:SMLocation? (returns NEXT)
:DISPlay[:WINDow[1]]:ATTRibutes? (returns 20 zeros)
:DISPlay:WINDow2:ATTRibutes? (returns 32 zeros)

:OUTPut[1]:INTerlock:STATe? (returns 1)

:ROUTe:TERMinals? (returns FRON)

SENSe[1]]:AVERage:COUNt? [DEFault|MINimum|MAXimum] (returns 10)

:‘AVERage:STATe? (returns 1)

SENSe[1]]:CURRent[:DC]:PROTection:RSYNchronize? (returns 1)

[:

[:
[:SENSe[1
[:

[:
:SOURce[1]:CLEar:AUTO:MODE? (returns TCO)
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel]:TRIGgered:SFACtor? (returns 1.0)
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel]:TRIGgered:SFACtor:STATe? (returns 0)
:SOURce[1]:FUNCtion:SHAPe? (returns DC)
:SOURce[1]:MEMory:POINts? (returns 1)
:SOURce[1]:MEMory:STARt? (returns 1)

:SOURCce[1]:SOAK? (returns 0)
:SOURce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered:SFACtor? (returns 1.0)
:SOURce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered:SFACtor:STATe? (returns 0)
:STATus:QUEue:DISable? (returns (+0))

:STATus:QUEue:ENABIe? (returns (-440:-100,+111:+954))
:SYSTem:AZER0:CACHing:NPLCycles? (returns 0)
:SYSTem:AZER0:CACHIng[:STATe]? (returns 0)
:SYSTem:AZER0:STATe? (returns 0)

:SYSTem:CCHeck? (returns 0)

:SYSTem:CCHeck:RESistance? (returns 50)

:SYSTem:GUARd? (returns CABL)

:SYSTem:KEY? (returns 0)

:SYSTem:LFRequency:AUTO? (returns 0)

:SYSTem:MEP[:STATe]? (returns 1)

:SYSTem:MEP:HOLDoff? (returns 0)



:SYSTem:RCMode? (returns SING)

:SYSTem:RWLock? (returns 0)
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:ILINe? (returns 1)
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:INPut? (returns NONE)
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:OLINe? (returns 2)
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:OUTPut? (returns NONE)
‘TRIGger:SEQuence2:SOURce? (returns IMM)

‘TRIGger:SEQuence2:TOUT? [DEFaultMINimum|MAXimum] (returns 0.0)

SMM300 OX AXZIFHES®

:ARM[:SEQuence[1]][:.LAYer[1]][ TCONfigure][:ASYNchronous]:ILINe <1|2|3]|4>
ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]][[ TCONfigure][:ASYNchronous]:OLINe <1|2|3|4>
:ARM[:SEQuence[1]][:LAYer[1]][.: TCONfigure][:ASYNchronous]:OUTPut <TENTer|TEXitiNON
E>

:CALCulate2:CLIMits:FAIL:SMLocation <NR1>|NEXT

:CALCulate2:CLIMits:PASS:SMLocation <NR1>|NEXT

:DISPlay[:WINDow[1]]:DATA?

:DISPlay:WINDow?2:DATA?

:OUTPut[1]:INTerlock:STATe <Bool>

[:SENSe[1]]:AVERage:STATe <Bool>

[:SENSe[1]]:CURRent[:DC]:PROTection:RSYNchronize <Bool>
[:SENSe[1]]:VOLTage[:DC]:PROTection:RSYNchronize <Bool>
:SOURCce[1]:CLEarAUTO:MODE <ALWays|TCOunt>
:SOURce[1]:CURRent[.LEVel]:TRIGgered:SFACtor <NRf>
:SOURce[1]:CURRent[:LEVel]:TRIGgered:SFACtor:STATe <Bool>
:SOURce[1]:FUNCtion[:MODE] <VOLTage|CURRent|MEMory>
:SOURCce[1]:FUNCtion:SHAPe <DC|PULSe>

:SOURce[1]:MEMory:POINts <NR1>

:SOURce[1]:MEMory:RECall <NR1>

:SOURce[1]:MEMory:SAVE <NR1>

:SOURce[1]:MEMory:STARt <NR1>

:SOURCce[1]:SOAK <NRf>

:SOURce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered:SFACtor <NRf>
:SOURce[1]:VOLTage[:LEVel]:TRIGgered:SFACtor:STATe <Bool>

:STATus:QUEue:DISable (NR1 list)

:STATus:QUEue:ENABIe (NR1 list)

:SYSTem:CCHeck ON|OFF

:SYSTem:LFRequency:AUTO <Bool>

:SYSTem:MEP[:STATe]

:SYSTem:RCMode <SINGle|MULTiple>
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:ILINe <1|2|3|4>
TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:INPut <SOURce|DELay|SENSe|NON



E>

TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:OLINe <1|2|3|4>

TRIGger[:SEQuence[1]][:TCONfigure][:ASYNchronous]:OUTPut
<SOURce|DELay|SENSe|NONE>



